

REGATUL ROMÂNIEI

MONITORUL OFICIAL



PREȚUL ABONAMENTULUI ÎN REGATUL ROMÂNIEI

45 lei pe an; 22 lei, 50 b. pe 6 luni.

Primăriile rurale 36 lei pe an.

Abonamentele încep din întâia zi a fie-cărei luni.

PREȚUL ABONAMENTULUI PENTRU STRĂINĂȚATE

60 lei pe an; 35 lei pe 6 luni.

Abonamentele se pot face la biourile postale.

PUBLICAȚIUNILE JUDICIARE SE PLĂTESC

Până la 50 linii, 5 lei; mai lungi de 50 linii, 10 lei.

Ori ce alte acte introduse în ele

se plătesc deosebit, ca și publicațiunile, după lungime

DIRECȚIA GENERALĂ A MONITORULUI OFICIAL ȘI ÎMPRIMERIEI STATULUI

BUCUREȘCI

Bulevardul Elisabeta

PREȚUL ANUNCIURILOR

Publicațiunile primăriilor, comitatelor, etc., linia 80 b.

Citațiunile de hotărnicie, linia 80 bani.

Inserțiunile și reclamele, linia 1 leu.

Anunțurile particulare, 50 bani linia de 30 litere.

Se fac abonamente lunare la *Desbaterile parlamentare* cu preț de 3 lei pe lună. — Se găsește de vânzare, cu numărul, *Monitorul* și *Desbaterile* la chioșcurile din Capitală și la vîndătorii de ziare din diferite orașe

S U M A R

PARTE OFICIALĂ — *Ministerul de justiție*: Prescurtare de jurnal.*Ministerul cultelor și instrucțiunii publice*: Jurnal.

Decisiune ministerială.

PARTE NEOFICIALĂ — *Depeși telegrafice* — Comunicări — Prețul cerealelor — Bulstine metecologice.

Anunțuri ministeriale, judiciare, administrative și particulare.

PARTE OFICIALĂ

București, 16 August

MINISTERUL DE JUSTIȚIE

Prin jurnalul cu No. 17 din 4 August 1895, în urma propunerii făcută prin referat de D. ministru secretar de Stat ad interim la departamentul justiției, consiliul ministrilor, în temeiul înaltului decret regal sub No. 3.389 din 22 Iulie 1895, a încuviințat, sub rezerva aprobării ulterioare a M. S. Regelui, numirea D-lui N. T. Bosie în postul de portarel pe lângă tribunalul Fălciu, în locul rămas vacant în urma permutării D-lui St. B. Irimescu.

MINISTERUL CULTELOR ȘI ÎNSTRUCȚIUNII PUBLICE

Jurnal al consiliului de ministri

Consiliul ministrilor, în ședința de astăzi, 1 August 1895, luând în deliberare referatul D-lui ministru cultelor și instrucțiunii publice sub No. 3.918, și avînd în vedere cele coprinse într'ensul, aprobă, sub rezerva sancțiunii ulterioare a M. S. Regelui, deschiderea, pe sîma celui departament, a unui credit suplimentar de lei 2.500, la art. 13, cap. I, din bugetul exercițiului curent.

Acest credit se va acoperi din suma prevădută în bugetul general al Statului, pe exercițiul 1895—96, pentru deschideri de credite suplimentare și extraordinare.

L. Catargi, P. P. Carp, Al. Lahovari, C. Olănescu, Take Ionescu.

No. 16.

DECISIUNE MINISTERIALĂ

Prin decisiunea D-lui ministru de interne cu No. 17.220 de la 14 August 1895, D. Petre Petroianu, doctorand în medicină, este numit în postul de sub-chirurg la spitalul rural Băilești, din județul Dolj, în locul doctorandului Ath. Triandafil, demisionat.

PARTE NEOFICIALĂ

București, 16 August

DEPEȘI TELEGRAFICE

(Serviciul privat al *Monitorului*)

Viena, 26 August. — La 23 August un cas suspect de cholera asiatică s'a constatat în mod oficial la Tarnopol în Galiția; de atunci au mai fost încă două cazuri suspecte. S'au luat toate măsurile pentru a împiedica întinderea flagelului.

Aquila, 26 August. — Manevrele mari au început între două corpuri de armată, cari caută să ocupe Aquila de Rieti și Salmona. Regele va asista mâine la Aquila.

München, 26 August. — Intrunirea catolicilor germani a adoptat o rezoluțiune care cere restabilirea puterii temporale și libertatea Papei, precum și aceea a tutulor ordinelor religioase. Protestează încă în contra serbărilor cari vor avea loc la 20 Septembrie la Roma.

Belgrad, 26 August. — Legațiunea turcă desminte, în mod formal, scirea dată de diarele sîrbe în privința pretinselor desordine ce ar fi izbucnit în vilayetul Monastir.

Scirea că *Male Novine* este un diar oficios este desmintită în cercurile competente; acest diar nu are raporturi cu cercurile guvernamentale.

Londra, 26 August. — *Times* află din Shanghai că o revoluție ar fi izbucnit printre mahometanii provinciei Kauson. E temere ca această revoluție să nu ia întindere.

Pall Mall Gazette află din Shanghai că, dupe nise sciri venite din Chentung, noul vice-rege ar fi lăsat să se omóre 4 instiga-

tori ai măcelurilor în contra misionarilor.

Roma, 26 August. — *Agenția Stefani* dice că diarele străine vorbesc într'un mod exagerat în privința agitației țeranilor în Sicilia; e vorba numai de afaceri nefsemnate în câte-va comune. O liniște completă domnesce printre toți țeranii din Sicilia.

Osservatore Romano anunță că Papa a primit arbitragiul dintre republicele Haiti și Dominique în neînțelegerea lor în privința delimitării graniței.

Berlin, 26 August. — Contrariu scirilor alarmante ale diarelor, nu au fost de cât 4 casuri de insolațiune în tot corpul gardei în timpul ultimelor călduri.

Nu a fost nici un mort, și bolnavii sunt în convalescență. La 22 August au fost numeroși moleșiți, dar fără primejdie.

Viena, 26 August. — *Fremdenblatt* anunță ca iminentă numirea D-lui Paseti, prim-șef de secțiune la ministerul afacerilor străine, ca ambasador pe lângă Quirinal.

Gazeta de Frankfurt a publicat o scrisoare din Sofia care atribuie principesei Clementina cuvintele următoare, în privința conversiunii eventuale a principelui Boris la credința ortodoxă: „Ce vom face în familia noastră cu acest singur principe greco-oriental dacă împăcarea cu Rusia nu ar fi de cât simulată?” *Fremdenblatt* este autorizat să declare că principesa Clementina nu a rostit nici odată asemenea cuvinte.

Sofia, 26 August. — Ați, a 40-a zi de la mórtea lui Stambuloff, s'a celebrat un parastas la cimitir, lângă mormântul său. Mitropolitul din Sofia a oficiat. Nu a asistat la această ceremonie de cât rudele și amicii intimi ai defunctului, de óre-ce familia a evitat ori ce publicitate.

Constantinopol, 26 August. — Sakir-Pașa a plecat la Trebizonda.

Paris, 26 August. — O depeșă a generalului Duchesne, datată din Andriba de la 22 August, dice că atacul acestei pozițiuni, început la 21 de brigada Voyron, s'a terminat în timpul dimineții fără luptă. Inamicul, demoralizat de focul artileriei, a deșertat șese posturi și a părăsit armele și nu-

merose efecte de tabără. Noi am avut un mort și trei răniți.

Soldaii arată mult curaj și suferirea oboselilor mari. Generalul Duchesne grăbește terminarea drumului pentru a asigura reaprovisionarea și a pregăti colona ușoară.

Potsdam, 27 August. — Princesesa Frederic Leopold a dat naștere, la 8 ore, unui principe, la castelul Glienecke.

Cetinie, 27 August. — Corabia „Rostov” a sosit din Cronstadt la Antivari cu o sarcină de 30.000 puscă, 15.000.000 cartușe, tunuri, dinamită, mitralieze și un numeros material de rebel. Este un dar făcut de țara Muntenegrului.

Tiflis, 27 August. — *Gazeta din Tiflis* publică o proclamație a episcopilor armeni, adresată armenilor ruși, cerându-le să le dea ajutor în contra Turciei.

Berlin, 27 August. — *Norddeutsche Zeitung* regretă atitudinea partidului democrat-socialist cu ocazia serbărilor patriotice comemorative ce a celebrat poporul german.

Regretă că legile actuale nu permit să se pună capăt acestor maniere cinice și de a pedepsi ofensele în contra împăratului Wilhelm I.

E timpul ca guvernul să ceară Corpurilor legiuitoare să ia măsuri pentru a împiedica cu energie aceste excese.

Londra, 27 August. — Slatin pașa a părăsit Angliera, mergând la Viena. Se va întorce în Angliera în Octombrie, înainte de a se reîntorci în Egipt la sfârșitul aceleiași luni.

Bruxel, 27 August. — La Cameră, deputatul lucrător catolic D. Colfs și deputatul Lorand au atacat guvernul în privința evenimentelor ce s'au petrecut în Statul Congo, mai cu deosebire în ceea ce privește lupta în contra mahdiștilor și execuția englezului Stockes. Ministrul, D. Burlet, a declarat că Statul Congo nefiind încă anexat de Belgia, acesta din urmă nu poate să exerciteze nici o putere superioară asupra acestei țări.

D. Colfs cere atunci deschiderea unei anchete și, dupe o discuție lungă, incidentul se închide fără vot, de ore-ce D. Colfs a retras interpelarea sa.

Belgrad, 27 August. — Starea mitropolitului Mihail s'a îmbunătățit.

Tiflis, 27 August. — *Gazeta de Tiflis* află din Beirut că o bandă de tâlhari a atacat o mănăstire armenescă și a maltratat pe pelerinii cari se găseau acolo.

Bruxel, 27 August. — Senatul a adoptat cu 38 voturi, contra a 12, o ordine de zi, prin care exprimă deplina sa încredere în guvern în privința atitudinii sale față de Congo.

Petersburg, 27 August. — Generalul baron Seddeler, comandantul corpului 18-lea de armată, a fost numit membru al consiliului de rebel.

Birskewija Wiedomosky ȳice că proiectul de a lovi cu o taxă de eșire cailor exportate din Rusia a întâmpinat scrupule în consiliul imperiului și s'a amânat pentru un timp nedeterminat.

Paris, 27 August. — Camera de punere sub acușare s'a ocupat de afacerea D-lui

Magnier, senator, compromis în afacerea drumurilor de fer de Sud și pentru cari s'a cerut trimiterea înaintea curții cu jurați.

Fără a statua asupra fondului cestiunei, Camera a declarat că procedura e nulă pentru că ea a început înainte de finele sesiunii

Procurorul va face apel în contra acestei decizii.

München, 27 August. — La congresul catolic, mai mulți oratori au exprimat simpatiile lor pentru catolicii din Ungaria și au protestat în contra lui kulturkampf, care domesce în această țară.

Ivrée, 27 August. — În urma exploziei unei lampe cu petrol în sanctuarul Kibordone, un incendiu a izbucnit în localul destinat să adăpostescă pe pelerini. Sunt 8 morți și 4 răniți în mod grav.

Sofia, 27 August. — Dupe ȳiare, guvernul a disolvat consiliul municipal din Lowtscha, a cărui majoritate aparținea partidului radoslavist.

Petersburg, 27 August. — Ambasadorul Germaniei, D. Radolin, a plecat la castelul Werke, lângă Jena, pentru a face vizită principelui de Hohenlohe.

Gotha, 27 August. — Lexicograful George a murit. (*Agencia română*).

MINISTERUL DE INTERNE

Direcțiunea generală a serviciului sanitar

Epizootia febra aftoasă, ce a existat în două comune din județul Dorohoiu, fiind stinsă cu desevirșire de 15 ȳile, și măsurile de poliție veterinară fiind ridicate; ministerul aduce la cunoștința generală că s'a ridicat oprirea exportului animalelor și produselor brute din județul Dorohoiu.

No. 17.234. 1895, August 14.

MINISTERUL DE FINANCE

Direcțiunea taxelor și contribuțiilor

Se aduce la cunoștința generală că comisiunea de recensământ general, pe periodul 1896/97—1900/901, pentru orașul Craiova, neputând termina operațiunile în termenul fixat prin itinerariu, s'a fixat un nou termen de la 14—29 Septembrie 1895.

No. 55.557. 2,15ȳ. 1895, August 14.

Se aduce la cunoștința generală că comisiunile de recensământ, pentru despărțirea II și III din orașul Galați, neputând termina operațiunile de recensare, pe periodul 1896/97—1900/901, în termenul fixat prin itinerariu; ministerul a fixat un nou termen de la 16—25 Septembrie 1895.

No. 55.561. 2,15ȳ. 1895, August 14.

MINISTERUL CULTELOR ȘI INSTRUCȳIUNEI PUBLICE

Institutul de orfanii și surdo-muși de la Tei având a se transfera la Focșani, în noul

local, pentru ȳiua de 1 Septembrie 1895, ministerul face cunoscut ca toți elevii congediați pe timpul vacanței să se prezinte la institutul de la Tei cel mult la 20 August curent, de unde au a pleca în corpore; de asemenea acei părinți sau tutori, cari au făcut cereri de a li se admite copiii din nou în orfelinat, să se intereseze de a lor primire în ȳilele de la 20—24 August 1895.

No. 9.799. 2 1895, August 11.

Se aduce la cunoștința părinților, rudelor și tutorilor, cari au copile în asilul „Elena Dómna”, că localul școlii fiind în reparație, să nu aducă copilele în luna Septembrie, ci să aștepte până se va anunța prin ȳiare și *Monitor*.

No. 9.902. 3 1895, August 14.

MINISTERUL LUCRĂRILOR PUBLICE

Căile ferate române

Se aduce la cunoștința generală că articolele córne, rămășiți de córne și copitele în stare brută și măcinată se vor taxa pe baza tarifului special No. 1.

In partea I a tarifului local, pagina 36, se vor face următoarele corecturi:

In rëndul 6 de sus, dupe cuvintele: „córne, rămășiți de—” se vor adăogi cuvintele: „brute și măcinate, și copite brute și măcinate”.

In rëndul 9 de sus, dupe clasa C, se vor adăogi: „vedei și tariful special No. 1”.

In partea II a tarifului local se vor face următoarele adăogiri:

La pagina 52, dupe „coacs”, se vor intercala ca pozițiuni noi: „Copite brute și măcinate, tarif special No. I”; „córne și rămășiți de—, brute și măcinate, tarif special No. I”.

La pagina 57, dupe articolul „oase calcinate”, se vor adăogi cuvintele: „Coarne, rămășiți de córne și copite în stare brută și măcinată.”

No. 69.578. 1895, August 9.

Se aduce la cunoștința generală că taxa clasei I, pentru relațiunea Kalk-Bucuresci-Filaret, conținută la pagina 45 a fascicolului 1, la partea II a tarifului român-nord-german este de „2.087” centime, și nu de „1.087” de 100 kilograme.

No. 74.036. 1895, August 9.

D. Nediú Velicu, din cătuna Inancșme, parochia Cogelac, județul Tulcea, dărúind bisericeii parochiale cu hramul „Înălțarea Domnului”, din sus numita parochie, același județ, o cruce mare în valóre de lei 69; ministerul îi exprimă mulțumirile sale.

PREȚUL CEREALELOR

Data și luna	Locul unde s'aù vîndut	Felul cerealelor	Greutatea lor		Cătăjimele vîndute		Vînderile făcute de la vagon, șlepuri, magazie sau carè	Prețul de mijloc cu care s'aù făcut vînderile		
								Lei	Bani	
1 August	Constanța	Grău.	Libre	—	Hectolitri	500	In oraș magazie	Hectolitru	7	20
" "	"	Orz	"	—	"	1.200	"	"	4	20
" "	"	Secară	"	—	"	350	"	"	5	70
" "	"	Rapiță	"	—	"	200	"	"	6	50
" "	"	In	"	—	"	150	"	"	12	50
2 "	"	Grău.	"	—	"	150	"	"	7	10
" "	"	Orz	"	—	"	1.400	"	"	4	20
" "	"	Secară	"	—	"	600	"	"	5	60
" "	"	Rapiță	"	—	"	200	"	"	6	20
" "	"	In	"	—	"	100	"	"	12	50
3 "	"	Grău.	"	—	"	200	"	"	7	10
" "	"	Orz	"	—	"	1.300	"	"	4	20
" "	"	Secară	"	—	"	800	"	"	5	50
" "	"	Rapiță	"	—	"	100	"	"	6	10
" "	"	In	"	—	"	100	"	"	13	—
4 "	"	Grău.	"	—	"	200	"	"	7	20
" "	"	Orz	"	—	"	1.600	"	"	4	20
" "	"	Secară	"	—	"	800	"	"	5	50
" "	"	Rapiță	"	—	"	100	"	"	6	50
" "	"	In	"	—	"	80	"	"	13	—
5 "	"	Grău.	"	—	"	400	"	"	7	10
" "	"	Orz	"	—	"	2.000	"	"	4	20
" "	"	Secară	"	—	"	1.000	"	"	5	30
" "	"	Rapiță	"	—	"	500	"	"	4	50
" "	"	In	"	—	"	100	"	"	12	20
6 "	"	Grău.	"	—	"	200	"	"	7	10
" "	"	Orz	"	—	"	1.300	"	"	4	20
" "	"	Secară	"	—	"	800	"	"	5	20
" "	"	Rapiță	"	—	"	200	"	"	5	80
" "	"	In	"	—	"	150	"	"	12	50
7 "	"	Grău.	"	—	"	1.000	"	"	7	10
" "	"	Orz	"	—	"	2.500	"	"	4	15
" "	"	Secară	"	—	"	800	"	"	5	30
" "	"	Rapiță	"	—	"	200	"	"	5	20
" "	"	In	"	—	"	200	"	"	13	—
" "	"	Ovăz	"	—	"	100	"	"	4	50
8 "	"	Grău.	"	—	"	1.000	"	"	7	10
" "	"	Orz	"	—	"	3.200	"	"	4	10
" "	"	Secară	"	—	"	1.000	"	"	5	20
" "	"	Rapiță	"	—	"	200	"	"	5	10
" "	"	In	"	—	"	300	"	"	12	50
" "	"	Ovăz	"	—	"	100	"	"	4	10
9 "	"	Grău.	"	—	"	600	"	"	6	90
" "	"	Orz	"	—	"	2.100	"	"	4	10
" "	"	Secară	"	—	"	1.000	"	"	5	10
" "	"	Rapiță	"	—	"	500	"	"	5	20
" "	"	In	"	—	"	200	"	"	12	50
10 "	"	Grău.	"	—	"	800	"	"	6	80
" "	"	Orz	"	—	"	1.200	"	"	4	10
" "	"	Secară	"	—	"	800	"	"	5	—
" "	"	Rapiță	"	—	"	300	"	"	4	80
" "	"	In	"	—	"	200	"	"	12	50
11 "	"	Grău.	"	—	"	1.000	"	"	6	80
" "	"	Orz	"	—	"	2.500	"	"	4	10
" "	"	Secară	"	—	"	1.500	"	"	4	80
" "	"	Rapiță	"	—	"	1.000	"	"	4	80
" "	"	In	"	—	"	300	"	"	12	50
" "	"	Ovăz	"	—	"	200	"	"	4	10

MINISTERUL
STATISTICĂ

Constatătore de numărul servitorilor angajați la

NUMIREA JUDEȚELOR	NUMIREA ORAȘELOR	Numărul total al servito- rilor	NAȚIONALITATEA															
			Bărbați	Femei	Română	Israelită	Austro- ungară	Germană	Rusă	Otomană	Greacă	Italiană	Elvețiană	Franceză	Serbă	Bulgară	Polonă	Alte naționa- lități
1. Argeș	Pitești	163	80	83	139	—	16	—	—	4	1	—	—	—	3	—	—	—
	Curtea-de-Argheș	63	34	29	62	—	—	—	—	1	—	—	—	—	—	—	—	—
2. Bacău	Bacău	137	67	70	110	15	12	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	Târgu-Ocna	92	42	50	59	3	28	—	—	—	—	—	—	—	—	2	—	—
3. Botoșani	Botoșani	186	83	103	123	51	8	—	3	—	—	—	—	—	—	—	1	—
	Hârlău	71	38	33	42	29	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
4. Brăila	Brăila	208	86	122	92	17	78	—	—	4	9	—	—	1	—	4	1	2
5. Buzău	Buzău	239	133	106	156	4	35	—	2	—	2	—	—	—	14	26	—	—
	Mizil	15	10	5	13	—	2	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
6. Constanța	Constanța	128	60	68	46	3	6	22	1	8	29	—	—	—	3	6	—	4
	Medgidia	11	9	2	11	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	Cernavoda	14	7	7	10	1	2	—	—	1	—	—	—	—	—	—	—	—
	Ostrov	34	32	2	18	—	—	—	—	4	2	—	—	—	—	10	—	—
	Hârșova	47	40	7	29	—	2	—	—	9	5	—	—	—	—	2	—	—
	Cuzgun	16	16	—	15	—	—	—	—	1	—	—	—	—	—	—	—	—
7. Covurlui	Galați	376	151	225	132	29	172	1	14	16	5	2	—	—	1	—	2	2
8. Dâmbovița	Târgoviște	181	82	99	153	1	26	—	—	—	—	—	—	—	—	1	—	—
	Găești	82	60	22	68	3	2	—	—	3	4	2	—	—	—	—	—	—
9. Dolj	Craiova	415	275	180	289	1	121	1	—	11	2	—	—	—	18	12	—	—
	Calafat	58	47	11	24	2	17	—	—	12	—	—	—	—	2	1	—	—
10. Dorohoi	Dorohoi	74	34	40	38	20	16	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	Herța	8	7	1	5	3	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	Mihăileni	30	11	19	24	4	—	2	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
11. Fălciu	Huși	102	55	47	73	12	6	—	2	—	—	—	—	—	—	9	—	—
12. Gorj	Târgu-Jiu	93	46	47	56	—	34	—	—	3	—	—	—	—	—	—	—	—
13. Ialomița	Călărași	174	93	81	111	3	17	5	2	8	4	—	—	—	1	23	—	—
14. Iași	Iași	574	240	334	345	167	23	6	10	—	1	—	—	—	1	1	18	2
	Târgu-Frumos	43	23	20	34	9	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
15. Ilfov	București	3423	1586	1837	1818	42	1355	18	13	45	12	1	—	4	8	20	2	85
	Oltenița	46	35	11	24	2	1	—	—	1	4	—	—	—	—	14	—	—
16. Mehedinți	Turnu-Severin	77	41	36	21	—	54	1	—	—	—	—	—	—	1	—	—	—
17. Muscel	Câmpu-Lung	124	56	68	118	—	1	—	—	2	—	—	—	—	—	3	—	—
18. Neamțu	Piatra	115	40	75	89	14	12	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	Târgu-Neamțu	65	26	39	52	13	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
19. Olt	Slatina	179	84	95	127	—	35	—	—	—	—	—	—	—	1	16	—	—
20. Prahova	Ploesci	828	289	539	613	2	213	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	Filipesci	2	2	—	2	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	Câmpina	3	1	2	3	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	Urlați	3	3	—	3	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	Văleni	9	5	4	9	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	Slănic	2	2	—	2	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
21. Putna	Focșani	139	63	76	74	25	40	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	Odobesci	66	60	6	63	—	—	—	—	—	1	—	—	—	—	2	—	—
	Panciu	36	21	15	23	7	5	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1
22. R.-Sărat	Râmnicu-Sărat	93	58	35	67	4	22	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
23. Roman	Roman	155	67	88	121	27	7	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
24. Romanați	Caracal	82	43	39	59	—	22	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1
	Corabia	17	8	9	7	—	10	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
25. Suceava	Fălticeni	45	10	35	30	11	4	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
26. Tecuci	Tecuci	50	32	18	40	3	—	5	—	—	—	—	—	—	—	2	—	—
27. Tulcea	Tulcea	93	50	43	18	7	4	6	32	3	4	—	—	—	—	18	—	1
	Babadag	30	24	6	7	—	—	—	—	10	3	—	—	—	—	10	—	—
	Mahudia	6	4	2	3	3	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	Măcin	16	12	4	13	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	3	—	—
	Sulina	21	12	9	4	—	1	—	5	—	10	—	—	—	—	—	1	—
28. Teleorman	Turnu-Măgurele	69	43	26	52	—	11	—	—	1	2	—	—	—	—	3	—	—
	Zimnicea	30	23	7	12	—	7	—	—	1	1	—	—	—	—	9	—	—
	Roșiori-de-Vede	90	67	23	71	1	4	—	—	—	—	—	—	—	1	13	—	—
	Alexandria	92	57	35	80	—	4	—	—	1	—	—	—	—	—	6	—	1
29. Tutova	Bérlad	77	45	32	65	2	8	—	1	—	—	—	—	—	—	—	1	—
30. Vaslui	Vaslui	63	35	28	45	11	—	—	—	—	—	—	—	—	—	5	2	—
31. Vâlcea	Râmnic	205	85	120	172	—	2	8	—	10	—	—	—	—	—	—	—	13
	Drăgășani	77	46	31	65	—	1	—	—	—	—	—	—	—	6	4	—	1
32. Vlașca	Giurgiu	84	44	40	42	—	33	—	—	6	—	—	—	—	—	3	—	—
	Total	40186	4940	5246	6291	551	2479	75	85	165	101	5	—	5	60	228	28	113

DE INTERNE

TABELARĂ

orașe în cursul trimestrului Octombrie 1894

STAREA CIVILĂ			CATEGORIA SERVITORILOR														OBSERVAȚIUNI
Căsătorii	Necăsătorii	Veduve	Bucătari sau bucatărese	Vizitii sau surugii	Camieri, sofragii, feciori, servitori de restaurante și catedrale	Femei pentru casă, camere-re, spălătorese în curte	Femei pentru tot serviciul casei	Nutrice, doică sau mană, dacă de copii	Portari	Rânduși	Isprăvnicul și factor boeresc	Argați și che-lari	Vier (veghiator permanent de vier)	Păstor de vite	Pazitor de electae sau lazuri, de grădini, de vii și deliveci	Servitori angajați pe la autorități, stabilimente de bine-faceri sau utilitate publică	
No.	No.	No.	No.	No.	No.	No.	No.	No.	No.	No.	No.	No.	No.	No.	No.	No.	
36	110	17	17	8	6	—	118	3	—	7	—	4	—	—	—	—	
19	38	6	1	—	—	1	25	—	—	32	—	—	—	4	—	—	
17	101	19	12	12	6	35	17	3	—	42	—	7	—	2	—	1	
19	61	12	8	13	—	—	55	1	—	6	—	8	1	—	—	—	
44	122	20	26	6	10	79	24	8	—	30	—	2	—	—	1	—	
4	59	8	3	—	1	—	30	—	—	—	—	25	—	7	5	—	
49	140	19	27	5	57	—	90	6	1	21	—	—	1	—	—	—	
50	172	17	19	18	12	4	74	10	—	99	—	—	—	—	1	—	
—	12	3	1	1	1	—	4	—	—	—	—	8	—	—	—	2	
15	99	14	21	—	50	28	17	3	—	9	—	—	—	—	—	—	
4	7	—	—	—	1	—	1	—	—	—	—	4	—	5	—	—	
9	5	—	3	—	3	—	1	2	—	2	—	—	—	1	—	1	
10	24	—	3	1	3	—	—	—	—	—	—	5	3	16	—	—	
9	34	4	5	—	10	—	20	—	—	—	—	—	—	9	—	—	
5	11	—	—	—	—	8	—	—	—	—	—	—	1	8	—	—	
112	204	60	65	13	72	57	89	14	—	57	—	2	—	—	—	6	
36	109	36	13	5	8	1	74	6	—	8	—	64	—	2	—	—	
42	40	—	15	—	—	29	—	—	—	3	—	—	4	2	—	33	
122	308	25	29	24	21	22	102	23	—	171	—	—	4	1	—	58	
10	42	6	3	12	10	1	07	—	6	5	8	5	—	—	—	1	
16	57	1	7	1	—	15	15	3	—	32	—	1	—	—	—	—	
1	7	—	1	1	—	—	—	—	—	2	—	4	—	—	—	—	
2	25	3	8	3	—	1	10	—	—	7	—	—	—	—	—	1	
24	60	18	9	3	1	9	33	2	—	18	—	9	6	3	7	2	
27	55	11	11	4	41	3	29	2	—	3	—	—	—	—	—	—	
50	90	34	37	9	26	27	16	1	2	42	—	8	—	1	—	5	
94	351	129	86	32	39	136	84	25	—	118	—	1	9	—	—	44	
8	31	4	1	1	2	—	18	1	—	14	—	5	1	—	—	—	
1264	1814	345	534	104	387	569	728	70	17	982	—	2	—	30	—	—	
19	22	5	1	—	5	—	9	—	—	31	—	—	—	—	—	—	
33	36	8	8	6	—	21	4	4	1	28	—	2	1	1	1	—	
5	116	3	1	1	—	—	121	—	—	1	—	—	—	—	—	—	
25	73	17	10	8	1	15	46	5	—	5	—	25	—	—	—	—	
18	43	4	11	7	2	15	16	2	—	5	—	3	—	—	—	4	
49	104	26	10	6	—	4	80	3	—	74	—	—	2	—	—	—	
277	425	126	198	106	34	175	172	18	—	110	1	13	—	—	—	1	
1	1	—	—	—	1	—	—	—	—	—	—	1	—	—	—	1	
—	3	—	—	—	—	—	—	2	—	—	—	—	—	—	—	—	
1	2	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	3	—	—	—	—	
1	8	—	—	1	—	—	—	4	—	—	—	4	—	—	—	—	
1	—	1	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	2	—	—	
51	69	19	22	11	1	1	61	—	—	38	1	4	—	—	—	—	
32	28	6	1	2	1	—	6	—	—	30	—	10	—	16	—	—	
16	16	4	7	4	—	—	7	—	—	14	—	—	2	—	—	2	
33	50	10	—	15	14	35	—	—	—	29	—	—	—	—	—	—	
19	103	33	27	8	5	36	41	6	—	29	—	3	—	—	—	—	
34	44	7	14	14	4	3	22	—	—	25	—	—	—	—	—	—	
5	10	2	2	2	3	3	4	—	—	2	—	—	—	1	—	—	
8	26	11	11	1	—	11	13	—	—	9	—	—	—	—	—	—	
15	25	10	6	3	2	13	1	2	—	19	—	1	—	2	1	—	
5	83	5	7	3	9	36	25	—	—	2	—	4	3	3	—	—	
12	16	2	1	—	12	—	6	—	—	—	—	3	4	3	—	1	
—	6	—	—	—	—	—	2	—	—	—	—	4	—	—	—	—	
3	9	4	2	—	1	1	1	—	1	—	—	6	1	3	—	—	
2	16	3	6	—	12	—	3	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
20	41	8	4	3	16	5	15	—	—	26	—	—	—	—	—	—	
8	17	5	4	1	5	—	17	—	—	2	—	—	—	—	—	—	
23	59	8	23	16	—	—	—	1	—	43	—	5	—	2	—	—	
27	37	28	11	14	—	5	21	—	—	18	—	19	—	3	—	—	
17	47	13	3	11	—	12	11	—	—	23	—	2	4	—	—	11	
10	45	8	5	8	4	12	19	2	—	9	—	10	3	2	—	—	
68	114	23	13	15	10	—	83	19	1	58	1	—	2	—	—	3	
21	49	7	2	7	—	2	23	2	—	34	—	1	5	—	1	—	
37	42	5	9	7	14	29	3	1	2	13	—	2	3	1	—	—	
2991	5973	1222	1384	557	923	1451	2520	246	32	2387	11	289	62	129	18	177	

MINISTERUL AGRICULTUREI, INDUSTRIEI, COMERCIULUI ȘI DOMENIELOR

INSTITUTUL METEOROLOGIC AL ROMÂNIEI

BULETIN ATMOSFERIC No. 237

STAȚIUNI	OBSERVAȚIUNI: De la 13 (25) August 1895, orele 8 dim.						In 24 ore			De la 12 (24) August, orele 8 s.era.					OBSERVAȚIUNI		
	Barometrul redus la 0° și la nivelul Mării		Temperatura aerului C°		Umezeală%	Vântul		Starea cerului	Plouă sau zăpadă	Temperat. extr.		Barometrul 0° și la nivelul Mării	S. Temper.	Vântul		Starea cerului	
	Observ.	Variaț.	Observ.	Variaț.		Direcția	Tăria			Max.	Min.			Direcția			Tăria
Mamornița .	764.4	- 4.0	19.1	+ 0.9	65	—	—	senin	—	31	—	764.8	23.0	—	—	senin	
Dorohoiu .	763.4	- 3.7	20.0	+ 0.8	69	SE	1	"	—	30	13	763.8	23.9	S	2	"	
Botoșani .	763.9	- 3.6	19.2	- 0.9	62	SE	1	"	—	31	13	764.1	23.8	SE	1	"	
Iași .	762.2	- 3.9	20.4	- 0.7	59	—	—	"	—	31	14	762.7	24.8	—	—	"	
Pânc.-Drag.	764.1	- 3.1	13.0	- 0.8	80	NNW	1	p. noros	—	28	9	765.7	16.8	W	1	"	
Tarcău .	764.7	- 2.1	14.4	- 2.6	75	—	—	senin	—	28	10	766.1	19.2	—	—	"	
Vaslui .	763.2	- 4.2	18.8	- 1.1	73	—	—	"	—	30	12	764.8	21.4	—	—	"	
T.-Ocna .	762.8	- 5.0	22.3	- 0.3	66	NE	1	"	—	28	16	765.5	21.9	E	1	"	
Focșani .	762.6	- 5.7	24.3	- 0.8	—	ENE	3	"	—	25	18	765.4	22.3	ENE	3	"	
Galați .	761.5	- 4.8	21.8	- 1.4	94	N	5	p. noros	—	26	19	764.3	22.8	E	5	"	
Sulina .	762.4	- 5.0	20.1	- 2.3	56	SE	2	senin	—	29	15	764.7	21.7	SE	1	"	
Constanța .	763.6	- 4.8	21.2	+ 0.4	58	—	—	"	—	30	13	765.2	24.0	—	—	"	
Brăila .	765.0	- 4.1	10.2	- 5.2	67	NE	1	"	—	24	5	767.0	14.2	NE	1	"	
Buzău .	762.1	- 4.7	20.5	- 1.5	73	NE	2	senin	—	30	14	763.6	21.7	E	2	"	
Câmpu-Lung	760.3	- 5.7	18.4	- 1.2	91	NE	1	"	—	29	17	760.7	23.4	E	3	"	
București .	762.6	- 4.0	18.6	- 1.4	91	E	3	acop.	—	31	16	762.7	26.0	SE	5	"	
Giurgiu .	762.4	- 2.1	19.4	- 1.8	87	E	4	p. noros	—	32	16	762.7	25.0	E	3	"	
T.-Măgurele .	762.1	- 3.2	21.7	- 2.3	50	NE	1	senin	—	29	14	762.5	22.9	NE	1	"	
Corabia .	765.5	- 5.0	16.8	- 3.0	65	—	—	"	—	29	12	767.2	20.6	—	—	"	
Strihareș .	766.1	- 2.4	20.4	- 3.0	33	N	3	p. noros	—	31	17	764.9	25.2	NE	2	"	
Călimănesci .	763.4	- 2.7	21.4	- 1.6	60	—	—	senin	—	29	12	760.6	21.2	—	—	"	
Craiova .	765.2	- 2.0	24.2	0.0	56	NW	3	noros	—	30	14	764.9	22.4	NNW	2	"	
Strihaia .	—	—	20.2	+ 0.2	59	NW	3	senin	—	31	10	—	19.3	—	—	"	
T.-Severin .	—	—	17.2	- 3.8	65	NW	1	"	—	27	11	—	21.0	NE	1	"	
Baia-de-Ar.	761.4	—	16.8	—	79	SE	1	"	—	28	15	761.4	21.6	SE	2	"	
Teiș .	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Sofia (Bulg.)	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	

De la 13 (25) August 1895, orele 12 amiazi

București . 760.6 — 26.2 — 54 NE 1 noros — 30 14 — — — —

Timpu frumos continuă în totă țera. Barometrul de ieri a scăzut simțitor, acum continuă, însă încet. Temperatura a avut o mică descrescere, afară de localitățile muntoase, unde s'a coborât mai mult. Plouă nu a fost nicăieri.

BULETIN ATMOSFERIC No. 238

STAȚIUNI	OBSERVAȚIUNI: De la 14 (26) August 1895, orele 8 dim.						In 24 ore			De la 13 (25) Aug., orele 8 s.era					OBSERVAȚIUNI		
	Barometrul redus la 0° și la nivelul Mării		Temperatura aerului C°		Umezeală%	Vântul		Starea cerului	Plouă sau zăpadă	Temperat. extr.		Barometrul 0° și la nivelul Mării	S. Temper.	Vântul		Starea cerului	
	Observ.	Variaț.	Observ.	Variaț.		Direcția	Tăria			Max.	Min.			Direcția			Tăria
Mamornița .	763.7	- 0.7	17.0	- 2.1	74	W	7	acop.	—	30	10	760.7	17.4	—	—	senin	
Dorohoiu .	761.6	- 1.8	19.4	- 0.6	82	NW	7	f. noros	—	29	12	759.9	21.8	—	—	"	
Botoșani .	760.9	- 3.0	19.6	+ 0.4	70	NW	5	senin	—	30	14	760.1	23.8	—	—	"	
Iași .	758.4	- 3.8	20.0	- 0.4	79	NW	6	p. noros	—	31	13	758.2	24.3	—	—	"	
Pânc.-Drag.	759.7	—	18.3	—	71	N	2	senin	—	30	10	758.3	20.8	E	1	p. noros	
Tarcău .	761.1	- 3.0	11.9	- 1.1	75	—	—	"	—	27	8	760.1	15.2	—	—	senin	
Vaslui .	759.5	—	22.8	—	69	NW	3	"	—	31	12	759.7	23.2	—	—	"	
T.-Ocna .	761.2	- 3.5	17.4	+ 3.0	70	—	—	"	—	31	12	759.8	22.8	—	—	"	
Focșani .	759.0	- 4.2	20.0	- 1.2	65	N	3	"	—	30	14	759.4	24.0	—	—	"	
Galați .	758.3	- 4.5	22.7	+ 0.4	61	N	2	"	—	29	16	759.8	22.0	E	1	"	
Sulina .	757.9	- 4.7	21.9	- 2.4	68	NNW	2	"	—	26	17	759.8	22.5	NNE	1	"	
Constanța .	757.6	- 3.9	20.4	- 1.4	87	W	3	f. noros	—	27	16	758.8	23.2	NE	2	f. noros	
Brăila .	758.1	- 4.3	21.8	+ 1.7	63	E	3	senin	—	30	17	759.2	22.8	—	—	senin	
Buzău .	760.2	- 3.4	20.8	- 0.4	51	—	—	"	—	29	13	760.1	23.7	—	—	"	
Sinaia .	761.8	- 3.2	17.4	+ 7.2	56	N	2	"	—	22	9	763.7	12.4	N	1	"	
București .	759.1	- 3.0	22.0	+ 1.5	64	—	—	"	—	30	14	759.0	24.0	W	1	p. noros	
Giurgiu .	757.4	- 2.9	20.0	+ 1.6	72	—	—	"	—	30	15	757.3	24.0	—	—	senin	
T.-Măgurele .	761.0	- 1.6	20.7	+ 2.1	75	W	4	p. noros	—	28	13	760.1	22.4	NE	1	"	
Corabia .	760.7	- 1.7	21.4	+ 2.0	62	W	5	senin	—	28	15	761.7	21.8	W	2	p. noros	
Caracal .	763.1	—	17.6	—	60	NW	4	"	—	29	14	762.8	21.6	NW	3	"	
Strihareș .	759.9	- 2.2	21.1	- 0.6	49	NW	1	p. noros	—	28	15	759.5	23.9	NNE	1	"	
Călimănesci .	762.3	- 3.2	20.4	+ 3.6	49	—	—	senin	—	29	13	761.7	22.8	—	—	senin	
Craiova .	762.7	- 2.4	19.8	- 0.6	42	W	1	p. noros	—	30	13	761.2	22.4	NW	1	"	
Strehaia .	760.1	- 3.3	18.8	- 2.6	65	E	2	"	—	27	11	760.0	23.4	—	—	"	
T.-Severin .	763.4	- 1.8	21.8	- 2.4	67	NW	5	acop.	—	32	20	764.6	22.4	NNW	2	"	
Baia-de-Ar.	—	—	19.4	- 0.8	70	N	4	"	—	30	19	—	17.4	NW	4	p. noros	
Teiș .	—	—	22.0	+ 4.8	60	NW	1	senin	—	27	11	—	22.0	N	1	"	
Sofia (Bulg.)	765.2	—	15.1	—	72	NNE	1	"	—	27	14	760.9	17.4	—	—	senin	

De la 14 (26) August 1895, orele 12 ziua

București . 759.2 — 29.5 — 54 NW 2 p. noros — 30 14 — — — —

Timpu frumos și călduros în totă țera, numai în localitățile muntoase temperatura mai coborâtă. Barometrul a scăzut cu trei milimetri în mijlociu.

MINISTERUL AGRICULTUREI,
INDUSTRIEI, COMERCIULUI
ȘI DOMENIELOR

INSTITUTUL METEOROLOGIC

RECENSIUNE CLIMATICĂ SĂPTĂMÂNALĂ No. 34

(De Luni 19 August până Duminică 25 August
stil nou 1895)

BUCURESCI

Timpul răcoros de la sfârșitul săptămânei precedente s'a menținut și Luni în săptămâna această. De Marți înainte termometrul s'a ridicat mult, menținându-se astfel până la sfârșitul săptămânei. Ziua de Vineri a fost cea mai caldă, când termometrul a ajuns până la 30^o.7.

Afară de Luni, toate celelalte zile au fost de veră. Luni temperatura s'a coborât la 10^o.5.

În Moldova timpul a fost mai răcoros ca în Muntenia. La Sinaia și Gura-Tarcăului termometrul s'a coborât până la 4 grade.

În Bucuresci a fost 21^o.5, în săptămâna precedentă fusese 21^o.4.

În general clima săptămânei ce trecăm a fost plăcută în totă țara. Timpul, în aproape tot cursul ei, a fost foarte frumos și liniștit.

Temperatura solului s'a coborât încet în săptămâna această. Valorile ei mijlocii săptămânale au fost 21^o.8, 22^o.1, 21^o.4 și 20^o.8, respectiv pentru adâncimile de 30, 60, 90 și 120 centimetri.

Afară de Luni și Mercuri, când cerul a fost puțin noros, celelalte zile au avut cerul senin.

Sorele a strălucit în toate zilele pe o durată totală de 78 ore.

Vântul dominant la Bucuresci a fost cel de la NE. Sâmbătă vântul a bătut tăricele. În alte zile tăria sa a fost potrivită.

Barometrul a fost mult ridicat în aproape tot cursul săptămânei. În ultima ei zi el s'a coborât repede. Valorile mijlocii zilnice au fost cuprinse între 753.1 și 759.7, iar mijlocia săptămânală a fost 757.9.

Afară de câte-va localități din Moldova, unde a plouat puțin, încolo n'a fost nici-ieri ploaie.

Rouă a fost în toate zilele, afară de Vineri și Sâmbătă.

p. Director, C. I. Corbu.

Bucuresci, 18 (26) August 1895.

ANUNCIURI MINISTERIALE

MINISTERUL DE INTERNE

Direcțiunea generală a serviciului
sanitar

Din cauza lipsei de concurenți neputându-se ține licitație, în ziua de 10 August 1895, pentru procurarea a 7¹/₂ stânjeni sau 20.000 kgr. lemne, necesare pentru încălzitul localului punctului de observație Constanța, în anul 1895—96, ministerul publică o nouă licitație pentru ziua de Vineri,

1 Septembrie 1895, orele 3 p. m., în localul prefecturii județului Constanța.

Condițiunile acestei licitațiuni sunt cele din publicația No. 14.758, inserată în *Monitorul oficial* No. 81 din 12 Iulie a. c. No. 17.202. 1895, August 12.

Eforia spitalelor civile

În ziua de 31 August 1895, orele 4 p. m., se va ține licitațiune publică orală, la eforia spitalelor civile, pentru vânzarea spre exploatare a următoarelor porțiuni de pădure:

a) Din județul Dâmbovița

1) 5 parchete din pădurea Găiseni, exploatabile în 5 ani;

b) Din județul Romanați

1) 11.752 arbori și 2 parchete din pădurea Morunglavul, exploatabile în un an;

2) Un parchet din pădurea Morunglavu, exploatabil în 2 ani;

3) 5 parchete din pădurea Cârlogani, exploatabile în 5 ani;

4) Un parchet din pădurea Rocu-Stăni-slăvesci, exploatabil și defrișatul în un an;

c) Din județul Ilfov

1) Trei parchete din pădurea Vărăscii-Dascălu, exploatabile în 3 ani.

Condițiunile generale sunt publicate în *Monitorul oficial* No. 137 din 1892, Septembrie 23; iar cele speciale, pentru exploatarea fiecărei păduri, se pot vedea la cancelaria eforiei, în zilele și orele de lucru.

Se pune în vederea D-ilor concurenți art. 68—79 din legea comptabilității generale a Statului.

No. 15.278.

MINISTERUL CULTELOR
ȘI INSTRUCȚIUNEI PUBLICE

Ministerul aduce prin acesta la cunoștința generală că concursurile, ce erau publicate pe ziua de 15 Noembrie 1895, pentru ocuparea cu titlu provisoriu a catedrelor de limba germană, de la școlile profesionale de fete din Iași și din Caracal, și de la externatul secundar de fete din Focșani, se amână pentru ziua de 15 Ianuarie 1896.

Concursurile vor începe în ziua arătată, la orele 12, tot în palatul Universității din Bucuresci.

I. Condițiunile de admisibilitate sunt:

a) Nu se admit de cât numai femei;

b) Vârsta de 19 ani împliniți;

c) Naționalitatea română;

d) Diploma de absolvire a unei școle secundare, afară de școla profesională.

II. Programul materiilor este următoarea: Etimologia, sintaxa și literatura germană.

Procedura de urmat în ținerea concursului este fixată prin regulamentul de aplicare al legii de la 17 Martie 1879.

Aspirantele trebuie să se înscrie la minister cu cel puțin 8 zile mai înainte de termenul concursului.

No. 4.701. 2 1895, Iulie 31.

Direcțiunea școlii primare urbane No. 2
de băeți din Turnu-Măgurele

Se publică spre cunoștința generală anularea certificatului de absolvire a cursului primar urban, liberat de direcțiunea acestei școle sub No. 31 din 1 Iulie anul 1891, elevului George A. Pavelescu, căruia, conform art. 66 din regulamentul școlilor primare urbane, i s'a liberat duplicatul No. 47 din 8 August 1895.

MINISTERUL

LUCRĂRILOR PUBLICE

Se scote din nou în licitație furnitura în dukurile de la Galați a 14.000 tone granit, necesar pereurilor liniei Bêrlad-Galați.

Valoarea, de pe devis, este de lei 99.000.

Licitațiunea se va ține la acest minister în ziua de 31 August 1895, la orele 4 p. m. precis.

Pentru formalitățile licitațiunei, cătimei lucrărilor de executat, costul lor parțial, caietul de sarcine special, forma și osebitele clause ale contractului, D-nii concurenți pot lua informațiuni de la minister, cu 10 zile înainte de licitațiune.

D-nii concurenți vor avea în vedere la licitațiune art. 68—79 din legea comptabilității generale a Statului.

Ofertele vor fi făcute conform publicațiunei din *Monitorul oficial* No. 227 de la 17 Ianuarie 1892.

Supraoferte nu se priimesc.

No. 11.290. 354. 1895, August 10.

—Se dă în întreprindere pavarea cu piatră cubică a unei zone de 5 metri lărgime, d'alungul cheului nou, și a altor trei fâșii transversale de 15 metri lărgime, în dreptul stradelor Ceres, Gărei și la mijlocul pieței din portul Galați.

Valoarea, de pe devis, este de lei 86.076, bani 77.

Licitațiunea se va ține, la acest minister și la prefectura județului Covurlui, în ziua de 18 Septembrie 1895, la orele 4 dupe amiazi precis.

Pentru formalitățile licitațiunei, cătimei lucrărilor de executat, costul lor parțial, caietul de sarcine special, forma și osebitele clause ale contractului, D-nii concurenți pot lua informațiuni, de la minister și de la prefectura județului Covurlui, în zilele înainte de licitațiune.

D-nii concurenți vor avea în vedere la licitațiune art. 68—79 din legea comptabilității Statului.

Ofertele vor fi făcute conform publicațiunei din *Monitorul oficial* No. 227 de la 17 Ianuarie 1892.

Supraoferte nu se priimesc.

No. 11.426. 3,104. 1895, August 14.

Căile ferate române

Se aduce la cunoștința generală că, în ziua de Marți, 24 Septembrie stil nou 1895, orele 3 p. m., se va ține licitație, la direcțiunea generală a căilor ferate române (gara

de Nord), pentru aprovizionarea furniturii a 100.000 traverse de stejar pentru cale normală principală, predabile la una din gările rețelei căilor ferate române, dupe alegerea concurenților.

Aceste traverse sunt a se preda în termen de 8 luni de la semnarea contractului, adică în cantități lunare sau bilunare egale, cu începere din luna Decembre 1895 și până în luna Iulie 1896.

Oferta se va întocmi cu condițiunile următoare:

a) Cantitatea oferită;

b) Termenul de predare și cantitatea de predat lunar;

c) Stațiunea de predare și prețul unitar.

Doritorii, de a concura la această licitațiune, vor adresa ofertele D-lor direcțiunii generale a căilor ferate române, serviciul P (gara de Nord), București, cu inscripția următoare pe plic:

„Ofertă pentru traverse; licitația din 24 Septembrie 1895“.

Pentru ca oferta să fie valabilă, se va anexa pe lângă dânsa și chitanța casieriei centrale a căilor ferate române, care să constate depunerea cauțiunii provisorie de 5 la sută din valoarea ofertei.

Depunerea cauțiunii la deschiderea ofertei nu se admite.

Cauțiunea definitivă va fi de 10 la sută.

Oferta va fi timbrată, semnată și se va trimite în plic închis numai până în ziua de 24 Septembrie 1895, orele 3 p. m., când se va deschide.

Direcțiunea generală își rezervă dreptul de a fracționa totalitatea furniturii, acordând-o pe loturi separate, dupe prețurile oferite.

Direcțiunea generală va adăoga la prețul oferit costul transportului traverselor până la locul de întrebuițare, și va aproba ofertele ce ar fi ast-fel mai avantajoase.

Pentru orî ce informațiunii a se adresa, în toate zilele de lucru, la serviciul de economat (gara de Nord), biuroul de aprovizionări și vânzări, unde se va lua cunoștința și cere caietul de sarcine și formularul de ofertă.

No. 82.446. 2 1895, August 10.

—Se aduce la cunoștința generală că, în ziua de Vineri, 27 Septembrie 1895 stil nou, orele 3 p. m., se va ține licitație, la direcțiunea generală a căilor ferate române, gara de Nord, pentru aprovizionarea furniturii a 100.000 traverse de stejar pentru cale normală secundară, predabile la una din gările rețelei căilor ferate române, dupe alegerea concurenților.

Aceste traverse sunt a se preda în termen de 8 luni de la semnarea contractului, adică în cantități lunare sau bilunare egale, cu începere din luna Decembre 1895 și până în luna Iulie 1896.

Oferta se va întocmi cu condițiunile următoare:

a) Cantitatea oferită;

b) Termenul de predare și cantitatea de predat lunar;

c) Stațiunea de predare și prețul unitar.

Doritorii, de a concura la această licitație, vor adresa ofertele D-lor direcțiunii generale a căilor ferate române, serviciul P, gara de Nord, București, cu inscripția următoare pe plic: „Ofertă pentru traverse“, (licitația din 27 Septembrie 1895 stil nou).

Pentru ca oferta să fie valabilă, se va anexa pe lângă dânsa și chitanța casieriei centrale a căilor ferate române, care să constate depunerea cauțiunii provisorie de 5 la sută din valoarea ofertei.

Depunerea cauțiunii la deschiderea ofertei nu se admite.

Cauțiunea definitivă va fi de 10 la sută.

Oferta va fi timbrată, semnată și se va trimite în plic închis numai până în ziua de 27 Septembrie 1895 stil nou, orele 3 p. m., când se va deschide.

Direcțiunea generală își rezervă dreptul de a fracționa totalitatea furniturii, acordând-o pe loturi separate, dupe prețurile oferite.

Direcțiunea generală va adăoga la prețul oferit costul transportului traverselor până la locul de întrebuițare și va aproba ofertele ce ar fi ast-fel mai avantajoase.

Pentru orî ce informațiunii a se adresa, în toate zilele de lucru, la serviciul de economat (gara de Nord), biuroul de aprovizionări și vânzări, unde se va lua cunoștința și cere caietul de sarcine și formularul de ofertă.

No. 82.447. 2 1895, August 10.

MINISTERUL AGRICULTUREI, INDUSTRIEI, COMERCIULUI ȘI DOMENIELOR

La școala specială de silvicultură de la Brănești catedra de științele fisico-chimice și chimia agricolă fiind ocupată prin suplinitor, pentru ocuparea ei cu titlu provisoriu, ministerul publică un nou concurs pe ziua de 30 Octombrie 1895.

Candidații, pentru a putea concura la această catedră, trebuie să întrunescă următoarele condițiuni:

1) Să fie de naționalitate română și să aibă vârsta de 21 ani împliniți;

2) Să fi satisfăcut condițiunile cerute de legea recrutării;

3) Să posedă diploma de doctor sau licență (inclusiv aceea de bacalaureat) sau diploma unei școle speciale superioare.

Cererile de înscriere se vor adresa ministerului de agricultură până în sera zilei de 21 Octombrie; iar concursul se va ține la Universitatea din București.

Concursul se va ține oral și în scris; dupe concursul oral candidații vor face o probă practică de chimie analitică calitativă.

Probele practice se vor face îndată dupe tragerea lor la sorți și înaintea comisiunii examinătoare.

Materiile, asupra cărora vor fi examinați candidații, sunt următoarele:

1) *Fisica*. Noțiuni de mecanică, mișcare, forță, dinamometrie. Starea corpurilor și proprietățile lor. Gravitatea și hidrostatica. Pârghi. Hidrostatica lichidelor și a gazelor. Barometre, forța elastică a gazelor.

Pompe. Sifon. Căldura și dilatațiunea corpurilor. Termometre. Schimbarea stărei corpurilor. Topirea. Solidificarea. Formațiunea și proprietățile vaporilor. Evaporațiunea. Hygrometria. Calorimetria. Mașini cu vapor. Electricitatea și magnetismul. Teoria telegrafului. Acustica. Optica. Instrumente optice (lupe, microscop, lunete). Meteorologia și climatologia;

2) *Chimia minerală*. Teoria atonică. Metale și metaloizi cu combinațiile lor;

3) *Chimia organică*. Generalități. Hidrocarbure. Alcoolii și fenoli. Aldehide. Eteri. Acizii organici. Hidrați de amine și amide. Nitrili. Benzenul și derivații săi. Alcaloizi. Substanțe albuminoase.

4) *Chimia agricolă*. Formațiunea terenurilor (a păturei de vegetație) și agenții cari au influențat la descompunerea rocilor. Clasificarea terenurilor dupe elementele ce intră în compoziția lor și dupe modul de formațiune. Proprietățile fizice ale terenurilor. Compoziția chimică și rolul diferitelor elemente în vegetațiune. Amendamente. Ingrășăminte de natură animală, vegetală și minerală. Compost. Influența lucrărilor mecanice asupra terenurilor. Germinațiunea și agenții cari influențază asupra ei. Origina celor patru elemente din plante: oxigen, hidrogen, azot și carbon. Origina substanțelor minerale și rolul lor în vegetațiune. Nutrițiunea plantelor. Maturitatea.

No. 59.388. 2 1895, Iulie 29.

—În zilele de 1—5 Septembrie 1895 se va ține, în localul școlii comerciale de gradul II din Iași, concurs pentru ocuparea a 11 locuri de bursieri, vacante la acea școală.

Concursul se va ține în conformitate cu dispozițiunile art. 82, 94 și 95 din regulamentul legii de organizare a învățământului profesional, publicat în *Monitorul oficial* No. 36 din 27 Maiu 1894 și No. 47 din 1 Iunie 1894.

Înscrierile la acest concurs vor trebui să fie făcute la sus șisa școlii cel mai târziu până la 29 August 1895; iar materiile asupra cărora vor fi examinați candidații vor fi, conform sus șisului art. 95, cele anume arătate de programa publicată în *Monitorul oficial* No. 65 din 23 Iunie 1894.

Bursele în cestiune consist din plata a 40 lei lunar fie-cărui bursier, sumă cu care Statul vine în ajutorul elevilor români fără mijloce și cari satisfac celor arătate în prezența publicațiune.

No. 53.576. 5,12d 1895, Iulie 8.

MINISTERUL DE FINANCE

Direcțiunea vămilor

Se publică spre cunoștința generală că, în ziua de 22 August 1895, se vor vinde prin licitațiune, în localul biuroului vamal Iași, 10 butoie, kilo 3.017, iar neto legal 2.716, conținând ulei mineral.

Doritorii urmăză a se presenta, în ziua arătată, la menționatul biuro de vamă, spre a concura la licitațiune.

No. 55.435. 1895, August 14.

Casa de depunerii, consemnațiuni și economie

Licitațiunea publicată prin *Monitorul oficial* No. 58 din 14 Iunie 1895, pentru ziua de 14 August 1895, neputându-se ține din cauză că încă nu se obținuse aprobarea definitivă a consiliului tehnic;

În vederea urgenței de a nu se pierde cu desăvârșire campania anului curent;

În temeiul art. 70 și 75 din legea asupra contabilității publice, s'a fixat pentru ținerea acelei licitațiuni ziua de 31 August 1895, orele 3 p. m.

Licitațiunea se va ține în localul casei de depunerii, strada Smârdan No. 7, casa Zerlenti, unde se pot vedea planurile, devisele, caietele de sarcine, în toate zilele de lucru, de la orele 11 dimineața până la orele 4 p. m.

Tote cele-alte condițiuni din publicațiunea inserată în *Monitorul oficial* menționat, rămân în vigoare.

No. 36.021.

Casieria generală a județului Ialomița

În conformitate cu art. 12 și 13 din legea de urmărire, se publică spre cunoștința generală că, în zilele de 28 și 29 August 1895, de la orele 10—4 din zi, se va ține licitație la casierie, și de percepători în localitățile arătate mai jos, pentru vindarea averilor urmărite D-lor arendași și cumpărători ai moșilor Statului, cari n'au achitat câștiurile devenite exigibile, însă:

La comuna Ciocănesci-Mărgineni

60 vaci, 43 boi, 50 rîmători, o garnitură mașină pentru treerat, cu batoză ei, 4 secerători pentru tăiat și legat, 11 pluguri, din cari 3 cu două brasde, 2 semănători, 2 vînturători, 2 grape flexibile, o trăsură de lux pe arcuți, 5 cai pentru muncă, 5 cară mari ferecate, 6.656 hectolitri grâu și 375 orz, avere urmărită D-lui G. P. Enescu, arendașul moșiei, părțile rămase neparcelate din moșia Ciocănesci și Bogata, pentru lei 85.114, bani 6, rest arenda câștiurilor II, III, IV din 1894 și I și II din 1895.

La comuna Plevna

38 hectolitri porumb din 1894, o trăsură pe arcuți cu coș, uzată, 4 cai, producțiunea de pe 180 hectare grâu și 35 orz, a cărui cantitate se va vedea la ziua de licitație, avere urmărită D-lui G. P. Enescu, arendașul moșiei Găunoși, pentru lei 8.202, bani 71, rest arenda câștiurilor III, IV din 1894 și I din 1895.

210 hectolitri orz, 1.150 oi, un vapor, o batoză, 2 mașini pentru secerat, 10 pluguri cu una și două brasde, 5 cară mari ferecate, 900 hectolitri porumb din 1893, 100 boi pentru jug, 4.200 hectolitri grâu treerat, și producțiunea ce va mai rezulta de pe 510 hectare, aflat în clăi, netreerat încă, avere urmărită D-lui G. P. Enescu, arendașul moșiei Ciocănesci cu Balta, pentru lei 68.531, bani 39, rest arenda câștiurilor II, III, IV din 1894 și I din 1895.

50 boi, 200 oi, 420 hectolitri grâu din 1895, producțiunea de pe 1.180 hectare

grâu, 100 orz și 100 ovéz din 1895, avere urmărită D-lui Nicolae Vasile, arendașul moșiei Făurei, pentru lei 47.682, bani 5, rest arenda câștiurilor IV din 1894 și I din 1895, și 250 hectare rezervat pentru împădurire.

700 hectolitri grâu din 1895, avere urmărită D-lui Moise Stroescu, arendașul moșiei Culțați-Nucet, pentru lei 3.322, bani 50, arenda câștiului II din 1895.

7 hectolitri grâu din 1895, avere urmărită D-lui Dimitrie Drăgulănescu, arendașul moșiei Culțați-Răsvanu, pentru lei 33, bani 10, rest arenda câștiului I din 1895.

La comuna Fetesci

490 hectolitri grâu, 1.120 hectolitri ovéz din 1894, 320 cai și iepe de herghelie, 300 vaci, 4.000 oi, 150 rîmători, 1.050 hectolitri grâu din 1895, 2.800 hectolitri orz și producțiunea ce va rezulta de pe 350 hectare grâu și 150 cu orz, avere urmărită D-lui Ștefan Blebea, arendașul moșiei Fetesci, pentru lei 71.401, bani 60, rest arenda câștiurilor III și IV din 1894, I și II din 1895, și a terenului de odihnă exploatat prin contravenție.

La comuna Bordsușani

43 boi, 2 cai murgii, unul roib, 3 iepe, 2 pluguri cu câte 2 brasde, 2 pluguri cu câte o brasă, o căruță brașovenească și producțiunea de pe 25 hectare grâu, avere urmărită D-lui St. M. Moldoveanu, arendașul moșiei Stelnica-Parțani, pentru lei 4.500, arenda câștiurilor IV din 1894 și I din 1895.

La comuna Rasa

10 boi, 2 vapore, o batoză pentru treerat, 2 mașini cari seceră și lăgă, și producțiunea de pe 500 hectare grâu, avere urmărită D-lui N. C. Ușurelu, arendașul moșiei părțile rămase neparcelate din moșia Rasa, pentru lei 33.110, arenda câștiurilor IV din 1894 și I din 1895.

La casieria generală

200 stâneni lemne, avere urmărită D-lui Marin Niculescu, arendașul șanalului Dunărei, pentru lei 1.370, arenda câștiului II din 1895.

La comuna Piuș-Petrei

40 boi, 100 vaci, 270 rîmători, 350 hectolitri porumb din 1894, 2 căpițe fân din 1893, producțiunea de pe 500 hectare grâu, 5 rapiță, 125 seceră, 70 orz, 40 ovéz și de pe 40 hectare orz, 35 ovéz și 60 miei, avere urmărită D-lui C. G. Panas și Oton Tetenis, arendași ai moșiei Vlădeni, pentru lei 61.505, bani 28, rest arenda câștiurilor III și IV din 1894 și I din 1895.

24 boi, 2 vapore vechi, o batoză pentru treerat, 350 hectolitri porumb din 1894, producțiunea de pe 650 hectare grâu, 50 orz, 20 in și de pe 75 orz și 70 ovéz, avere urmărită D-lor C. G. Panas și Oton Tetenis, arendași ai moșiei Bobu sau Cornesca, pentru lei 61.920, arenda câștiurilor II, III, IV din 1894 și I din 1895.

70 boi, 2 vapore vechi, 3 batoze pentru treerat, 10 mașini pentru secerat, 50 pluguri, din cari 30 cu 2 brazde, 20 borâne, 12 semănători, 6 vînturători, 100 hectolitri porumb din 1894, o trăsură pe arcuți, 4 cai de lux, o gabrioleță, 8 cară mari, 33.600 hectolitri grâu din 1895, producțiunea de pe 530 hectare rapiță, de pe 137 seceră, 160 orz și 197 in, avere urmărită D-lui C. G. Panas și Oton Tetenis, arendași ai moșiei Cărăreni-Hagieni, pentru lei 198.561, bani 25, rest arenda câștiurilor II, III, IV din 1894 și I și II din 1895.

La comuna Tândărci

O brișcă, 4 cai, 18 boi, 5 vaci și producțiunea de pe 40 hectare grâu din 1895, avere urmărită D-lui N. B. Proca, pentru lei 3.403, bani 74, rata de Ianuarie și Aprilie 1895.

Producțiunea de pe 40 hectare grâu din 1895, avere urmărită D-lui Tănase Apostolescu, arendașul moșiei Bucșa, pentru lei 4.532, bani 15, rest arenda câștiurilor II, III și IV din 1894 și I din 1895.

44 boi, 800 oi cu 100 miei, o trăsură pe arcuți, 4 cai, 1 vapor, o batoză pentru treerat, 8 pluguri cu o brazdă, 4 cară, 5 secerători, din cari 2 seceră și lăgă, 20 rîmători, 10.000 hectolitri grâu din 1895, avere urmărită D-lui C. Cristodol Xanto, arendașul moșiei Strachina, pentru lei 76.416, bani 52, rest arenda câștiurilor I, II, III și IV din 1894, I și II din 1895.

La comuna Ograda

600 oi, 8 boi, 2 pluguri, o semănătoare, o șiră paie grâu, una orz, 1.400 hectolitri grâu, 280 orz, 280 ovéz cu aproximație, avere urmărită D-lui Ghiță Stănescu, arendașul moșiei Buciumeni, pentru lei 9.217, bani 13, rest arenda câștiurilor II, III și IV din 1894 și I și II din 1895.

La comuna Smirna

2.400 hectolitri grâu din 1895, avere urmărită D-lui T. Gianidi, arendașul moșiei Lata-Sărata sau Iazu, pentru lei 12.040, bani 92, rest arenda câștiurilor I și II din 1895.

La comuna Slobozia

4.900 hectolitri grâu din 1895, avere urmărită D-lui G. P. Manolescu, arendașul moșiei Motâlva, pentru lei 28.100, arenda câștiurilor II, III și IV din 1894 și I și II din 1895.

La comuna Poiana

100 cai de herghelie, 1 vapor, o batoză pentru treerat, 70 boi și 40 vaci, avere urmărită D-lui G. P. Manolescu, arendașul moșiei Motâlva, pentru lei 16.860, arenda câștiurilor II, III și IV din 1894.

La comuna Frățilești

20 vaci, 1.400 hectolitri grâu din 1895 și producțiunea de pe 100 hectare orz, avere urmărită D-lui Ilie Popantoni, arendașul moșiei Frățilești, pentru lei 7.623, bani 52, rest din arenda câștiurilor IV din 1894 și I și II din 1895.

La comuna Mărculesci

100 cai de herghelie, 100 vaci, 350 hectolitri porumb din 1894, 10 pluguri cu 2 brasde, 2 mașini pentru secerat și legat, 5 carē mari, o mașină pentru treerat, 2 vapōre, 3.000 hectolitri grāu din 1895 și producțiunea ce va resulta de pe 850 hectare grāu, și 150 orz aflat în clāi, avere urmărită D-lui Nicolae Sandu Popa, arendașul moșiei Sforile-Pisculeasca, pentru lei 35.472, bani 96, rest din arenda cāștiurilor IV din 1894, I și II din 1895.

La comuna Marsilieni

O batozā, 2 vapōre, 76 boi, 45 vaci, 10 mașini pentru secerat și legat, 12 grape de fer, 11 carē pentru transport, o trāsūră pe arcuți cu coș, o gabrioletă nouă, o brișcă pe arcuți, 3 cai de lux, 11 cai pentru serviciu, 2 batoze pentru treerat, producțiunea de pe 800 hectare grāu, 50 fasole și 100 orz, avere urmărită D-lui C. Apostol, arendașul moșiei Persica sau Bordușelele, pentru lei 90.438, bani 25, rest din arenda cāștiurilor I, II, III și IV din 1894 și I și II din 1895.

3.000 hectolitri grāu din 1895, avere urmărită arendașului moșiei Buesci, pentru lei 20.300, arenda cāștiului II din 1895.

La comuna Jilavele

Producțiunea de pe 10 hectare orz și 5 ovēz, avere urmărită D-lui Ștefan Popescu, pentru lei 510, arenda pe 1895—96, pentru locurile de arătură din pădurea Snagov-Ceoceanca.

La comuna Fundu-Crāsani

O greblă de fer, 3 mașini pentru secerat și 2 semănători cu cotigele lor, 1 plug de fer cu 2 tăvăluce, 9 șire paie grāu, din cari una plēvă și o căpiță paie fasole din 1894, avere urmărită D-lui Herman Orenștein, fost arendaș al moșiei Fundu-Crāsani, pentru lei 119.885, bani 22, arenda și deficit pe 1893—94 și 1894—95.

La comuna Rași

400 hectolitri grāu, 100 orz și 40 ovēz din 1895, avere urmărită D-lui Manolescu, arendașul moșiei Săpunari sau Copuzu, cu Copuzu sau Odaia-Călugăruului, pentru lei 1.786, arenda cāștiului II din 1895.

La comuna Lehliu

770 hectolitri grāu din 1895, avere urmărită D-lui C. Dragomirescu, arendașul moșiei Săpunari sau Odaia-Protopopului, pentru lei 4.600, bani 70, rest din arenda cāștiului II din 1895.

Vinđarea se va face în condițiunile publicate prin *Monitorul* No. 48 din 1894 și sub rezerva aprobărei preșurilor de către D. ministru de finance.

Concurenții vor trebui să depună o cauțiune de 5 la sută din valōrea averei ce se pune în vinđare, spre a putea fi admiși la licitație.

D-nii arendași și cumpărători ai moșiei Statului sunt invitați prin acēsta a asista la

licitație și a subscrie actele de adjudecare; cunoscēnd că nefiind următori vinđarea se va efectua în lipsa D-lor, conform legei.

No. 16.375. 1895, August 8.

— În conformitate cu art. 12 și 13 din legea de urmărire, se publică spre cunoscința generală că, în zilele de 28 și 29 August 1895, de la orele 10 a. m. și până la 4 p. m., se va ține licitație, la casierie, și de percepător, la comuna Fetesci, pentru vinđarea averei urmărită D-lui Manole Ef. Enescu, arendașul moșiei eforiei Dudesci de Baltă, care n'a achitat cāștiurile devenite exigibile, însă :

1.000 oi, 64 boi, 5 cai, 3 iepē, 665 hectolitri porumb din 1894, 1 vapor, o batozā pentru treerat, 10 pluguri cu 2 brasde, 5 secerători simple, 2 cai, o iapă, o trāsūră pe arcuți cu coș, 10 pluguri cu o brasdă, 2 semănători, 210 hectolitri rapită, producțiunea de pe 500 hectare grāu, 125 hectare orz, 50 hectare ovēz, sechestrate pentru lei 30.532, rest din cāștiul IV de 2 Octombrie 1894, cāștiul I de 31 Decembrie 1894 și 2 Aprilie 1895, și 2.842 hectolitri grāu, pentru lei 20.200, arenda cāștiului III de 2 Iulie 1895.

Vinđarea se va face în condițiunile publicate prin *Monitorul oficial* No. 55 din 1894, și sub rezerva aprobărei preșurilor de către casa eforiei.

Concurenții vor trebui să depună o cauțiune de 5 la sută din valōrea averei ce se pune în vinđare, spre a putea fi admiși la licitație.

D. arendaș al moșiei este invitat prin acēsta a asista la licitație și a subscrie actele de adjudecare; cunoscēnd că nefiind următor vinđarea se va efectua în lipsa D-sale, conform legei.

No. 16.579.

MINISTERUL DE RESBEL

Corpul I de armată

Ordin

Conform art. 14 din decizia ministerială No. 52 din 1895 și a ordinelor generale No. 1.197 și 1.200, în vederea manevrelor regale din tōmna acestui an, se ordonă chiamarea oficierilor de rezervă mai jos menționați.

Pentru chiamarea acestor oficieri de rezervă, regimentele și serviciile se vor conforma întocmai acestor dispoziții :

1. Locotenentul Săulescu Alexandru, la regimentul Dolj No. 1.

2. Sub-locotenentul Ciocălței Petre, la regimentul Dolj No. 1.

3. Sub-locotenentul Aristide Zisu, la regimentul Dolj No. 1.

4. Sub-locotenentul Polihroniade Gheorghe, la regimentul Vâlcea No. 2.

5. Sub-locotenentul Purcăreanu Ion, la regimentul Vâlcea No. 2.

6. Sub-locotenentul Raisler Ion, la regimentul Vâlcea No. 2.

7. Sub-locotenentul Florescu Nicolae, la regimentul Olt No. 3.

8. Sub-locotenentul Marinescu Constantin, la regimentul Olt No. 3.

9. Locotenentul Ilescu Gheorghe, la regimentul Olt No. 3.

10. Sub-locotenentul Teodorian Marius Ion, la al 2-lea regiment Romanați No. 19.

11. Sub-locotenentul Ionescu Dumitru, la al 2-lea regiment Romanați No. 19.

12. Sub-locotenentul Costache Constantin, la al 2-lea regiment Romanați No. 19.

13. Sub-locotenentul Bădescu Gheorghe, la 1-iul regiment Mehedinți No. 17.

14. Sub-locotenentul Golescu Radu, la 1-iul regiment Mehedinți No. 17.

15. Sub-locotenentul Bălăcescu Constantin, la 1-iul regiment Mehedinți No. 17.

16. Sub-locotenentul Budișteanu Petre, la regimentul Gorj No. 18.

17. Sub-locotenentul Căcalețeanu Alexandru, la regimentul Gorj No. 18.

18. Sub-locotenentul Basni Constantin, la regimentul Gorj No. 18.

19. Sub-locotenentul Nastasie Constantin, la regimentul Rovine No. 26.

20. Sub-locotenentul Dumitrescu Constantin, la regimentul Rovine No. 26.

21. Sub-locotenentul Brătășanu Constantin, la regimentul Rovine No. 26.

22. Sub-locotenentul Băicoianu Constantin, la regimentul Calafat No. 31.

23. Locotenentul Ionescu Fanache, la regimentul Calafat No. 31.

24. Sub-locotenentul Lupescu Aurel, la regimentul Calafat No. 31.

25. Sub-locotenentul Dumitrescu Mircea, la batalionul 1 vânători.

26. Sub-locotenentul Trișcu Mihail, la regimentul 1 artilerie.

27. Sub-locotenentul Călețeanu Gheorghe, la regimentul 1 artilerie.

28. Sub-locotenentul Mihailescu Emil, la regimentul 1 artilerie.

29. Sub-locotenentul Iconomu Gr. Scarlat, la regimentul 1 artilerie.

30. Sub-locotenentul Ghimpa Dumitru, la regimentul 5 artilerie.

31. Sub-locotenentul Andronescu Xenofont, la regimentul 5 artilerie.

32. Sub-locotenentul Bărbulescu Nicolae, la regimentul 5 artilerie.

33. Sub-locotenentul Isvoranu Ion, la regimentul 9 artilerie.

34. Sub-locotenentul Policrat Mihail, la regimentul 9 artilerie.

35. Sub-locotenentul Iota Dumitru, la regimentul 9 artilerie.

36. Sub-locotenentul Zisu T. Dumitru, la regimentul 9 artilerie.

37. Sub-locotenentul Lămotescu Vasile, la regimentul 1 călărași.

38. Sub-locotenentul Halfon Alexandru, la regimentul 1 călărași.

39. Sub-locotenentul Constantinescu Dumitru, la regimentul 1 călărași.

40. Sub-locotenentul Zamfirescu Constantin, la regimentul 2 călărași.

41. Sub-locotenentul Antonescu Ion, la regimentul 2 călărași.

42. Sub-locotenentul Manu Constantin, la regimentul 2 călărași.

43. Sub-locotenentul Sebastian Zisu Alexandru, la regimentul 1 roșiori.

44. Sub-locotenentul Bujor G. Paul, la regimentul 1 roșiori.

45. Sub-locotenentul Negrea Corneliu, la regimentul 1 roșiori.

46. Sub-locotenentul Ilescu Ion, la regimentul 2 roșiori.

47. Sub-locotenentul Adrian G. Magheru, la regimentul 2 roșiori.

48. Locotenentul Bălăceanu Grigorie, la regimentul 2 roșiori.

49. Medicul de regiment clasa I Gărdăreanu Ion, din serviciul sanitar al divisiiei I infanterie, la ambulanța divisiiei I.

50. Medicul de regiment clasa II Soiu Ion, din serviciul sanitar al divisiiei I infanterie, la ambulanța divisiiei I.

51. Medicul de regiment clasa I Ilescu Polihronie, din corpul 1 de armată, la ambulanța divisiiei II.

52. Medicul de regiment clasa II Tocitu Voicu, din divisia II infanterie, la ambulanța divisiiei II.

53. Medicul de regiment clasa I Libert Adolf, din corpul I de armată, la ambulanța divisiiei de cavalerie.

54. Medicul de regiment clasa II Foulquier Ernest, din divisia II infanterie, la ambulanța divisiiei de cavalerie.

55. Medicul de regiment clasa I Lupescu Mihail, din divisia II infanterie, la ambulanța corpului de armată.

56. Medicul de regiment clasa II Galeriu Adam, din corpul I de armată, la ambulanța corpului de armată.

57. Medicul de regiment clasa II Haldan Emanoil, din corpul I de armată, la regimentul Vâlcea No. 2.

58. Medicul de regiment clasa II Eremia Ion, din corpul I de armată, la regimentul Olt No. 3.

59. Medicul de regiment clasa II Marinescu Betulea, din divisia I infanterie, la regimentul 1 Mehedinți No. 17.

60. Medicul de regiment clasa II Balaban Mihail, din divisia I infanterie, la regimentul 2 Roman No. 19.

61. Medicul de regiment clasa II Urdăreanu Nicolae, din divisia II infanterie, la regimentul Rovine No. 26.

62. Medicul de regiment clasa II Beldiman Gheorghe, din regimentul 1 călărași, la regimentul 1 călărași.

63. Medicul de regiment clasa II Dudumi Vasile, din regimentul 2 călărași, la regimentul 2 călărași.

64. Veterinarul de regiment Atanasiu Ion, din corpul I de armată, la regimentul 1 călărași.

No. 5.355. 3 1895, August 12.

Serviciul intendenței corpului I de armată

Pentru hrana cailor ce se vor concentra în manevrele anului curent este necesitate de fân, ovéz și paie, care să se predea deposi-

telor ce se vor instala pe câmpul de manevre până la 15 Septembrie inclusiv.

Depozitele se vor înființa în regiunea Titu-Cornet-Braniștea-Sabiesci-Boteni.

Furniturile vor fi de cea mai bună calitate.

Se preferă fânul și paiele predate în pachete pe cât se poate egale.

Ovêdul va fi predat în saci, care se înapoiază furnisorului chiar în locul de predare cel mult până la 30 Septembrie 1895.

Cantitățile se vor fixa în urmă pentru fie-care deposit.

Doritorii, de a se angagia cu această furnitură, vor adresa oferte direct corpului de armată în Craiova; iar la contractare vor depune și garanția de 10 la sută din valoarea furniturilor.

Aceste oferte se primesc cel mult până la 25 August 1895.

No. 8.194. 1895, August 8.

—Se face cunoscut că până la 1 Septembrie 1895, se primesc la acest comandament, în Craiova, strada S-tu Mina No. 14, oferte pentru furnizarea carnei necesară trupelor ce se vor concentra pentru manevre în regiunea Titu-Cornet-Braniștea-Sabiesci-Boteni.

Doritori, de a se angagia, pot să ofereze pentru întregul corp de armată, numai pentru o divisie sau pentru anume corpuri de trupă.

Carnea va fi de bună calitate, se va preda pe fie-care și corpurilor de trupă, prospătă, dupe cerere, și costul se va plăti tot de corpuri direct furnisorilor.

La contractare se va depune de furnisorii garanția de 10 la sută din valoarea furniturii de predat.

No. 8.192 1895, August 8.

Corpul II de armată

Pentru aprovizionarea cantității de 215.000 kgr. lemne pentru foc, necesare fertului hranei trupelor în concentrările și manevrele anului curent, se va ține licitație publică în ziua de 26 August a. c., orele 10 dimineța, în localul acestui comandament, strada Știrbei-Vodă.

Lemnele vor fi de cer sau tufan, tăiate de cel puțin 6 luni, având grosimea de la 6—10 centimetri.

Din această cantitate se va preda 45.000 kgr. la depositul din halta Sintesci, iar restul de 170.000 kgr. la depozitele de la Ciorogârla-Bolintin.

Predarea se va face la 9 Septembrie la halta Sintesci, și la 14 Septembrie la Ciorogârla-Bolintin.

La această licitație se vor aplica dispozițiunile art. 68—79 din legea comptabilității publice.

Doritorii de a concura vor prezenta, la ziua și orele fixate, ofertele lor sigilate, și însoțite de o garanție de 5 la sută din valoarea ofertei.

Orî ce lămuriri necesare la această furnitură se dau amatorilor în toate zilele de lu-

cru, de la orele 7—12 din zi, în biourile serviciului de intendență al acestui comandament.

No. 10.965. 324 1895, August 11.

Corpul IV de armată

Listă de oficerii de rezervă din corpul IV de armată chiâmați la concentrare în toamna 1895.

Divisia VII infanterie

Regimentul Cantemir No. 12

Sub-locotenentul Giurgea Vasile.
Sub-locotenentul Moscu Dumitru.
Medicul de batalion Cerchez Teodor.

Regimentul 7 Racova No. 25

Sub-locotenentul Ciupagea Eraclie.
Sub-locotenentul Oprescu Ión.
Sub-locotenentul Cernescu Grigore.
Medicul de batalion Galin V. Gh.

Regimentul Ștefan-cel-Mare No. 13

Sub-locotenentul Chinezu Nicolai.
Sub-locotenentul Ștefănescu Nicolai.
Sub-locotenentul Ghica Nicolai.
Medicul de batalion Stroiçi Ilie.

Regimentul Roman No. 14

Sub-locotenentul Vardala Ión.
Sub-locotenentul Hagi Pandeli Anghel.
Sub-locotenentul Filiti Ión.
Sub-locotenentul Hadgiescu Mihaiu.
Sub-locotenentul Negulici Ión.

Batalionul 4 vênători

Sub-locotenentul Buzdugan Gh.

Divisia VIII infanterie

Regimentul Bacău No. 27

Locotenentul Costache Veniamin.
Sub-locotenentul Talian Ión.
Sub-locotenentul Fornorache E. Gheorghe.

Medicul de batalion Mironescu Gh.
Farmacistul de regiment Curălescu Ión.

Regimentul Rêsboeni No. 15

Locotenentul Carp Gheorghe.
Sub-locotenentul Nicolescu Gh.
Sub-locotenentul Fridiric Spiru Lusie.
Medicul de batalion Nițulescu Ión.

Regimentul Suceava No. 16

Sub-locotenentul Bredescu Virgiliu.
Sub-locotenentul Cristodulo Ștefan.
Farmacistul de batalion Schelfeld Samoil.
Medicul de batalion Popescu I. Cernat.
Sub-locotenentul Poni Petru.
Sub-locotenentul Rădulescu Mihaiu.
Farmacistul de regiment Natalian Vițian.
Medicul de regiment clasa II Crisochefal Nicolai.

Brigada IV călărași

Regimentul 7 călărași

Locotenentul Ghica Emil.
Locotenentul Ghica Grigore.
Sub-locotenentul Aslan Eugen.
Medicul de regiment clasa II Imervol Victor.

Regimentul 8 călărași

Locotenentul Botez Neculai.
Sub-locotenentul Andriescu Dumitru.

Brigada IV artilerie**Regimentul 4 artilerie**

Locotenentul Leca Teodor.
Sub-locotenentul Valianus Alex.
Sub-locotenentul Bogonos Dumitru.
Sub-locotenentul Voinescu Gh.
Sub-locotenentul Macarof Abgar.
Sub-locotenentul Cantacuzino N.

Regimentul 8 artilerie

Sub-locotenentul Drăghici Ștefan.
Sub-locotenentul Turculeț Octav.
Medicul de batalion Soneriu Ión.

Regimentul 12 artilerie

Locotenentul Manole Mihaiu.
Sub-locotenentul Georgescu Anastasie.
Sub-locotenentul Costacopol Ión.
Sub-locotenentul Ghica Ión.
Medicul de batalion Vasiliu Alexandru.

—Neresultând prețuri avantajoase la 2 licitații ținute, pentru aprovizionarea furagiului trebuincios garnisonului Iași, se va face cumpărătura în regie.

Proprietarii de moși și arendași, cari doresc a și vinde produsele lor, sunt invitați a prezenta oferte comisiei de aprovizionare sașu corpului de armată, în cari vor arăta locul unde se află depozitat și prețul ce se propune.

Condițiunile sub cari se va face cumpărăturile se pot vedea de doritori în toate ținutele, în localul comandamentului.

No. 8.445. 3,5d. 1895, August 1.

Depozitul de recrutare Calafat

Oficierii de rezervă notați mai jos, se vor prezenta în ziua de 4 Septembrie 1894, orele 8 dimineața, D-lui comandant al regimentului Calafat No. 31, pentru a lua parte la manevrele din a. c.:

Ionescu Fonache, locotenent.
Băicoianu Constantin, sub-locotenent.
Lupescu Aurel, sub-locotenent.

Acosta pe baza ordinului corpului I de armată No. 5.117, transmis cu al diviziei I infanterie No. 4.198 din 9 August 1895.

No. 1.027. 1895, August.

Depozitul de recrutare Mehedinți

Conform ordinului general de manevre sub No. 1.197 și ordinul No. 4.198 al D-lui comandant al diviziei I infanterie, se face cunoscut sub-locotenentilor de rezervă Gulescu Radu, Bălăcescu Constantin și Bădescu Gheorghe, ca, în ziua de 4 Septembrie 1895, să se prezinte în Severin, comandantului regimentului 1 Mehedinți No. 17, fiind concentrați pe timpul manevrei cu acest regiment, având și ținuta reglementară; contrariu va atrage dupe sine rigorea legii.

No. 1.012. 1895, August 12.

Regimentul 3 artilerie

Se face cunoscut că, în ziua de 28 August 1895, se va ține, la regimentul 3 arti-

lerie, licitație pentru vinderea obiectelor de diferite categorii, scoase afară din serviciu, notate mai jos.

În consecință, doritorii, de a concura la această licitație, se vor afla în ziua sus indicată, la orele 10 a. m., în localul regimentului, situat pe calea Victoriei (Gărei), având asupra-le garanțiile prevăzute de legea comptabilității generale a Statului:

709 perechi pantaloni de postav, 9 veste de postav, 50 cojocole, 1 chipiș, 50 perechi galone de aur, 24 perechi galone de argint, 55 perechi galone de lână, 19 cămăși pentru infirmerie, 19 perechi ismene pentru infirmerie, 20 ciorapi de vără pentru infirmerie, 15 cersăfuri pentru infirmerie, 8 saltele pentru infirmerie, 20 fețe de suluri pentru infirmerie, 20 șervețe de masă pentru infirmerie, 2 șorțuri pentru infirmerie, 2 șorțuri pentru doctori, 4 perechi ciorap, de lână, 10 perechi papuci de toval, 3 cane de cositor, 4 castrone de cositor, 2 funduri pentru bucate, 1 ibric și o baie pentru picior.

5,3d.

Regimentul 7 artilerie

Perdându-se recepisa No. 10.726, în valoare de lei 55, cu data din 21 Februarie 1895, emisă de casieria generală Buzău regimentului 7 artilerie; se publică spre a se considera ca anulată și fără valoare.

Regimentul 10 artilerie

Se face cunoscut D-lor amatori că, în ziua de 25 August 1895, orele 9 a. m., se va ține licitație publică, la acest regiment, casarma Malmaison, pentru vinderea mai multor trăsuri și butoie cari au servit la transportul materiilor fecale.

Regimentul 3 călărași

În ziua de 26 Iulie 1895, scăpând calul Madrad, al călărașului Orzaru Tudor, pe când îl potcovea la domiciliul său, comuna Drăgoesci-Bișinele, județul Ilfov, se publică spre sunoscința generală, rugându-se toate autoritățile administrative ca, în cas de dovedire să îl trimită la domiciliul citat.

Semnalimentele sunt: pârul murg-închis, vârsta 10 ani, talia 1 m. 48, stea în frunte, strănut pe hot, pintenog ambele picior posterioare, dangana C pe pulpa stângă.

No. 1.508. 1895, August 12.

Regimentul 11 călărași

În conformitate cu ordinul corpului III de armată cu No. 10.277, comunicat cu al diviziei VI infanterie cu No. 5.448, se publică spre sunoscința generală că, în ziua de 4 Septembrie 1895, orele 10 a. m., se vor vinde prin licitație publică, efectele de îmbrăcăminte scoase afară din serviciu, și anume:

120 pantaloni de postav alb, 65 căciuli, o egrată albă, 90 perechi galone de aur, 10 perechi galone de argint, 150 perechi galone de lână și 7 perechi galone tricolori.

În consecință, doritorii de a concura la această licitație, se vor afla în ziua și orele indicate, în localul statului-major al regi-

mentului, situat în strada S-ta Maria No. 19, având asupra-le garanțiile prevăzute de legea comptabilității generale a Statului.

No. 2.195. 3 1895, August 10.

Regimentul 1 geniu

Conform art. 14 din decizia ministerială No. 52 din 1895, și ordinelor corpului II de armată No. 10.220 și 10.698, se face cunoscut că, oficierii de rezervă notați mai jos, să se prezinte negreșit în dimineața zilei de 4 Septembrie 1895, la casarma regimentului 1 geniu, Cotroceni, în ținuta de campanie, conform noiei broșuri de uniformitate pentru a lua parte la manevrele din toamna anului curent:

Locotenentul Brăteanu D. Dan.

" Opler Rudolf.

" Ionescu Neagu Andrei.

Sub-locotenentul Cucu Em. Starostescu.

" Leordeanu Gheorghe.

" Zahariade Petre.

" Georgescu Constantin.

" Zamfirescu Victor II.

" Gabunea Constantin.

" Constantinescu Nicolae.

" Constantinescu Mihail.

" Scutaru Gheorghe.

" Cratero Maximilian.

" Dumitrescu Anghel.

" Ionescu Barbu.

" Bălțeanu Corneliu.

" Lahovari Scarlat.

" Vasilescu Nicolae.

" Vasilescu Gheorghe.

No. 3.067. 1895, August 11.

Regimentul Vlașca No. 5

În noaptea de 5 spre 6 August 1895, din cauza furtunei, a fost luată de apă o luntre, având bătut pe densa o placă, care poartă seria No. 103; se aduce, dar, la sunoscința că, cine o va găsi să anunțe acestui regiment, la Giurgiu, ca în urmă să se potă lua înapoi.

No. 729. 2 1895, August 11.

—Se face cunoscut că, în ziua de 10 Septembrie 1895, orele 10 a. m., se va ține licitație publică la acest regiment, pentru aprovizionarea pâinei și carnei necesară hranei trupeii de la 1 Octombrie 1895 până la 1 Octombrie 1896.

Doritorii, de a concura la această licitație, se vor prezenta în arătata zi și ore, la acest regiment, casarma Carol I, împreună și cu garanția pentru carne de lei 1.000, iar pentru pâine de lei 2.000, în recepisa casei de depuneri sașu în efecte publice.

Condițiunile de licitare se pot vedea în toate ținutele de lucru, la cancelaria regimentului.

Licitația se va ține în conformitate cu art. 68—79 din legea comptabilității publice.

No. 844. 2 1895, August 9.

Regimentul Cantemir No. 12

Conform ordinului corpului IV de armată cu No. 7.825 din 24 Iulie 1895, urmând ca furagiul rămas de la regimentul 8 călărași

în această garnisonă, să se distribuie regimentului Cantemir No. 12 și secției 2 pompieri, și cum în acest deposit nefiind paie aprovizionate și ovězul insuficient pe întregul an; comisia de aprovizionare a acestei garnisone a disposat ținerea unei licitații, pentru aprovizionarea a 20.000 kgr. ověz și 37.000 kgr. paie, necesare regimentului Canterim No. 12 și secției 2 pompieri, în ziua de 31 August 1895.

No. 501. 1895, August 10.

Regimentul Roman No. 14

Comisia de administrație a regimentului Roman No. 14, în baza ordinului corpului IV de armată cu No. 4.051, comunicat cu ordinul regimentului cu No. 110, face cunoscut că, în ziua de 22 August 1895, orele 10 a. m., se va ține licitație orală, în cancelaria regimentului Roman No. 14, pentru vinderea a 1.000 perechi bocănci.

Doritorii, cari voiesc a lua parte la această licitație, spre a fi admiși, vor avea o garanție provisorie de lei 100.

1895, August 8.

Regimentul 7 Racova No. 25

De ore-ce la licitația ținută în ziua de 6 August 1895 nu s'au prezentat concurenți în de ajuns spre a concura și cumpăra efectele pentru îmbrăcăminte și obiectele de casarmare ce s'au scos de vindare, se publică o nouă licitație pentru ziua de 20 August 1895.

D-nii concurenți sunt rugați ca, în ziua menționată mai sus, să se prezinte la casarma regimentului 7 Racova No. 25, din Vaslui, spre a concura la licitație, de la orele 8 dimineața și până la orele 5 seara.

Numărul efectelor de îmbrăcăminte și a obiectelor de casarmare sunt publicate în *Monitorul oficial* No. 75 și 80, paginile 2561 și 2720 din a. c.

No. 3.096.

Regimentul 8 Dragoș No. 29 Dorohoiu

Conform ordinului corpului IV de armată No. 8.489, urmând ca, în ziua de 7 Septembrie 1895, la orele 2 p. m., să se vîndă prin licitație publică, la casarma Gherghel, din orașul Dorohoiu, efectele reformate, și anume:

102 mantale, 147 bluze postav, 35 perechi pantaloni serii, 372 perechi pantaloni postav alb, 406 bluze pânză, 68 perechi pantaloni pânză, 660 capele, 153 căciuli, 6 chipiuri, 67 perechi galone aur, 13 perechi galone argint, o perechiă galone aur, reangăiat, 130 perechi galone lână, 15 haie pentru ordonanțe, 15 veste pentru ordonanțe, 15 perechi pantaloni pentru ordonanțe, 10 șepci pentru ordonanțe, 25 perechi opinci și 1.500 șerbe de la cismele reformate și 35 m. 82 cm. galon tricolor.

Se publică spre cunoștința amatorilor că, în ziua și orele hotărîte mai sus, să fie prezenți, însoțiți de garanții, spre a licita.

No. 2.631.

Listă de tinerii șterși din controalele armatei ca supuși străini.

Depositul de recrutare Olt

Barbula Aristide.

Depositul de recrutare al regimentului Suceava No. 16

Ruchenștain Froim.

Depositul de recrutare Tecuci

Moise Dan Sachahter.

Depositul de recrutare Dolj

Listă de numele și prenumele rezerviștilor și congediaților cari nu s'au prezentat la viđa livretului de congediat, în cursul lunii Februarie 1895, și cari, conform articolului 24 și 25 din regulamentul de mobilizare, urmază a fi trecuți nesupuși și pedepsiți conform codului justiției militare.

Județul Dolj

Sergentul Bădescu Stefan, din contingentul 1887, fost în batalionul 1 vânători, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Sergentul Tomescu Constantin, din contingentul 1887, fost în regimentul 1 geniū, din comuna Craiova, plasa Orașu.

Sergentul Ion Fulgeru Vasile, din contingentul 1887, fost în regimentul 1 geniū, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Sergentul Nișulescu Nicolae, din contingentul 1887, fost în batalionul 1 vânători, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Caporalul Gârleșteanu Ștefan, din contingentul 1887, fost în batalionul 1 vânători, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Caporalul Ghițe Ciucă Marin, din contingentul 1887, fost în batalionul 1 vânători, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Caporalul Vasilescu Mihail, din contingentul 1887, fost în batalionul 1 vânători, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Brigadierul Paulianu Ștefan, din contingentul 1887, fost în arsenalul armatei, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Caporalul Dumitrescu Petre, din contingentul 1887, fost în regimentul 9 artilerie, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Giumangea Constantin Ion, din contingentul 1887, fost în regimentul 1 roșiori, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Județul Gorj

Brigadierul Constantinescu Ion, din contingentul 1887, fost în regimentul 1 roșiori, din comuna Ștefănesci, plasa Amaradia.

Județul Râmnicu-Vâlcea

Soldatul Gheorghe Stanciu, din contingentul 1887, fost în arsenalul armatei, din comuna Roșiile.

Județul Dolj

Soldatul Smarandache Gheorghe, din contingentul 1887, fost în arsenalul armatei, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Danculescu Petre, din contingentul 1887, fost în batalionul 1 vânători, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Ceocea Nicolae, din contingentul

1887, fost în batalionul 1 vânători, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Maziliu Constantin, din contingentul 1887, fost în batalionul 1 vânători, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul C. Vlădoeanu Alexandru, din contingentul 1887, fost în batalionul 1 vânători, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Popescu I. Mihalache, din contingentul 1887, fost în regimentul 1 geniū, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Sandu Stan Nicolae, din contingentul 1887, fost în escadronul 1 tren, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Marcu Dumitru, din contingentul 1887, fost în escadronul 1 tren, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Nicolaescu Petre, din contingentul 1887, fost în regimentul 1 geniū, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Sergentul Constantinescu Atanasie, din contingentul 1887, fost în regimentul Dolj No. 1, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Sergentul Marinescu Gligore, din contingentul 1887, fost în regimentul Dolj No. 1, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Caporalul musicant Penchas Haim Lazer, din contingentul 1887, fost în regimentul Dolj No. 1, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Caporalul Gheorghe Uța Gligore, din contingentul 1887, fost în regimentul Dolj No. 1, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Caporalul Șerban Rădulescu Ionite, din contingentul 1887, fost în regimentul Dolj No. 1, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Ion Militaru Alexandru, din contingentul 1887, fost în regimentul Dolj No. 1, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Șmil Martin Iancu, din contingentul 1887, fost în regimentul Dolj No. 1, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Iohan Han Toma, din contingentul 1887, fost în regimentul Dolj No. 1, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Marinescu Petre, din contingentul 1887, fost în regimentul Dolj No. 1, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul cu schimbul Nicolae Stan Nae, din contingentul 1887, fost în regimentul Dolj No. 1, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul cu schimbul Ionescu Tudor Gheorghe, din contingentul 1887, fost în regimentul Dolj No. 1, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul cu schimbul Socolescu V. Zaharie, din contingentul 1887, fost în regimentul Dolj No. 1, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul cu schimbul Ungureanu N. Dumitru, din contingentul 1887, fost în regimentul Dolj No. 1, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Sergentul Robu Gheorghe, din contingentul 1888, fost în escadronul 1 tren, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Sergentul Păun Ilie, din contingentul 1888, fost în batalionul 1 vânători, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Sergentul Leon Aberma, din contingentul 1888, fost în regimentul 3 roșiori, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Caporalul Bojincă Michalache, din contingentul 1888, batalionul 1 vânători, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Brigadierul Costache Enache Costică, din contingentul 1888, fost în regimentul 1 călărași, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Brigadierul Ionescu Nicolae, din contingentul 1888, fost în regimentul 1 artilerie, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Dumitru C. Smarandache, din contingentul 1888, fost în arsenalul armatei, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Lățea Ión, din contingentul 1888, fost în depositul flotilei, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Pătru A. Gheorghe, din contingentul 1888, fost în regimentul 1 roșiori, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Dumitru Nicolae, din contingentul 1888, fost în regimentul 4 artilerie, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Călin Constantin, din contingentul 1888, fost în regimentul 5 artilerie, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Iosif Ionea Camp, din contingentul 1888, fost în regimentul 5 artilerie, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Condă Grigore, din contingentul 1888, fost în compania 1 sanitară, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Vasile M. Rusu, din contingentul 1888, fost în compania 1 sanitară, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Lapadatu Dumitru, din contingentul 1888, fost în batalionul 1 vânători, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Gheorghe D. Baldovin, din contingentul 1888, fost în depositul flotilei, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Marin Slatariu Ilie, din contingentul 1888, fost în arsenalul armatei, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Sergentul Cernea Barbu, din contingentul 1888, fost în compania 1 sanitară, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Sergentul Constantin Gh. Dumitru, din contingentul 1888, fost în escadronul 1 tren, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Ion Munteanu Ghiță, din contingentul 1888, fost în escadronul 1 tren, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Georgescu Nae, din contingentul 1888, fost în regimentul Dolj No. 1, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Nicolae Mihaiu Mihaiu, din contingentul 1888, fost în regimentul Dolj No. 1, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Vasile Gropașu Dumitru, din contingentul 1888, fost în regimentul Dolj No. 1, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Cismariu Ion Mihaiu, din contingentul 1888, fost în regimentul Dolj No. 1, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Veliscu Vasile, din contingentul 1888, fost în regimentul Dolj No. 1, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Radu Barbu, din contingentul 1888, fost în regimentul Dolj No. 1, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Tănăsie Iancu M. Nicolae, din contingentul 1888, fost în regimentul Dolj No. 1, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Avram Tudor Dănescu, din contingentul 1888, fost în regimentul Dolj No. 1, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Ramescu V. Gheorghe, din contingentul 1888, fost în regimentul Dolj No. 1, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Alexandrescu Vasile, din contingentul 1888, fost în regimentul Dolj No. 1, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Stan Grădinariu Crăciun, din contingentul 1888, fost în regimentul Dolj No. 1, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Sergentul Constantinescu Alexandru, din contingentul 1888, fost în regimentul Dolj No. 1, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Nicolae Păun, din contingentul 1888, fost în regimentul Dolj No. 1, din comuna Pitești, plasa Ocolu.

Soldatul cu schimbu Țiganu Gheorghe, din contingentul 1888, fost în regimentul Dolj No. 1, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul cu schimbu Niște Petre Văduva, din contingentul 1888, fost în regimentul Dolj No. 1, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Sergentul Gheorghe Vasile, din contingentul 1889, fost în regimentul 1 geniū, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Caporalul Nicolae Dobrescu, din contingentul 1889, fost în compania 1 sanitară, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Brigadierul Teodorescu D. Niște, din contingentul 1889, fost în regimentul 1 calarași, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Sucea Vasile, din contingentul 1889, fost în batalionul 2 vânători, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Constantin Toma Opran, din contingentul 1889, fost în regimentul 1 geniū, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Marin N. R. Grădinariu, din contingentul 1889, fost în regimentul 2 geniū, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Ioniște Bădescu, din contingentul 1889, fost în compania 2 administrație, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Tufulică Marin, din contingentul 1889, fost în batalionul 1 vânători, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Dudoi Dumitru, din contingentul 1889, fost în școala de oficeri, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Ilie N. Mihaiu, din contingentul 1889, din regimentul 5 artilerie, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Dumitru Dumitru Nicolae, din contingentul 1889, fost în regimentul 1 geniū, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Ion Puțoreanu, din contingentul 1889, fost în compania 2 administrație, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Rădulescu Petre, din contingentul 1889, fost în regimentul 2 geniū, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Constantin S. Câmpeanu, din

contingentul 1889, fost în compania 1 administrație, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Sergentul Târnoveanu C. Alexandru, din contingentul 1889, fost în regimentul Dolj No. 1, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Sergentul Savovică I. Petcu, din contingentul 1889, fost în regimentul Dolj No. 1, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Sergentul Ionescu T. Gheorghe, din contingentul 1889, fost în regimentul Muscel No. 30, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Mitrică G. Alexandru, din contingentul 1889, fost în regimentul 4 Ilfov No. 21, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Nistor Baluțe Hristea, din contingentul 1889, fost în regimentul Dolj No. 1, din comuna Ghercesci, plasa Ocolu.

Soldatul Sărbulescu Ioniță, din contingentul 1889, fost în regimentul Dolj No. 1, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul cu schimbu Lungu Ion, din contingentul 1889, fost în regimentul Dolj No. 1, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul cu schimbu Giu Ion Gheorghe, din contingentul 1889, fost în regimentul Dolj No. 1, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Sergentul Ioniță Ilie B. Albu, din contingentul 1890, fost în regimentul 1 artilerie, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Mateică Dumitru, din contingentul 1890, fost în compania 1 sanitară, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Nicolae V. Ghiță, din contingentul 1890, fost în escadronul 1 tren, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Ionescu Ion, din contingentul 1890, fost în regimentul 1 geniū, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Ioniță E. Smarandachi, din contingentul 1890, fost în regimentul Dolj No. 1, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Ilie Nicolaie, din contingentul 1890, fost în regimentul Dolj No. 1, comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Gheorghe Nicolae, din contingentul 1890, fost în regimentul 1 Mehedinți No. 17, din comuna Ghercesci, plasa Ocolu.

Caporalul Bercu Iancu Isac, din contingentul 1890, fost în regimentul 9 călărași, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Sergentul Alexandru Radovică, din contingentul 1891, fost în batalionul 1 vânători, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Cosmachie Anton, din contingentul 1891, fost în regimentul 1 artilerie, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Constantin Ionescu, din contingentul 1891, fost în batalionul 1 vânători, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Sergentul Ioniță Lotarașanu, din contingentul 1891, fost în regimentul 1 roșiori, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Gheorghe I. Popescu, din contingentul 1891, fost în regimentul Dolj No. 1, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Ionescu Alexandru, din contingentul 1891, fost în regimentul 3 Dâmbovița No. 22, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Brigadierul Mihaiu P. Sărbulescu, din

contingentul 1891, fost în regimentul 8 călărași, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Brigadierul Ionescu Gheorghe, din contingentul 1891, fost în regimentul 9 călărași, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Soldatul Ioniță M. Cănceoiu, din contingentul 1891, fost în regimentul 9 călărași, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Sergentul-furier Georgescu Marin, din contingentul 1892, fost în regimentul Putna No. 10, din comuna Craiova, plasa Ocolu.

Sergentul Dragomirescu Alexandru, din contingentul 1892, fost în regimentul Olt No. 3, din comuna Craiova, plasa Orașu.

Depositul de recrutare București

Listă de desertorii diferitelor corpuri, urmăriți de acest deposit, cu începere de la 1 Ianuarie 1895 până în prezent.

Iancu Ion, din strada Romană No. 215, fost în regimentul 10 artilerie.

Stan Nicolae, din comuna Colentina, fost în regimentul Mihaii-Viteazu No. 6.

Goldenberg Saim, din calea Văcăresci No. 56, fost în regimentul Mihaii-Viteazu No. 6.

Dantiș Constantin, din strada Isvor No. 46, fost în depositul Focșani.

Maersohn Moise, din strada Colței No. 4, fost în regimentul Mihaii-Viteazu No. 6.

David Ioseph, din calea Văcăresci, fost în regimentul 2 genii.

Ioniță Ion, din comuna Chiajna, fost în regimentul Mihaii-Viteazu No. 6.

Dobre Ilie, din strada Fântânică, fost în regimentul 10 artilerie.

Simion B. Max, din hotel de France, fost în regimentul Dolj No. 1.

Valter Iosef, din strada Berzei No. 77, fost în regimentul 2 cetate.

Goldvald Carol, din strada Belizarie, fost în regimentul 1 genii.

Bahăr Adolf, din strada Poetului No. 10, fost în pirotechnia armatei.

D. Isac Davidescu, din calea Moșilor No. 29.

Isăcescu Marin, din strada Speranței, fost în regimentul 10 artilerie.

Lăzărescu Constantin, din calea Victoriei No. 180, fost în batalionul 2 vânători.

Hartner Iancu, din strada Isvor No. 6, fost în regimentul 2 artilerie.

Schvartz Filip, din calea Moșilor No. 131, fost în regimentul 2 roșiori.

Păun Ștefan Tănase, din strada Carol-Davila No. 37, fost în regimentul 2 artilerie.

Dumitru Constantin, din comuna Cosoba, fost în regimentul Mihaii-Viteazu No. 6.

Ștefănescu Costică, din strada Jupiter No. 2, fost în regimentul 10 artilerie.

Manolescu Gavril, din strada Puțu-Spătarului No. 3, fost în regimentul Mihaii-Viteazu No. 6.

Odaischi Carol, din strada Pensionatului No. 19, fost în regimentul 10 artilerie.

Preda Constantin, din strada Știrbei-Vodă No. 169, fost în regimentul 10 artilerie.

Stroescu Costică, din calea Griviței No. 80, fost în depositul Râmnicu-Vâlcea.

Pâslariu Mihail, din strada Popa-Tatu No. 36, fost în regimentul 2 cetate.

Gheorghe Nicolae, din șoseua Ștefan-cel-Mare, fost în regimentul 2 cetate.

Ion Gh. Țurcanu, din strada Lăutari No. 18, fost în regimentul Mihaii-Viteazu No. 6.

Netcovici Nicolae, din strada Incurcată No. 36, fost în regimentul Mihaii-Viteazu No. 6.

Grasianu Sabetai, din calea Șerban-Vodă, fost în regimentul Mihaii-Viteazu No. 6.

Răducanu Gh., din strada Iancului No. 136, fost în regimentul Mihaii-Viteazu No. 6.

Leventi Aristide, din strada Popa-Rusu No. 16, fost în regimentul 2 roșiori.

Mateescu Dumitru, din strada Feciorei No. 11, fost în regimentul Teleorman No. 20.

Văduvoiu Vasile, fost în regimentul Suceava No. 16.

Iapă Ioniță Gh., din strada Baicului No. 28, fost în regimentul 2 artilerie.

Stan Constantin, fost în batalionul 1 vânători.

Nișescu Tudor, din strada Lucai, fost în batalionul 1 vânători.

Ganea Dumitru, fost în batalionul 1 vânători.

Oster Samuil, din strada Campoducă No. 40, fost în compania 2 administrație.

Ion Iancu, din strada Crucea-de-Piatră, fost în regimentul 30 Muscel.

Victor Abramoviči, din strada Spaniolă No. 11, fost în regimentul 2 artilerie.

Zaniade Constantin, din strada Icoanei No. 99, fost în regimentul 34 Constanța.

Mican George, din strada Smârdan No. 23, fost în depositul R.-Vâlcea.

Buzoianu Nedelcu, din Oboru de cai vechi, fost în depositul Ialomița.

Șușter Carol, din strada Fântânei No. 71, fost în pulberăria armatei.

Ștefănescu Constantin, din strada Căfel No. 41, fost în pulberăria armatei.

Ionescu Constantin, din strada Clopotari No. 39, fost în pulberăria armatei.

Lăzărescu Dumitru, din strada Gândaci No. 32, fost în regimentul 2 cetate.

Dumitru Cristache, din comuna Dascălu-Creața, fost în regimentul 2 cetate.

Ghiță Dumitrescu, din comuna Chirnoși, fost în regimentul 1 artilerie.

Ioniță Ioniță, din comuna Grădinară, fost în regimentul 1 artilerie.

Ion Gheorghe, din comuna Lipia-Bojdani, fost în regimentul 1 artilerie.

Vasile Neagu, din comuna Colibași, fost în regimentul 1 artilerie.

Lixandru Nae, din comuna Măgurele, fost în regimentul 1 artilerie.

Gligore Gheorghe, din comuna Poiana, fost în regimentul 1 artilerie.

Ruxu Constantin, din comuna Afumați, fost în regimentul 1 artilerie.

Ialomițeanu Niță, din comuna Fundeni, fost în regimentul 1 artilerie.

Buceanu Ion, din strada Arionoei No. 17, fost în escadronul 2 tren.

Besnă Grigore, din strada Arionoei No. 21, fost în depositul Rovine.

Ionescu Gheorghe, din strada Casărmei, fost în regimentul Mihaii-Viteazu No. 6.

Costică Ionescu, din strada Isvorului, fost în regimentul 6 artilerie.

Șvartz Hușer, fost în regimentul 4 Ilfov No. 21.

Brânduș Ion, fost în regimentul 4 Ilfov No. 21.

Iacovescu Radu, din strada Mazărei No. 12, fost în regimentul Ilfov No. 21.

Gheorghe Marin, fost în regimentul Ilfov No. 21.

Iliescu Nicolae, fost în regimentul Ilfov No. 21.

Melic Samuel, din colorea de Albastru, fost în regimentul Ilfov No. 21.

Jean Kaiser, fost în regimentul Ilfov No. 21.

Nicolae Ion, din comuna Dascălu-Creața, fost în regimentul Mihaii-Viteazu No. 6.

Nicolescu Tănase, din colorea de Roșu, fost în regimentul 2 artilerie.

Ion Sterie, din colorea de Albastru, fost în batalionul 2 vânători.

Ciupelnițeanu Mihail, din calea Victoriei, fost în batalionul 2 vânători.

Tudor Gh., din strada Vespasian No. 9, fost în regimentul 20 Teleorman.

Botez Constantin, din mahalaua Agiu, fost în regimentul 1 roșiori.

Rosner Iancu, din colorea de Albastru, fost în regimentul 2 artilerie.

Tudor Alexandru, din șoseua Ștefan-cel-Mare, fost în regimentul 2 cetate.

Eldraid Iancu, din calea Moșilor, fost în depositul Tulcea.

Iulian Constantinescu, din strada Polizu No. 6, fost în regimentul 1 genii.

Dumitrescu Gh., din strada 13 Septembrie No. 43, fost în regimentul 22 Dâmbovița.

Călin Preda, din strada Tunari No. 66, fost în regimentul Mihaii-Viteazu No. 6.

Leibovici Filip, din calea Văcăresci No. 66, fost în regimentul Mihaii-Viteazu No. 6.

Ciocărdia Nicu, din colorea de Galben, fost în regimentul Mihaii-Viteazu No. 6.

Ungureanu Gh., din strada Vaselor No. 16, fost în depositul Gorj.

Gh. I. Grămăticescu, din calea Călărași No. 192, fost în regimentul 2 artilerie.

Ciuraru Ioan, din comuna Creața, fost în regimentul 3 călărași.

Vasilescu Ion, din colorea de Roșu, fost în regimentul 3 călărași.

Moldoveanu Dumitru, din colorea de Verde, fost în regimentul 3 călărași.

Maerescu Ioan, din colorea de Verde, fost în regimentul 3 călărași.

Elefterescu Paul, din colorea de Verde, fost în regimentul 3 călărași.

Popescu Crăciun, din colorea de Verde, fost în regimentul 3 călărași.

Madelofs Isac, din colorea de Verde, fost în regimentul 3 călărași.

Marcu Avram, din colorea de Albastru, fost în regimentul 3 călărași.

Arie Iosef, din strada Lipscani, fost in regimentul 3 călărași.

Cocias Anton, din strada Dintre-Gârle, fost in regimentul 3 călărași.

Jigă Bucur, din colorea de Verde, fost in regimentul 3 călărași.

Petrescu Petre, din colorea de Albastru, fost in regimentul 3 călărași.

Costinescu Ivan, din strada Colței No. 67, fost in regimentul 3 călărași.

Dinu Constantin, din strada Crivinei No. 3, fost in regimentul Mihaiu-Viteazu No. 6.

Ion Tudorică, din strada Dulgheri No. 20, fost in regimentul Mihaiu-Viteazu No. 6.

Popescu Iosef, din comuna Tigănesci, fost in regimentul Mihaiu-Viteazu No. 6.

Ernest Gh., din strada Teranilor No. 126, fost in regimentul 2 artilerie.

Hirschorn Simon, din strada Negru-Vodă No. 18, fost in regimentul 2 roșiori.

Niculescu Adam, din strada Lăzureanu No. 21, fost in regimentul 1 geniu.

Chira Costache, din comuna Greci-Grădiștea, fost in regimentul Mihaiu-Viteazu No. 6.

Grigorescu Iorgu, din strada 11 Iunie No. 3, fost in regimentul Mihaiu-Viteazu No. 6.

Dragnea Gh., din strada Filantropiei No. 66, fost in regimentul Mihaiu-Viteazu No. 6.

Const. Bureștea Nicolae, din câmpul Ciupitului, fost in regimentul 2 artilerie.

Alec Marinescu, din strada Agriculturii No. 131, fost in regimentul 2 artilerie.

Feraru Ilie, din comuna Tâncăbesci, fost in regimentul Dâmbovița No. 22.

Buholț Scarlat, din strada Culmi No. 1, fost in regimentul Dâmbovița No. 22.

Dumitrescu Gh., din strada Bragăgiu No. 2, fost in regimentul Dâmbovița No. 22.

Georgescu N. Marin, din strada Campoducelui No. 28, fost in escadronul 2 tren.

Nicolae Ionescu, din calea Moșilor No. 76, fost in regimentul 2 geniu.

Victor M. Botoșăneanu, din strada Sfinții No. 44, fost in regimentul 2 geniu.

Vas Frantz, din strada Cuza-Vodă No. 59, fost in regimentul 2 geniu.

Dumitru Ștefan, din strada Salvator No. 20, fost in regimentul 1 geniu.

Ilie Vasile, din șoseua Colentina, fost in regimentul Mihaiu-Viteazu No. 6.

Mihel Moise, din fundătura Ciupitului No. 18, fost in compania 2 administrație.

Nicolae Florică, din comuna Băneasa-Herăstrău, fost in regimentul 3 călărași.

Blehman Adolf, din calea Văcăresci No. 58, fost in școala specială de artilerie și geniu.

Dumitru Constantinescu, din șoseua Basarab No. 39, fost in regimentul 10 artilerie.

Grigore Vasile, din strada Fântânichei, fost in regimentul 10 artilerie.

Marinescu Mihaiu, din comuna Frunzănesci, fost in depositul Râmnicu-Vâlcea.

Ionescu Gh. II, din calea Plevnei No. 44, fost in regimentul Mihaiu-Viteazu No. 6.

Solomon Moti, din fundătura Vaselor, fost in depositul Covurlui.

Ionescu Nicolae, din strada Răsurilor, fost in regimentul Muscel No. 30.

Vasilescu Gh., din gara de Nord, fost in regimentul Mircea No. 32.

Carpen Nicolae, din capul podului Mogoșoiei, fost in regimentul Mircea No. 32.

Miricioiu Ion, din strada Panteleimon No. 62, fost in regimentul Mircea No. 32.

Niculue Cristu, din strada Geambași, fost in regimentul Mihaiu-Viteazu No. 6.

Ipcar Aron, din strada Bradului No. 37, fost in regimentul Mihaiu-Viteazu No. 6.

Carol Huber, din strada Traian No. 90, fost in școala de resbel.

Mărgărit Răducanu, din strada Cărâmidari-de-Sus, fost in regimentul Mihaiu-Viteazu No. 6.

Alexandru Gh., din strada Viorele No. 5, fost in regimentul Mihaiu-Viteazu No. 6.

Gongopol Constantin, din strada Stindardului, fost in regimentul 2 roșiori.

Radu Radu, din depositul gării, fost in regimentul 11 artilerie.

Gh. Haralambie, din bulevardul Pache-Protopopescu No. 20, fost in compania 1 gendarmii.

Păun Iancu, din fundătura Ghica-Vodă No. 11, fost in regimentul 2 artilerie.

Nicolae Petre II, din comuna Dridu, fost in regimentul 3 călărași.

Craus Avram, din calea Moșilor No. 240, fost in regimentul Mihaiu-Viteazu No. 6.

Mateescu Dumitru, din calea Plevnei, fost in regimentul Mihaiu-Viteazu No. 6.

Dinu Nae, din strada Filantropiei No. 62, fost in regimentul Mihaiu-Viteazu No. 6.

Niță Iancu, din strada Vespasian No. 56, fost in regimentul Mihaiu-Viteazu No. 6.

Enjan Vladimir, din strada S-tu Spiridon No. 28, fost in regimentul 2 roșiori.

Borănescu Nichifor, fost in regimentul 6 roșiori.

Aldi Nicolae, din strada Bărăției, fost in compania depositului central de munițiuni.

Buhan Nicolae, din strada Călușei No. 51, fost in regimentul Mihaiu-Viteazu No. 6.

Grigore Niță, din strada Ignatiu, fost in regimentul Mihaiu-Viteazu No. 6.

Mirică Iordache, din județul Argeș, fost in regimentul Mihaiu-Viteazu No. 6.

Petre Sima Stoica, din strada Săteni-din-Isvor, fost in regimentul 2 cetate.

Georgescu Ilie, din strada Ursului No. 1, fost in compania 1 gendarmii.

Borceanu Constantin Mihaiu, din strada Mărțișor No. 12, fost in regimentul 2 cetate.

Gheorghe Constantin, din comuna Chiajna, fost in regimentul Vlașca No. 5.

Ioniță Ene, din strada Epicol No. 67, fost in regimentul Mircea No. 32.

Theodor Constantin, din Jarcaleți, fost in regimentul Mihaiu-Viteazu No. 6.

Ionescu G. Niță, din strada Birjari No. 20, fost in regimentul 2 artilerie.

Herșcovici Bernard, din strada Bradului No. 61, fost in regimentul 2 cetate.

Popescu Tănase, din comuna Brezovia, fost in regimentul 3 călărași.

Burlacu Costache, din strada Mihaiu-

Bravu No. 61, fost in compania 2 administrație.

Hentzi Carol, din calea Dorobanților No. 159, fost in compania 1 gendarmii.

Anghel Tache, din șoseua Basarab No. 39, fost in escadronul 2 tren.

Depositul de recrutare Constanța

Listă de desertori și nesupuși din județul Constanța.

Desertori

Absula Cherim, contingentul 1895, din comuna Șiriu.

Osman Suliman, contingentul 1891, din comuna Techirghiol.

Cristescu Ștefan, contingentul 1895, din comuna Ostrov.

Mocu Dumitru, contingentul 1895, din comuna Tortoman.

Tănase Petrea, contingentul 1894, din comuna Hârșova.

Radu Tudor, contingentul 1893, din comuna Caranlăc.

Anastase Gherasim, contingentul 1893, din comuna Constanța.

Hasan Veli, contingentul 1894, din comuna Caraharman.

Neculae Grigore, contingentul 1887, din comuna Alacap.

Seit Amet Ghenge, contingentul 1887, din comuna Cobadin.

Curt Nebi Amet Ghenge, contingentul 1887, din comuna Osmancea.

Constantin Șteflea, contingentul 1890, din comuna Pazarlia.

Mercan Ilie, contingentul 1887, din comuna Cioban.

Biurni Ciocacai Abdula, contingentul 1887, din comuna Enișenlia.

Cristea Ilie, contingentul 1890, din comuna Rasova.

Marin Stan Pena, contingentul 1887, din comuna Cocargea.

Gafar D. Agi Osman, Selim Maxut Vani, contingentul 1887, din comuna Cavaclar.

Iuseir Iusein Abdula, contingentul 1887, din comuna Asarlăc.

Vuap Amet, Anefi Abibula, contingentul 1887, din comuna Chioseler.

Mustafa Ali, contingentul 1891, din comuna Ghiuvegea.

Said Suliman, contingentul 1892, din comuna Ghiuvegea.

Sali Murad, contingentul 1893, din comuna Lipnița.

Șaban Salim, contingentul 1894, din comuna Regep-Cuius.

Țuțui Ion, contingentul 1895, din comuna Topolog.

Cristu Neculae, contingentul 1895, din comuna Constanța.

Nesupuși

Serpendin Ali Seit Abla, contingentul 1895, din comuna Bairam-Dede.

Dumitru Iordan, contingentul 1895, din comuna Enigea.

Lacățuanu Nicolae, contingentul 1891, din comuna Gargalac.

Depositul de recrutare Dorohoiu

Soldații mai jos notați nerăspunzând ordinilor de chemare, și cari s'au dat nesupuși, nefiind prezenți la corpurile lor, sunt rugate toate autoritățile civile și militare a îi urmări, și prindându-i să îi trimită depositului de recrutare Dorohoiu:

Regimentul 2 geniu

Simcu Bercu Croitorul, contingentul 1887, din comuna Dorohoiu, județul Dorohoiu.

Moise sin Manase, contingentul 1887 din comuna Dorohoiu, județul Dorohoiu.

Șaie Mihal sin Mihal Croitorul Burah, contingentul 1887, din comuna Dorohoiu, județul Dorohoiu.

Burah Șloim Croitorul, contingentul 1887, din comuna Dorohoiu, județul Dorohoiu.

Hudisteanu sin Huian Constan, contingentul 1887, din comuna Dorohoiu, județul Dorohoiu.

Compania 4 sanitară

Crupă Todere, contingentul 1895, din comuna Băbicieni, județul Botoșani.

Haidan Vasile, contingentul 1895, din comuna Buimăceni, județul Botoșani.

Pirotechnia armatei

Bidirel Mihalache, contingentul 1895, din comuna Dimăchani, județul Dorohoiu.
Dumitraș Ion, contingentul 1895, din comuna Soldănesci, județul Botoșani.

Diaconu Dumitru, contingentul 1887, din comuna Avrămeni, județul Dorohoiu.

Corbu C. Vasile, contingentul 1892, din comuna Ștefănesci, județul Botoșani.

Bereși Tinichigiu Moise, contingentul 1892, din comuna Ștefănesci, județul Botoșani.

Moise sin Hascal Ilic, contingentul 1892 din comuna Ștefănesci, județul Botoșani.

Froim Ghenel A. Chivei, contingentul 1892, din comuna Ștefănesci, județul Botoșani.

Compania 4 subsistență

Ilic Moise, contingentul 1895, din comuna Rădăuți, județul Dorohoiu.

Dediu Tóder Gh., contingentul 1895, din comuna Băbicieni, județul Botoșani.

Segurel Toader, contingentul 1895, din comuna Dăngeni, județul Botoșani.

Matei Gh., contingentul 1895, din comuna Buimăceni, județul Botoșani.

Compania 4 de administrație

Sin Moise Cojocariu, contingentul 1883, din comuna Dorohoiu, județul Dorohoiu.

Palamariu Iancu, contingentul 1883, din comuna Dorohoiu, județul Dorohoiu.

Stoleriu Haim, contingentul 1886, din comuna Darabani, județul Dorohoiu.

Croitoriu Simon, contingentul 1890, din comuna Dorohoiu, județul Dorohoiu.

Fecioru Const., contingentul 1895, din comuna Băbicieni, județul Dorohoiu.

Puiu Ion, contingentul 1892, din comuna Șoldănesci, județul Botoșani.

Dârvariu Gh., contingentul 1892, din comuna Durnesci, județul Botoșani.

Hirghiligiu, Dumitru, contingentul 1892, din comuna Ștefănesci, județul Botoșani.

Corpul flotilei

A. Mariei Nicolai, contingentul 1895 din comuna Grămesci, județul Dorohoiu.

Zabolodenco Grig., contingentul 1895, din comuna Rădăuți, județul Dorohoiu.

Regimentul 7 călărași

Leizer C. Mihail, contingentul 1892, din comuna Dorohoiu, județul Dorohoiu.

Smil Elic Werner, contingentul 1892, din comuna Mihăileni, județul Dorohoiu.

Arsenalul de construcție

Ichil Căldărar Calman, contingentul 1884, din comuna Mihăileni, județul Dorohoiu.

Iosub Sigal, contingentul 1884, din comuna Dorohoiu, județul Dorohoiu.

Armeah Gh., contingentul 1889, din comuna Dorohoiu, județul Dorohoiu.

Regimentul 1 cetate

Moscovici Șoil, contingentul 1892, din comuna Dorohoiu, județul Dorohoiu.

Sin Burah Riven Riven, contingentul 1892, din comuna Dorohoiu, județul Dorohoiu.

Bajurianu Moise, contingentul 1893, din comuna Drăgușeni, județul Dorohoiu.

Albișteanu Gh., contingentul 1893, din comuna Tudoreni, județul Botoșani.

Sumanariu Vasile, contingentul 1893, din comuna Ștefănesci, județul Botoșani.

Rusu Gh., contingentul 1895, din comuna Băbicieni, județul Botoșani.

Tipa Ion, contingentul 1895, din comuna Dăngesci, județul Botoșani.

Avram sin Ștrul, contingentul 1895, din comuna Dăngeni, județul Botoșani.

Regimentul 8 călărași

Ștrul Iosub Burah Mendel, contingentul 1892, din comuna Mihăileni, județul Dorohoiu.

Regimentul 4 roșiori

Mariniac Vasile, contingentul 1888, din comuna Mamornița, județul Dorohoiu.

Raclariu Vasile, contingentul 1888, din comuna Tarnanca, județul Dorohoiu.

Loghin Vasile, contingentul 1888, din comuna Vêrful-Câmpului, județul Dorohoiu.

Kloper Itcu, contingentul 1895, din comuna Mihăileni, județul Dorohoiu.

Coropciuc Dumitru, contingentul 1895, din comuna Băbicieni, județul Botoșani.

Cobzariu Ion, contingentul 1895, din comuna Băbicieni, județul Botoșani.

Mătală Pavăl, contingentul 1895, din comuna Băbicieni, județul Botoșani.

Codreanu Vasile, contingentul 1895, din comuna Soldănesci, județul Botoșani.

Vrai Alexandru, contingentul 1895, din comuna Șoldănesci, județul Botoșani.

Negri Vasile, contingentul 1895, din comuna Șoldănesci, județul Botoșani.

Zosiveanu Vasile, contingentul 1895, din comuna Șoldănesci, județul Botoșani.

Pincas sin Aidic, contingentul 1895, din comuna Șoldănesci, județul Botoșani.

Neamtu Ion, contingentul 1895, din comuna Șoldănesci, județul Botoșani.

Golia Cost., contingentul 1895, din comuna Șoldănesci, județul Botoșani.

Giobanu Alecu, contingentul 1895, din comuna Ugureni, județul Botoșani.

Catargiu Ion, contingentul 1895, din comuna Ungureni, județul Botoșani.

Tuturianu Dumitru, contingentul 1895, din comuna Ungureni, județul Botoșani.

Găinariu Leib, contingentul 1895, din comuna Têrgul-Ștefănesci, județul Botoșani.

Iosub Alba, contingentul 1895, din comuna Têrgul-Ștefănesci, județul Botoșani.

Ștefan Neculai, contingentul 1895, din comuna Têrgul-Ștefănesci, județul Botoșani.

Nevoie Dumitru, contingentul 1895, din comuna Gorbănesci, județul Botoșani.

Lupu Dumitru, contingentul 1895, din satul Ștefănesci, județul Botoșani.

Dărăbăneanu Iancu David, contingentul 1895, din comuna Săveni, județul Dorohoiu.

Regimentul 4 artilerie

Merticariu Alecu, contingentul 1880, din comuna Mancoaleasa, județul Dorohoiu.

Ianovici Anton, contingentul 1880, din comuna Vêrful-Câmpului, județul Dorohoiu.

Morud Ignat, contingentul 1881, din comuna Tarnauca, județul Dorohoiu.

Damaschin Gh., contingentul 1882, din comuna Coțușca, județul Dorohoiu.

Giobanu Gh., contingentul 1888, din comuna Mamornița, județul Dorohoiu.

Dănilă Cost. Cost., contingentul 1890, din comuna Vêrful-Câmpului, județul Dorohoiu.

Șelariu Ilie, contingentul 1881, din comuna Trusesci, județul Botoșani.

Nică Alexandru, contingentul 1881, din comuna Todireni, județul Dorohoiu.

Stratulia Ion, contingentul 1895, din comuna Dăngesci, județul Botoșani.

Spoială Vasile, contingentul 1895, din comuna Șoldănesci, județul Botoșani.

Enache Gh., contingentul 1895, din comuna Ungureni, județul Botoșani.

Iancu Aron, contingentul 1895, din comuna Têrgul-Ștefănesci, județul Botoșani.

Regimentul 8 artilerie

Leon Zeer, contingentul 1887, din comuna Dorohoiu, județul Dorohoiu.

Iacob Goldemberg, contingentul 1887, din comuna Dorohoiu, județul Dorohoiu.

David Herș Wolf, contingentul 1887, din comuna Dorohoiu, județul Dorohoiu.

Chirilă Ion, contingentul 1887, din comuna Darabani, județul Dorohoiu.

David Haim Leib, contingentul 1887, din comuna Dorohoiu, județul Dorohoiu.

Bardaș I. N., contingentul 1887, din comuna Văculesci, județul Dorohoiu.

Lungu Ion, contingentul 1887, din comuna Văculesci, județul Dorohoiu.

A. Petrei Gh., contingentul 1887, din comuna Paltiniș, județul Dorohoiu.

Cașmiriuc Vasile, contingentul 1889, din comuna Hriața, județul Dorohoiu.

Buruiana Gh., contingentul 1890, din comuna Zamostea, județul Dorohoiu.

Bârsan Leon, contingentul 1892, din comuna Dorohoiu, județul Dorohoiu.

Tejghitariu, contingentul 1891, din comuna Ștefănesci, județul Botoșani.

Regimentul 12 artilerie

Herscu Sigal, contingentul 1895, din comuna Dorohoiu, județul Dorohoiu.

Prodan Gh., contingentul 1895, din comuna Pomârla, județul Dorohoiu.

A. Nichitôie Thoder Gh., contingentul 1895, din comuna Hudești-Mari, județul Dorohoiu.

Filip Vasile, contingentul 1895, din comuna Săveni, județul Dorohoiu.

Petrache Gavril, contingentul 1895, din comuna Manoleasa, județul Dorohoiu.

Hănțescu Gh., contingentul 1895, din comuna Buimăceni, județul Botoșani.

Strul Bercu, contingentul 1895, din comuna Băbicieni, județul Botoșani.

Brașovanu Ion, contingentul 1895, din comuna Dângeni, județul Botoșani.

Grosu Pavel, contingentul 1895, din comuna Dângeni, județul Botoșani.

Măngu Cost., contingentul 1895, din comuna Șoldănesci, județul Botoșani.

Bărlădeanu Dumitru, contingentul 1895, din comuna Șoldănesci, județul Botoșani.

Zvorișteanu Ițcu, contingentul 1895, din comuna Trusești, județul Botoșani.

Prisacariu Ion, contingentul 1895, din comuna Ungureni, județul Botoșani.

A. Morăriței Andrei, contingentul 1895, din comuna Ungureni, județul Botoșani.

Dascăl Simon, contingentul 1895, din comuna Târgul-Ștefănesci, județul Botoșani.

Croitoriu Leizer, contingentul 1895, din comuna Târgul-Ștefănesci, județul Botoșani.

Hănțescu Gh., contingentul 1895, din comuna Buimăceni, județul Botoșani.

Bercu sin Marcu, contingentul 1895, din comuna Buimăceni, județul Botoșani.

Mateciuc Mihai, contingentul 1895, din comuna Todireni, județul Botoșani.

Escadronul 4 tren

Donor Vasile, contingentul 1895, din comuna Buimăceni, județul Botoșani.

Regimentul 8 Dragoș No. 29

Dănilă Iancu Herșcu, contingentul 1892, din comuna Sulița, județul Botoșani.

Avram Herș Nuhâm, contingentul 1892, din comuna Sulița, județul Botoșani.

Durma Vasile, contingentul 1892, din comuna Zlătănăia, județul Botoșani.

Gabor Vasile, contingentul 1892, din comuna Zlătănăia, județul Botoșani.

Prisacariu Constaatin, contingentul 1892, din comuna Zlătănăia, județul Botoșani.

Panțiru Grigore, contingentul 1892, din comuna Zlătănăia, județul Botoșani.

Gheorghe V. Gheorghe, contingentul 1892, din comuna Zlătănăia, județul Botoșani.

Tóder Murariu, contingentul 1892, din comuna Zlătănăia, județul Botoșani.

Axinte Gheorghe, contingentul 1892, din comuna Zlătănăia, județul Botoșani.

Timofte Ion, contingentul 1892, din comuna Zlătănăia, județul Botoșani.

Isaincu Ion, contingentul 1892, din comuna Zlătănăia, județul Botoșani.

Bucan Vasile, contingentul 1892, din comuna Zlătănăia, județul Botoșani.

Berică Gh., contingentul 1892, din comuna Brăteni, județul Botoșani.

Dobârceanu Ion, contingentul 1892, din comuna Rînghilești, județul Botoșani.

Herghiligiu Gh., contingentul 1892, din comuna Durnesci, județul Botoșani.

Duduman Gh., contingentul 1892, din comuna Dobârcești, județul Botoșani.

Ițcu Dascal, contingentul 1892, din comuna Ștefănesci, județul Botoșani.

Ursu Gh., contingentul 1892, din comuna Ștefănesci, județul Botoșani.

Munteanu Ion, contingentul 1892, din comuna Gorbănesci, județul Botoșani.

Străinu Vasile, contingentul 1892, din comuna Gorbănesci, județul Botoșani.

Voromanu Dumitru, contingentul 1892, din comuna Soldănesci, județul Botoșani.

Împăratu Nicolai, contingentul 1892, din comuna Rînghilești, județul Botoșani.

Baltariu Dumitru, contingentul 1892, din comuna Cordăreni, județul Dorohoiu.

Pandaciu Const., contingentul 1892, din comuna Cordăreni, județul Dorohoiu.

Horn Berl, contingentul 1892, din comuna Dorohoiu, județul Dorohoiu.

Zingler Isac, contingentul 1892, din comuna Dorohoiu, județul Dorohoiu.

Fit Zet Iancu, contingentul 1892, din comuna Dorohoiu, județul Dorohoiu.

Zamostianu Gh., contingentul 1892, din comuna Vêrfu-Câmpului, județul Dorohoiu.

Câlnicicu Dumitru, contingentul 1892, din comuna Vêrfu-Câmpului, județul Dorohoiu.

Meir Aba, contingentul 1892, din comuna Brăesci, județul Dorohoiu.

Cumpănă Meir Calman, contingentul 1892, din comuna Mihaileni, județul Dorohoiu.

Covrigariu H. Ițic, contingentul 1892, din comuna Mihaileni, județul Dorohoiu.

Croitoriu Ițic Mochiu, contingentul 1892, din comuna Mihaileni, județul Dorohoiu.

Hlib Vasile, contingentul 1892, din comuna Mamornița, județul Dorohoiu.

Credinciosu Idel Moise, contingentul 1892, din comuna Mihaileni, județul Dorohoiu.

Panciu Ion, contingentul 1892, din comuna Ibănesci, județul Dorohoiu.

Petrariu Const., contingentul 1892, din comuna Movila, județul Dorohoiu.

Hlinschi Vasile, contingentul 1892, din comuna Herța, județul Dorohoiu.

Stanțieru Petru, contingentul 1892, din comuna Herța, județul Dorohoiu.

Avram Moise Leiba, contingentul 1892, din comuna Herța, județul Dorohoiu.

Bordianca Marcu, contingentul 1892, din comuna Herța, județul Dorohoiu.

Stanțieru Ilie, contingentul 1892, din comuna Herța, județul Dorohoiu.

Haim Iosub Herș, contingentul 1892, din comuna Herța, județul Dorohoiu.

Coperman Ițic, contingentul 1892, din comuna Herța, județul Dorohoiu.

Clopner Strul, contingentul 1892, din comuna Herța, județul Dorohoiu.

Leiba Șapsa Ițic, contingentul 1892, din comuna Herța, județul Dorohoiu.

Leib Iosub, contingentul 1892, din comuna Herța, județul Dorohoiu.

Catz David, contingentul 1893, din comuna Mihaileni, județul Dorohoiu.

Fogelman Bernard, dis și Berș, contingentul 1893, din comuna Dorohoiu, județul Dorohoiu.

Dumitru Tudosă, contingentul 1893, din comuna Dorohoiu, județul Dorohoiu.

Blumer Ițic Talic, contingentul 1893, din comuna Dorohoiu, județul Dorohoiu.

Paraschiv Ion, contingentul 1893, din comuna Hilișău, județul Dorohoiu.

Cojocariu Haim, contingentul 1893, din comuna Dorohoiu, județul Dorohoiu.

Tomașoschi D. Vasile, contingentul 1893, din comuna Hudești-Mari, județul Dorohoiu.

Pascariu C. Dumitru, contingentul 1893, din comuna Hudești-Mari, județul Dorohoiu.

Iacob Vasile Dumitru, contingentul 1893, din comuna Hudești-Mari, județul Dorohoiu.

Bicheanu Ilie, contingentul 1893, din comuna Durnesci, județul Botoșani.

Apetrôie Grigore, contingentul 1893, din comuna Durnesci, județul Dorohoiu.

Bențiu Șaie Leib, contingentul 1893, din comuna Ștefănesci, județul Botoșani.

Stefan Gh., contingentul 1893, din comuna Durnesci, județul Botoșani.

Racovei Ion, contingentul 1893, din comuna Ștefănesci, județul Botoșani.

Panaite Th., contingentul 1893, din comuna Movila-Rupă, județul Botoșani.

Oisacovicî Smil Herș, contingentul 1893, din comuna Ștefănesci, județul Botoșani.

Fișel Ițcu, contingentul 1893, din comuna Ștefănesci, județul Botoșani.

Croitoriu Avram, contingentul 1893, din comuna T.-Ștefănesci, județul Botoșani.

Calacudă Herșcu Ițic, contingentul 1893, din comuna Ștefănesci, județul Botoșani.

Haim Aizic Herș, contingentul 1893, din comuna Ștefănesci, județul Botoșani.

Leib Moise Iosub, contingentul 1893, din comuna Ștefănesci, județul Botoșani.

Hunia Mendel, contingentul 1893, din comuna Tg.-Ștefănesci, județul Botoșani.

Haimovicî Avram, contingentul 1893, din comuna Tg.-Ștefănesci, județul Botoșani.

Calman Avram, contingentul 1893, din comuna Tg.-Ștefănesci, județul Botoșani.

Cușmariu Țirl, contingentul 1893, din comuna Tg.-Ștefănesci, județul Botoșani.

Dascal Ida Leib, contingentul 1893, din comuna Tg.-Ștefănesci, județul Botoșani.

Hună Ușer, contingentul 1893, din comuna Tg.-Ștefănesci, județul Botoșani.

Borșieriu Ion, contingentul 1893, din comuna Comandăresci, județul Botoșani.

Aizic Zeilig, contingentul 1893, din comuna Sulița, județul Botoșani.

Ilie Gh., contingentul 1893, din comuna Ostopeni, județul Botoșani.

Avram Lupu, contingentul 1893, din comuna Tg.-Ștefănesci, județul Botoșani.

Oisie Iancu, contingentul 1893, din comuna Ștefănesci, județul Botoșani.

Moise Herș Ciubotariu, contingentul 1894, din comuna Mihăileni, județul Dorohoi.

Zalman I. Herscu, contingentul 1894, din comuna Dorohoi, județul Dorohoi.

Ciobanu Gh., contingentul 1894, din comuna Coțușca, județul Dorohoi.

Calmanovic Șloim, contingentul 1894, din comuna Hudesci-Mari, județul Dorohoi.

Ciubotariu Ițic Șloim, contingentul 1894, din comuna Săveni, județul Dorohoi.

Ira Iosub sin Abraham Zet Ira, contingentul 1894, din comuna Mihăileni, județul Dorohoi.

Bistrițanu Manole, contingentul 1894, din comuna Tg.-Ștefănesci, județul Botoșani.

Tudosă Petria, contingentul 1894, din comuna Buimăceni, județul Botoșani.

Prozoreanu Ion, contingentul 1894, din comuna Ungureni, județul Botoșani.

Vieriu Gheorghe, contingentul 1894, din comuna Brăteni, județul Botoșani.

Roman Const., contingentul 1894, din comuna Ostopeni, județul Botoșani.

Croitoriu Herșcu, contingentul 1894, din comuna Tg.-Ștefănesci, județul Dorohoi.

Sapcariu Vigder, contingentul 1894, din comuna Tg.-Ștefănesci, județul Botoșani.

Sulim Herșcu, contingentul 1894, din comuna Tg.-Ștefănesci, județul Botoșani.

Taranu Zisu, contingentul 1894, din comuna Tg.-Ștefănesci, județul Botoșani.

Meir Smil, contingentul 1894, din comuna Tg.-Ștefănesci, județul Botoșani.

Jugănariu Ion, contingentul 1894, din comuna Gorbănesci, județul Botoșani.

Alterovici Iosub, contingentul 1894, din comuna Gorbănesci, județul Botoșani.

Stoleriu Zalman, contingentul 1894, din comuna Sulița, județul Botoșani.

Lupas Andrei, contingentul 1894, din comuna Sulița, județul Botoșani.

Baciu Ion, contingentul 1894, din comuna Zlătănăia, județul Botoșani.

Smaie sin Nikel, contingentul 1895, din comuna Dorohoi, județul Dorohoi.

Vasile Gorăie, contingentul 1895, din comuna Dorohoi, județul Dorohoi.

Manole Ion, contingentul 1895, din comuna Pomârla, județul Dorohoi.

Holde Vasile, contingentul 1895, din comuna Darabani, județul Dorohoi.

Blehman Aron, contingentul 1895, din comuna Băbicieni, județul Botoșani.

Pădureț Hristache, contingentul 1895, din comuna Băbicieni, județul Botoșani.

Pădurariu Ion, contingentul 1895, din comuna Băbicieni, județul Botoșani.

Alexa Gh., contingentul 1895, din comuna Băbicieni, județul Botoșani.

Agache Vasile, contingentul 1895, din comuna Dângeni, județul Botoșani.

Grigore Vasile, contingentul 1895, din comuna Dângeni, județul Botoșani.

Corneanu Alexandru, contingentul 1895, din comuna Durnesci, județul Botoșani.

Znacon Alexandru, contingentul 1895, din comuna Șoldănesci, județul Botoșani.

Livinschi Gh., contingentul 1895, din comuna Șoldănesci, județul Botoșani.

Ferariu Ion, contingentul 1895, din comuna Șoldănesci, județul Botoșani.

Hutuliac Iordache, contingentul 1895, din comuna Ungureni, județul Botoșani.

A Iordachioe Dumitru, contingentul 1895, din comuna Ungureni, județul Botoșani.

Ursu Constantin, contingentul 1895, din comuna Brăteni, județul Botoșani.

Aba Moise, contingentul 1895, din comuna Tg.-Ștefănesci, județul Botoșani.

Lapcig Peisich, contingentul 1895, din comuna Tg.-Ștefănesci, județul Botoșani.

Marcu Herșcu, contingentul 1895, din comuna Tg.-Ștefănesci, județul Botoșani.

Mustiața Dumitru, contingentul 1895, din comuna Buimăceni, județul Botoșani.

Ungureanu Ion, contingentul 1895, din comuna Buimăceni, județul Botoșani.

Stecărianu Tódere, contingentul 1895, din comuna Ringhilesci, județul Botoșani.

Butnariu Petru, contingentul 1895, din comuna Ringhilesci, județul Botoșani.

Croitoriu Șloim, contingentul 1894, din comuna Sulița, județul Botoșani.

Ciubotariu Dumitru, contingentul 1886, din comuna Rădăuți, județul Dorohoi.

Cimpoesu Const., contingentul 1886, din comuna Mihăileni, județul Dorohoi.

Meir Leiba, contingentul 1886, din comuna Sulița, județul Botoșani.

Ursu Ion, contingentul 1886, din comuna Dângeni, județul Dorohoi.

Boghianu Cost., contingentul 1886, din comuna Dângeni, județul Botoșani.

Calia Valia Vasile, contingentul 1886, din comuna Todiran, județul Botoșani.

Danu Th., contingentul 1886, din comuna Todiran, județul Botoșani.

Ilaș Gh., contingentul 1886, din comuna Zlătănăia, județul Botoșani.

Balanțelul Mardare Gh., contingentul 1886, din comuna Buimăceni, județul Botoșani.

Theodoru Gh., contingentul 1886, din comuna Buimăceni, județul Botoșani.

Budianu Vasile, contingentul 1886, din comuna Buimăceni, județul Botoșani.

Duculescu Gh., contingentul 1886, din comuna Movila-Ruptă, județul Botoșani.

Procu Vasile, contingentul 1886, din comuna Movila-Ruptă, județul Botoșani.

Petrariu Șloim, contingentul 1886, din comuna Ștefănesci, județul Botoșani.

Moldovanu Dumitru, contingentul 1886, din comuna Comandăresci, județul Botoșani.

Babiacu Dumitru, contingentul 1886, din comuna Comandăresci, județul Botoșani.

Stoianu Dumitru, contingentul 1886, din comuna Brăteni, județul Botoșani.

Geornei Teodor Strungariu, contingentul 1886, din comuna Ionășeni.

Chiriac Gh., contingentul 1886, din comuna Dracșani, județul Botoșani.

Iosef Glecinschi, contingentul 1887, din comuna Dorohoi, județul Dorohoi.

Solomon Goldfarb, contingentul 1887, din comuna Dorohoi, județul Dorohoi.

Meier Marcovici, contingentul 1887, din comuna Dorohoi, județul Dorohoi.

Carol Dosichevici, contingentul 1887, din comuna Dorohoi, județul Dorohoi.

Zendel Bercu Ber, contingentul 1887, din comuna Dorohoi, județul Dorohoi.

Federhar Ber, contingentul 1887, din comuna Dorohoi, județul Dorohoi.

Leizer Strul, contingentul 1887, din comuna Dorohoi, județul Dorohoi.

Niculae Pădureț, contingentul 1887, din comuna Dorohoi, județul Dorohoi.

Bardaș Ion Niculae, contingentul 1887, din comuna Dorohoi, județul Dorohoi.

A Grigorie Th., contingentul 1887, din comuna, Turiatca, județul Dorohoi.

David Iosub Burăh Dascăl, contingentul 1887, din comuna Mihăileni, județul Dorohoi.

A Marandei Gh., contingentul 1887, din comuna Mihăileni, județul Dorohoi.

Belei Ilie, contingentul 1887, din comuna Tarnaucă, județul Dorohoi.

Cosma Dumitru, contingentul 1887, din comuna Bivol, județul Dorohoi.

Boroleanu Vasile, contingentul 1887, din comuna Drăgușeni, județul Dorohoi.

Leonte Th., contingentul 1887, din comuna Buimăceni, comuna Botoșani.

Sacagiu Moise, contingentul 1887, din comuna Sulița, județul Botoșani.

Rumanica Gh., contingentul 1887, din comuna Gorbănesci, județul Botoșani.

Budeanu Gh., contingentul 1887, din comuna Duruesci, județul Botoșani.

Butnariu Gh., contingentul 1887, din comuna Băbicieni, județul Botoșani.

Budișianu Vasile, contingentul 1887, din comuna Ungureni, județul Botoșani.

Nanțuc Andrei, contingentul 1887, din comuna Trusesci, județul Botoșani.

Valciuc Vasile, contingentul 1887, din comuna Buimăceni, județul Botoșani.

Negrescu Costache, contingentul 1887, din comuna Todireni, județul Botoșani.

Huțuliac Gh., contingentul 1887, din comuna Comandăresci, județul Botoșani.

Ștefan Grigore, contingentul 1887, din comuna Comandăresci, județul Botoșani.

Maței Const., contingentul 1887, din comuna Ringhilesci, județul Botoșani.

Daria Ilie, contingentul 1887, din comuna Dobârceni, județul Botoșani.

Mustiață Th., contingentul 1887, din comuna Ostopeni, județul Botoșani.

Seicu Gh., contingentul 1887, din comuna Ostopeni, județul Botoșani.

Parfin Ion, contingentul 1887, din comuna Ștefănesci, județul Botoșani.

Herghiligiu Vasile, contingentul 1887, din comuna Gorbănesci, județul Botoșani.

Goldenberg Moritz, contingentul 1887, din comuna Sulița, județul Botoșani.

Suhăr Stoler, contingentul 1887, din comuna Sulița, județul Botoșani.

Cordunianu Gh., contingentul 1887, din comuna Soldănesci, județul Botoșani.

Satâră Nicolae, contingentul 1887, din comuna Soldănesci, județul Botoșani.

Henic Zalic, contingentul 1888, din comuna Dorohoiu, județul Dorohoiu.

Smil Leiba Nută, contingentul 1888, din comuna Mihăileni, județul Dorohoiu.

Morariu David, contingentul 1888, din comuna Mihăileni, județul Dorohoiu.

Argintariu Avram, contingentul 1888, din comuna Rădăuți, județul Dorohoiu.

Cojocariu Andrei, contingentul 1888, din comuna Știrbieni, județul Dorohoiu.

Plantos Iord., contingentul 1888, din comuna Turiatca, județul Dorohoiu.

Braunstein Adolf, contingentul 1888, din comuna Dorohoiu, județul Dorohoiu.

Barbă Lată Iancu, contingentul 1888, din comuna Mihăileni, județul Dorohoiu.

Puia Iancu Smil Sanie, contingentul 1888, din comuna Mihăileni, județul Dorohoiu.

Iucal sin Ițic Iucal, contingentul 1888, din comuna Mihăileni, județul Dorohoiu.

Strul Goldstein Musicant, contingentul 1888, din comuna Mihăileni, județul Dorohoiu.

Aron sin Fișel Croitoriu, contingentul 1888, din comuna Mihăileni, județul Dorohoiu.

Ițic Vitner, contingentul 1888, din comuna Mihăileni, județul Dorohoiu.

Murariu Moise, contingentul 1888, din comuna Mihăileni, județul Dorohoiu.

Leiba Herș Cohn Moise, contingentul 1888, din comuna Mihăileni, județul Dorohoiu.

Leiba Gherșin Riven, contingentul 1888, din comuna Mihăileni, județul Dorohoiu.

Moise Simon Petrariu, contingentul 1888, din comuna Mihăileni, județul Dorohoiu.

Vagner Iosub, contingentul 1888, din comuna Mihăileni, județul Dorohoiu.

Blumenfeld Herșcu, contingentul 1888, din comuna Mihăileni, județul Dorohoiu.

Croitoriu Leiba Iancu, contingentul 1888, din comuna Mihăileni, județul Dorohoiu.

Cohn Haim, contingentul 1888, din comuna Săveni, județul Dorohoiu.

David sin Iancu, contingentul 1888, din comuna Săveni, județul Dorohoiu.

Rosenstreich Strul, contingentul 1888, din comuna Săveni, județul Dorohoiu.

Șloim Măcelaru, dis Șloim Goldfeld, contingentul 1888, din comuna Săveni, județul Dorohoiu.

Iancu M. Buium, contingentul 1888, din comuna Mihăileni, județul Dorohoiu.

Solomon Moise, contingentul 1888, din comuna Mihăileni, județul Dorohoiu.

Saifer Moșcu contingentul 1888, din comuna Mihăileni, județul Dorohoiu.

Surghi Leiba, contingentul 1888, din comuna Mihăileni, județul Dorohoiu.

Dvorac Isac, contingentul 1888, din comuna Mihăileni, județul Dorohoiu.

Iosel Gherșin Cojocariu, contingentul 1888, din comuna Mihăileni, județul Dorohoiu.

Leizer Ușer sin David Aronovicî, contingentul 1888, din comuna Mihăileni, județul Dorohoiu.

Iancu sin Idel Credinciosu, contingentul 1888, din comuna Mihăileni, județul Dorohoiu.

Avram Litman David, contingentul 1888, din comuna Mihăileni, județul Dorohoiu.

Friedman Isidor, contingentul 1888, din comuna Mihăileni, județul Dorohoiu.

Iancu Ciubotariu Haim Zet, contingentul 1888, din comuna Mihăileni, județul Dorohoiu.

Sloim Moșe, contingentul 1888, din comuna Herța, județul Dorohoiu.

Tiner Meiri, contingentul 1888, din comuna Gordăreni, județul Dorohoiu.

Ghiadale sin Hoisșe, contingentul 1888, din comuna Mihăileni, județul Dorohoiu.

Bărbăcut Th., contingentul 1888, din comuna, Hudesci-Mari, județul Dorohoiu.

Belfer Moise Sender, contingentul 1888, din comuna Darabani, județul Dorohoiu.

Sarghi Gh., contingentul 1888, din comuna Mileanca, județul Dorohoiu.

Vrabie Gh., contingentul 1888, din comuna Mileanca, județul Dorohoiu.

Rotariu Mihai, contingentul 1888, din comuna Avrămeni, județul Dorohoiu.

Golea Ion, contingentul 1888, din comuna Șoldănesci, județul Botoșani.

Alexa Ion, contingentul 1888, din comuna Șoldănesci, județul Botoșani.

Dumitru Ion, contingentul 1888, din comuna Șoldănesci, județul Botoșani.

Cofuștianu Ion, contingentul 1888, din comuna Șoldănesci, județul Botoșani.

Ruptu Ștefan, contingentul 1888, din comuna Șoldănesci, județul Botoșani.

Leiba Cohn, contingentul 1888, din comuna Zlătunioia, județul Botoșani.

Hadragă Ion, contingentul 1888, din comuna Ungureni, județul Botoșani.

Hadragă Ion, contingentul 1888, din comuna Ungureni, județul Botoșani.

Turturelu Dumitru, contingentul 1888, din comuna Daugeni, județul Dorohoiu.

Bariz Gh., contingentul 1888, din comuna Buimuceni, județul Dorohoiu.

Ungurianu Vasile, contingentul 1888, din comuna Botoșani, județul Botoșani.

Olariu Petru, contingentul 1888, din comuna Buimuceni, județul Botoșani.

Ungurianu Dumitru, contingentul 1888, din comuna Todireni, județul Botoșani.

Strungariu Gh., contingentul 1888, din comuna Comăndăresci, județul Botoșani.

Ungurianu Petria, contingentul 1888, din comuna Comăndăresci, județul Botoșani.

Zaharianu Cost., contingentul 1888, din comuna Comăndăresci, județul Botoșani.

Spicia Th., contingentul 1888, din comuna Ringhilesci, județul Botoșani.

Nezelschi Iancu, contingentul 1888, din comuna Ringhilesci, județul Botoșani.

Mustiață Ilie, contingentul 1888, din comuna Ostropeni, județul Botoșani.

Poroh Gh., contingentul 1888, din comuna Ostropeni, județul Botoșani.

Pomărlianu Ion, contingentul 1888, din comuna Duruesci, județul Botoșani.

Dobjan Th., contingentul 1888, din comuna Băbiceni, județul Botoșani.

Ivancu Dumitru, contingentul 1888, din comuna Brăteni, județul Botoșani.

Pleșca Thoder, contingentul 1888, din comuna Brăteni, județul Botoșani.

Telenescu Moise, contingentul 1888, din comuna Ștefănesci, județul Botoșani.

Sin Moise Aron, contingentul 1888, din comuna Ștefănesci, județul Botoșani.

Croitoriu Ilie, contingentul 1888, din comuna Ștefănesci, județul Botoșani.

Herșcu Strul Haim, contingentul 1888, din comuna Ștefănesci, județul Botoșani.

Leiba Ițic Ciubotariu, contingentul 1888 din comuna Ștefănesci, județul Botoșani.

Sender sin Marcu, contingentul 1888 din comuna Ștefănesci, județul Botoșani.

Simșe sin Haim, contingentul 1888, din comuna Ștefănesci, județul Botoșani.

Periș Ghidale, contingentul 1888, din comuna Ștefănesci, județul Botoșani.

Leizer Cohn, contingentul 1888, din comuna Ștefănesci, județul Botoșani.

Sin Ele Ciubotariu Moșe, contingentul 1888, din comuna Ștefănesci, județul Botoșani.

Cohn Nahman, contingentul 1888, din comuna Dorohoiu, județul Dorohoiu.

Bădărău Gh., contingentul 1889, din comuna Vorniceni, județul Dorohoiu.

Bălăianu Ion Dumitru, contingentul 1889, din comuna Pomârla, județul Dorohoiu.

Palamariu Ilie, contingentul 1889, din comuna Borzesci, județul Dorohoiu.

Lupascu Dumitru, contingentul 1889, din comuna Ibănesci, județul Dorohoiu.

Iancu David, contingentul 1889, din comuna Mihăileni, județul Dorohoiu.

Ponici Vasile, contingentul 1889, din comuna Zvoriștia, județul Dorohoiu.

Pine Aron Moșe Straniș, contingentul 1889, din comuna Mihăileni, județul Dorohoiu.

Vernia său Nusen Meier, contingentul 1889, din comuna Mihăileni, județul Dorohoiu.

Șapcariu Șmil, contingentul 1889, din comuna Mihăileni, județul Dorohoiu.

Sigal Pincu, contingentul 1889, din comuna Mihăileni, județul Dorohoiu.

Dămian Nicolae, contingentul 1889, din comuna Ibănesci, județul Dorohoiu.

Harabagiu Herș Berla, contingentul 1889, din comuna Mihăileni, județul Dorohoiu.

Tincu Dumitru, contingentul 1889, din comuna Mihăileni, județul Botoșani.

Florescu Ion, contingentul 1889, din comuna Mihăileni, județul Dorohoiu.

Chiselite Petru, contingentul 1889, din comuna Movila, județul Dorohoiu.

Bechianu Ilie, contingentul 1888, din comuna Ringhilesci, județul Botoșani.

Onofrei Gh., contingentul 1889, din comuna Todireni, județul Botoșani.

Nicora Petru, contingentul 1889, din comuna Buimăceni, județul Botoșani.

Moscu Burih Buium, contingentul 1892, din comuna Sulița, județul Botoșani.

Spătariu Gh., contingentul 1889, din comuna Todireni, județul Botoșani.

Râmbu Const., contingentul 1889, din comuna Ostopeni, județul Botoșani.

Ferariu Alexandru, contingentul 1890, din comuna Vlăsinesci, județul Dorohoi.

Ghiorghiu Vasile, contingentul 1890, din comuna Cordăreni, județul Dorohoi.

Mehler Hascal, contingentul 1890, din comuna Dorohoi, județul Dorohoi.

Ghiorghiu Dumitru, contingentul 1890, din comuna Cordăreni, județul Dorohoi.

Topală Manolache, contingentul 1890, din comuna Suhărau, județul Dorohoi.

Avram sin Tancu Barștain Croitor, contingentul 1890, din comuna Mihăileni, județul Dorohoi.

Meir sin Altâr Meir Sneider, contingentul 1890, din comuna Mihăileni, județul Dorohoi.

Helu Leiba, contingentul 1890, din comuna Rădăuți, județul Dorohoi.

Haidenberg Burăh, contingentul 1890, din comuna Herța, județul Dorohoi.

Ira Cheiș, contingentul 1890, din comuna Herța, județul Dorohoi.

Berenstein Fișel, contingentul 1890, din comuna Mihăileni, județul Dorohoi.

Cotin Frantz, contingentul 1890, din comuna Vêrfu-Câmpului, județul Dorohoi.

A Rustei Petria, contingentul 1890, din comuna Desca, județul Dorohoi.

Burlă Ión, contingentul 1880, din comuna Dersca, județul Dorohoi.

Buium sin Meir Chibo, contingentul 1890, din comuna Mihăileni, județul Dorohoi.

Mirăuți Mihai, contingentul 1890, din comuna Băbicieni, județul Dorohoi.

Mazilu Șmil, contingentul 1890, din comuna Bobulesci, județul Dorohoi.

Filip Ión, contingentul 1890, din comuna Brăteni, județul Botoșani.

Cireșu Vasile, contingentul 1890, din comuna Trușesci, județul Botoșani.

Sulițeanu Vasile, contingentul 1890, din comuna Buimăceni, județul Botoșani.

Mihel Moise, contingentul 1890, din comuna Ștefănesci, județul Botoșani.

Manoliu Iancu, contingentul 1890, din comuna Comăndăresci, județul Botoșani.

Lazer Anton, contingentul 1890, din comuna Comăndăresci, județul Botoșani.

Sigal Naftule, contingentul 1890, din comuna Ștefănesci, județul Botoșani.

Anton Cost., contingentul 1890, din comuna Gorbănesci, județul Botoșani.

Surdu Constantin, contingentul 1891, din comuna Rădăuți, județul Dorohoi.

Moise Avrămușe Credinciosu, contingentul 1891, din comuna Mihăileni, județul Dorohoi.

Dobârceanu Ión, contingentul 1891, din comuna Ringhilești, județul Dorohoi.

Projan Ión, contingentul 1891, din comuna Ringhilești, județul Botoșani.

Leiba sin Nahman Moise, contingentul 1891, din comuna Ștefănesci, județul Botoșani.

Moise Tinichigiu Șmil, contingentul 1891, din comuna Tg.-Ștefănesci, județul Botoșani.

Periș sin Motâl Hanistain, contingentul 1891, din comuna Tg.-Ștefănesci, județul Botoșani.

Tóder Pintilei Cristescu, contingentul 1891, din comuna Ștefănesci, județul Botoșani.

Iosub sin Moise Iancu, contingentul 1891, din comuna Ștefănesci, județul Botoșani.

Budeanu Grig., contingentul 1891, din comuna Durnesci, județul Botoșani.

Zaharia Alexandru, contingentul 1891, din comuna Sulița, județul Botoșani.

Crețu Ión, contingentul 1891, din comuna Buimăceni, județul Botoșani.

Hritina Marțian, contingentul 1891, din comuna Todireni, județul Botoșani.

Negru Nicu, contingentul 1891, din comuna Movila-Ruptă, județul Botoșani.

Haim Meir Simcu Sulim, contingentul 1891, din comuna Ștefănesci, județul Botoșani.

Chisariu Cost., contingentul 1891, din comuna Têrgu-Ștefănesci, județul Botoșani.

Zanvil Sigal Nuhâm, contingentul 1891, din comuna Têrgu-Ștefănesci, județul Botoșani.

A Petroie Ión, contingentul 1891, din comuna Șoldănesci, județul Botoșani.

Strul Mendel Haim, contingentul 1892, din comuna Herța, județul Dorohoi.

Șmil Zanvel, contingentul 1892, din comuna Herța, județul Dorohoi.

Strul Bercu, contingentul 1892, din comuna Herța, județul Dorohoi.

Maxim Gh., contingentul 1892, din comuna Herța, județul Dorohoi.

Nuță Șimșeu, contingentul 1892, din comuna Herța, județul Dorohoi.

Poplicher Faibiș, contingentul 1892, din comuna Herța, județul Dorohoi.

Avram Nahman, contingentul 1892, din comuna Herța, județul Dorohoi.

Bărbosu Gh., contingentul 1892, din comuna Herța, județul Dorohoi.

Pânzariu Th., contingentul 1892, din comuna Drăgușeni, județul Dorohoi.

Muscaliuc Nicolai, contingentul 1892, din comuna Ibănesci, județul Dorohoi.

Sânac Strul, contingentul 1892, din comuna Ștefănesci, județul Botoșani.

Ursu Gh., contingentul 1892, din comuna Ștefănesci, județul Botoșani.

Cărăușu Anania, contingentul 1892, din comuna Ungureni, județul Botoșani.

Bondar Cost., contingentul 1892, din comuna Ungureni, județul Botoșani.

Bujuc Gh., contingentul 1892, din comuna Gorbănesci, județul Botoșani.

Th. Mihai, contingentul 1892, din comuna Gorbănesci, județul Botoșani.

Hrișcu David, contingentul 1892, din comuna Gorbănesci, județul Botoșani.

Smil Leiba, contingentul 1892, din comuna Gorbănesci, județul Botoșani.

Hănțescu Th., contingentul 1892, din comuna Șoldănesci, județul Botoșani.

Cucu Th., contingentul 1892, din comuna Șoldănesci, județul Botoșani.

Floria Gh., contingentul 1892, din comuna Șoldănesci, județul Botoșani.

Sava Alecu, contingentul 1892, din comuna Șoldănesci, județul Botoșani.

Strugariu Nicolai, contingentul 1892, din comuna Șoldănesci, județul Botoșani.

Prisacariu Th., contingentul 1892, din comuna Șoldănesci, județul Botoșani.

A Saftei Petria, contingentul 1892, din comuna Șoldănesci, județul Botoșani.

David sin Gheorghe, contingentul 1892, din comuna Șoldănesci, județul Botoșani.

Fihman Smil, contingentul 1892, din comuna Șoldănesci, județul Botoșani.

Moșcu Moise, contingentul 1892, din comuna Șoldănesci, județul Botoșani.

Burăh Iosub, contingentul 1892, din comuna Șoldănesci, județul Botoșani.

Rotariu Dumitru, contingentul 1892, din comuna Șoldănesci, județul Botoșani.

Avram Ițic, contingentul 1892, din comuna Șoldănesci, județul Botoșani.

Fișel Iancu, contingentul 1892, din comuna Șoldănesci, județul Botoșani.

Credinciosu Mihel, contingentul 1892, din comuna Sulița, județul Botoșani.

Moscu Burih Buium, contingentul 1892, din comuna Sulița, județul Botoșani.

Pojan Isidor, contingentul 1892, din comuna Sulița, județul Botoșani.

Oizer Haim Iancu, contingentul 1892, din comuna Sulița, județul Botoșani.

Dumitru Ión, contingentul 1892, din comuna Sulița, județul Botoșani.

Sin Ghersin Iosub, contingentul 1892, din comuna Sulița, județul Botoșani.

Soldații mai jos notați desertând, sunt rugate toate autoritățile, civile și militare, a îi prinde și a îi înainta corpurilor lor :

Regimentul 1 artilerie

Codreanu Ion, contingentul 1892, din comuna Roșia, plasa Călnicu, județul Gorj, având talia 1 m., 710 mm., fața ocheșă, ochii căprii, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite.

Popa Constantin, contingentul 1895, din comuna Amărăscu-de-Sus, plasa Câmpu, județul Romanați, având talia 1 m., 750 mm., fața smedă, ochii căprii, nasul, gura și bărbia potrivite.

Popescu Alexandru, contingentul 1892, din comuna București, calea Rahovei No. 80, județul Ilfov, având talia 1 m., 750 mm., fața smedă, ochii căprii, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite.

Regimentul 2 artilerie

Ionescu Costică, din comuna București, șoseua Ștefan-cel-Mare No. 80, județul Ilfov, având talia 1 m., 610 mm., părul și sprincenile castanii, fața smedă, ochii căprii, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite

luând cu densus o cămașă, o perechiă ismene, o cravată și guler, o perechiă obiele de pânză, o batistă, o bluză, o capelă, o perechiă pantalonii, o perechiă ismene, o perechiă mănuși de bumbac.

Regimentul 6 artilerie

Popa Florea, din comuna Șuici, plasa Lovișteea, județul Argeș, având talia 1 m., 750 mm., părul și sprincenile negre, ochii căprui, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite; luând cu densus o cămașă, ismene, cravate, guler de cauciuc, obiele de pânză, batiste, ștergare, o bluză de pânză, pantalonii, capelă, cisme, pumnal și un centuron.

Regimentul 10 artilerie

Ștefan Petre, din comuna București, plasa Dâmbovița, având talia 1 m., 68 mm., părul și sprincenile castanii, ochii verzi, fața smedă, fruntea, nasul și gura potrivite, bărbia rotundă, cîupit de versat; luând cu densus o cămașă, o perechiă ismene, o cravată, o capelă, o perechiă cisme, o bluză, o perechiă pantalonii și o perechiă obiele de pânză.

Ionescu Alexandru, din comuna Copaciu, plasa Călugărenii, județul Vlașca, având talia 1 m., 660 mm., părul și sprincenile negre, fața smedă, ochii căprui, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite; luând cu densus două cămași, două perechi ismene, o perechiă obiele de pânză, o flanelă, o cravată, un guler de cauciuc, o bluză de pânză, un pumnal cu centuron și o perechiă cisme.

Regimentul 4 roșiori

Lungu Dumitru, din comuna Cucorani, plasa Târgu, județul Botoșani.

Gartenberg Moșe, din comuna Dorohoiu, plasa Coșula, județul Dorohoiu.

Regimentul 8 Buzău

Mihalcea Tudor, din comuna Tisău, plasa Sărata, județul Buzău, având talia 1 m., 680 mm., părul și sprincenile negre, fața smedă, ochii verzi, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite.

Compania 1 sanitară

Părvu Ilie, din comuna Băzgarăi, plasa Oltețu-de-Sus, județul Romanați, având talia 1 m., 540 mm., părul și sprincenile castanii, fața smedă, ochii albaștri, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite, cîupit de versat.

ANUNCIURI JUDICIARE

LICITAȚIUNI

Corpul portăreilor tribunalului Ilfov

Conform adresei cu No. 7.436 din 1895, a D-lui jude de pace București No. 4, se publică spre generala cunoștință că, în ziua de 21 August 1895, începând de la orele 11 a. m. înainte, se va vinde cu licitație publică, la localitate, în București, cheiul drept al Dâmboviței No. 60, averea mobilă urmărită a D-lui Gheorghe Ilie, pentru despăgubirea D-lui Schick et Paneth.

No. 17.262. 1895, August 11.

—Conform adresei cu No. 10.200 din 1895, a onor. tribunal Ilfov, secția de notariat, se publică spre generala cunoștință că, în ziua de 21 August 1895, începând de la orele 11 a. m. înainte, se va vinde cu licitație publică, în strada 11 Iunie (Filaret), vila Băicoianu, București, rodul viei D-lui Ilie Manolescu, pentru despăgubirea D-nei Elisabetha M. Georgescu.

Rodul viei este aproximativ ca la 5 pogoane.

No. 17.376. 1895, August 12.

—Conform adresei cu No. 7.888 din 1895, a judeului de pace No. 2 București, se publică spre generala cunoștință că, în ziua de 21 August 1895, începând de la orele 11 a. m. înainte, se va vinde cu licitație publică, pe piața tribunalului Ilfov, București, averea mobilă urmărită a D-lor A. Trandafirescu și Maria Trandafirescu, pentru despăgubirea D-lui B. D. Zisman.

No. 17.384. 1895, August 12.

—Conform adresei cu No. 13.161 din 1895, a onor. tribunal Ilfov, secția comercială, se publică spre generala cunoștință că, în ziua de 22 August 1895, începând de la orele 11 a. m. înainte, se va vinde cu licitație publică, pe piața tribunalului Ilfov, București, averea mobilă urmărită a D-nei Maria Fălcoianu, pentru despăgubirea D-lui A. Jaques.

No. 17.254. 1895, August 11.

—Conform adresei cu No. 19.228 din 1895, a onor. tribunal Ilfov, secția III civilo-corecțională, se publică spre generala cunoștință că, în ziua de 22 August 1895, începând de la orele 11 a. m. înainte, se va vinde cu licitație publică, în București, strada Licurg No. 3, averea mobilă urmărită a D-lui Herman Marcus, prevădută în procesul-verbal cu data 20 Decembrie 1894, pentru despăgubirea D-lui M. Calenderiu.

No. 17.296. 1895, August 11.

Corpul portăreilor tribunalului Fălciu

D. Alecu Vraniote, domiciliat în Fălciu, cu petițiunea adresată D-lui președinte al tribunalului Fălciu, înregistrată la No. 6.343 din 1895, prezintă următorul act de publicație:

„În calitate de conservator lotului No. 1 din trupul moșiei Bozia și Balta-Lambrinescă, două case de locuințe și un hambar, situate în comuna Fălciu, pe temeiul adresei onor. tribunal de județ No. 3.325, public spre cunoștința generală că, în ziua de 19 August 1895, orele 10 dimineața, are a se ține licitație, pentru arendarea lotului No. 1, în mărime de 506 fălci, și Balta-Lambrinescă, pe timp de 1 an, până la 23 Aprilie 1897; iar arendașul are dreptul a și începe plugăria din toamna anului curent; deci, doritorii de a lua în arendă această porțiune de avere a moștenitorilor defunctei Maria Borănescu, vor bine-voi a se prezenta, însoțiți de garanție, în localul tribunalului județului Fălciu, unde este a se ține licitația, în arătata și.

„Condițiunile se pot vedea în orî ce și la tribunalul județului Fălciu, biuroul corpului de portărei.”

Noi, Gheorghe Tutovanu, șef-portărel al tribunalului Fălciu, această dare de arendă a moșiei lotului No. 1 din trupul moșiei Bozia și Balta-Lambrinescă, două case de locuință și un hambar, situate în comuna Fălciu.

D-nii concurenți, cari vor voi a lua în arendă acest imobil, sunt invitați a se conforma publicațiunei de mai sus și a se prezenta la termenul arătat în ea.

Șef-portărel, G. Tutovanu.

No. 2.161. 1895, Iulie 28.

Comisarul de urmărire al ocolului V din București

Se publică spre generala cunoștință că D. jude de pace București No. 5, prin adresa cu No. 8.554 din 1895, a fixat ziua de 21 August 1895 pentru a se vinde prin licitație publică, pe piața Oborului, averea mobilă a D-lui Nae I. Mihăilă, din strada Dușilor No. 12, compusă din obiecte de tâmplărie și pentru casă, urmărită pentru despăgubirea D-lui C. Stănescu de sumele de bani ce are a primi cu cartea de judecată No. 1.570 din 1893, investită cu formula executorie.

Vinđarea se va efectua în arătata și și va începe dupe orele 11 a. m.

No. 1.235. 1895, August 12.

CITAȚIUNI

Curtea de apel din Iași, secția I

D-na Mari Goden și D. Goden, pentru a da autorizațiune soției D-sale, cu domiciliul în München (Bavaria), în virtutea art. 316 din procedura civilă, sunt citați a se prezenta, în persoană sau prin procurator admis de lege, înaintea curții de apel din Iași, secția I, la 2 Noembrie 1895, orele 11 din zi, când urmeză a se judeca apelurile juncționate, făcute de defuncta Ruxanda Balș și A. M. Șendrea, procuratorul defunctei, contra sentinței tribunalului Iași, secția I, No. 120 din 17 Maiu 1885, dată în procesul dintre defuncta Ruxanda Balș cu D. maior Dimitrie Ghișescu, pentru bani; aducându și atunci și probele ce va fi având; la neurmarea procesul va fi căutat în lipsa sa, conform legii.

No. 384. 1895, August 8.

Tribunalul Râmnicu-Sărat

D-nei Elena de Plagino, fiica și moștenitoarea defunctului Al. C. Plagino, cu domiciliul în străinătate.

Dómna,

Conform art. 509 din procedura civilă, vi se anexeză pe lângă această publicație sub No. 6.193, și vă invit cu onore ca vedându și copriinderea și termenul prin ea fixat de 3 Noembrie 1895, orele 10 dimineața, să vă prezentați în pretoriul acestui tribunal, spre a asista la vinđare; în cas contrariu se va proceda conform legii.

No. 6.203. 1895, Iulie 22.

A F I P T

Tribunalul Râmnicu-Sărat

Prin jurnalul No. 4.822 din 1895, s'a fixat ziua de 3 Noembrie 1895, orele 10 dimineața, pentru vânzarea prin licitațiune publică, în pretoriul acestui tribunal, a averii imobiliare urmărită defunctului Al. C. Plagino și reprezentat prin moștenitorii săi, anume: D-na Emma de Plagino, soția defunctului Al. C. Plagino; Elena de Plagino; D-na Maria Bastide, D-na comitesa Emmelina Georges de Giugne; D. Constantin A. Plagino; D. Alexandru A. Plagino, fii ai numitului defunct; D. Ion A. Friedman, cumpărătorul drepturilor D-nei Emma de Plagino, și Ion Bărbulescu, cumpărătorul drepturilor D-lui Constantin A. Plagino, pentru despăgubirea Băncii României București cu suma de 1.400.000 franci în aur, cu dobândă anuală de $6\frac{1}{2}\%$ și 1% comision trimestrial până la achitare, plus cheltuielile făcute de Banca României prin comptul curent și acelea de urmărire făcute și cari se vor mai face, conform actului de garanție ipotecară, consemnat aci în intregul lui, împreună cu comptul curent.

NOI CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

La toți de față și viitori, sănătate:

Act de garanție ipotecară

Prin care subscrisul, Alexandru C. Plagino, proprietar, domiciliat în comuna Plaginesci, județul Râmnicu-Sărat, declar și recunosc că Banca României 'mi a deschis un compt curent până la concurența sumei de 1.400.000 franci în aur, din cari am priimit deja astăzi suma de 1.037.060 franci. Acest compt curent se va încheia atât pentru primum de bani din parte'mi, cât și pentru vîrsările ce voi face la fie-care trei luni, socotindu-mi-se o dobândă anuală de $6\frac{1}{2}\%$ la sută și 1 la sută comision trimestrial.

Acest compt curent mă oblig a' l lichida în termen de trei ani prin vîrsăminte anuale cât se va putea de egale.

În cas când la expirarea termenului de trei ani ce am stipulat pentru desavîrșita lichidare a comptului curent și restituirea capitalului și a procentelor datorite, subscrisul, Alexandru C. Plagino, nu voi achita datoria mea, interesele stipulate vor continua a curge pe tot timpul întîrziării și până la completa achitare, fără a fi trebuință de verii o somațiune sau mișlocire de judecată, ci deplin drept în virtutea acestui act executoriu ca și o hotărîre judecătorească.

Spre asigurarea și garantarea Băncii României de sumele ce 'i voi avea să 'i dau în virtutea acestui compt curent, capital și procentele stipulate la termenele convenite, și într'un cuvînt pentru asigurarea tuturilor obligațiunilor rezultînd pentru mine din comptul curent și din prezentul contract, subscrisul, Alexandru C. Plagino, afectez și ipotecz, în mod special, în favoarea Băncii României, în primul rang, și libere de orîce sarcine, următoarele mele moșii, cu tot ce

se află pe dîensele și precum se specifică mai jos:

1) Moșiile Plaginesci și Gugesci cu trupurile și partea mea din Mihneasca, Gurguiata, Cîndesci, Tâmboesci și Bordesci și orîce alt trup făcînd parte din aceste moșii, sub verii ce denumire, vechiă sau nouă, situate în comunele Plaginesci, Gugesci, Cîndesci, Tâmboesci și Bordesci, județul Râmnicu-Sărat, cu tot ce se află pe dîensele, pădure, mori, vie, herăstrae, ecarete și orîce alte îmbunătățiri și fără să 'mi rezerv o parte sau verii un drept într'ensele.

A/ Moșia Plaginesci și Gugesci, afară de pămîntul cedat foștilor clăcași dupe legea din 1864, are o întindere de 6.643 pogone și 1.649 stînjeni pătrați; se învecinesce cu moșiile Dragosloveni, Popesci, Oreavu, Bonda, trupul Mihneasca, moșia Căiața, Sihlea, Obrejita, Tâmboesci și trupurile Cîndesci, Tâmboesci și Bordesci:

a/ Trupul Mihneasca, afară de pămîntul cedat foștilor clăcași la 1864, are o întindere de 274 pogone; se învecinesce cu moșiile Fălfăca, Bălțatu, Căiața, Carra și moșia Plaginesci sus numită;

b/ Trupurile Cîndesci, Tâmboesci și Bordesci, afară de pămîntul cedat foștilor clăcași la 1864, are o întindere de 1.399 pogone și 81 stînjeni pătrați, și se învecinesce cu moșiile Bordeasca, Terchesci, Dragosloveni, Plaginesci sus numite și cu Tâmboesci;

c/ Trupul Gurguiata, afară de pămîntul cedat foștilor clăcași la 1864, are o întindere de 3.441 pogone și 64 stînjeni pătrați, și se învecinesce cu moșiile Niculeasca, Bordeasca, cu trupurile Cîndesci, Tâmboesci și Bordesci sus numite, cu moșia Menda și moșia Tâmboesci.

2) Moșia Dealu-Lung, cu trupurile Bahluiu și Costineasa și orîce alt trup, sub verii ce denumire vechiă sau nouă, cu tot ce se află pe dîensa, pădure, móră, ecarete și orîce alte îmbunătățiri s'ar afla pe dîensa și fără să 'mi rezerv verii un drept într'ensa, situate în comuna Dealu-Lung, județul Râmnicu-Sărat.

Intinderile și vecinătățile acestei moșii cu trupurile sus numite, sunt:

B/ Moșia Dealu-Lung, afară de pămîntul cedat locuitorilor foști clăcași la 1864, are o întindere de 14.247 pogone, 166 stînjeni pătrați; învecinându-se cu moșiile Odobasca, Petroasa, Andreași, pârîul Secătorei, fundul Tinósei, Dănesci. Dumitresci-de-Jos și cu moșia Lacul-lui-Baban:

a/ Trupul Bahluiu (af) are o întindere de 242 pogone și 229 stînjeni pătrați, și se învecinesce cu moșia Niedasca și cu moșia Mincu și Lacul-lui-Baban;

b/ Trupul Costinóia are o întindere de 33 pogone, 44 stînjeni pătrați, și se învecinesce cu apa Râmna.

Îmi rezerv exploatarea pădurilor de pe tóte menționatele proprietăți, pentru care exploatare am făcut împrumutul de față cu condiția, însă, mai jos stipulată, că produsul exploatarei s'ar vîrși la Banca României în comptul creanței coprinse aci.

Ipoteca de față coprinde tóte moșiile sus

enumerare, fără nici o rezervă din parte'mi și fără nici o excepțiune pentru pădurile aflate pe dîensele și pentru diferitele mobile cari compun aceste proprietăți, d'impreună cu mobilele prin destinațiune, ce sînt de dîensele, și îmbunătățirile și adaosele ce sînt de dîensele și îmbunătățirile și adaosele ce s'ar mai face.

Îmi rezerv, însă, pe sîma mea și afară din această ipotecă, casele de locuință, cu atenuanțele sale, cu parcul, livezea și via, tóte situate în comuna Plaginesci, fiind îngrădite acum din nou și avînd o întindere de 300 pogone.

Intinderea și limitele moșiilor sus arătate, ce afectez cu ipotecă prin prezentul act, sunt determinate prin planurile economice lucrate pentru fie-care moșie în parte de inginerul B. Petrovic în anul 1872 și cari planuri le am remis Băncii României acum la facerea acestui act.

Moșiile sus numite imi sunt venite mie, Alexandru C. Plagino, moștenire de la repausatul meu tată C. Plagino, care le a stăpînit în virtutea titlurilor de proprietate, pe cari le am remis Băncii României legate tóte la o laltă într'o parte, și deosebit am mai remis tot acum Băncii României următoarele acte privitoare la proprietățile ce ipotecz:

1) Actul din 3 Iulie 1835, semnat de Mihaiu Ghica Vornicul și legalizat de logofeția mare a dreptăței la No. 18 din 4 Iulie 1835;

2) Actul de delimitare a locuitorilor din comuna Plaginesci, împreună cu tabelele respective 1864;

3) Idem idem, din comuna Gugesci;

4) Idem idem, din comuna Bordesci-de-Jos idem;

5) Idem idem, din comuna Cîndesci, idem;

6) Idem idem, Tâmboesci și Bordesci-de-Sus, idem.

Subscrisul, Alexandru C. Plagino, declar că sus descrisele mele proprietăți nu sunt supuse la nici o servitute pasivă și nici la acțiuni rezolutorii sau rescisorie și sunt libere de verii ce sarcine.

Pentru plata datoriei mele către Banca României mai afectez tóte veniturile moșiilor mele sus descrise, produsul exploatarei pădurilor mele sus descrise, produsul exploatarei pădurilor mele și al vînzării lemnelor de încălzit și de construcțiuni și al herăstraelor mele.

Acastă ipotecă o constituie pentru suma de franci în aur 1.400.000 și pe termen de 3 ani, precum mai sus s'a arătat.

Cu tóte acestea, atât eu cât și Banca României, ne rezervăm dreptul a denunța această convențiune și, prin urmare, a lichida comptul curent și înainte de termenul stipulat mai sus.

În acest cas, partea care ar voi să useze de această facultate trebuie să încunosciințeze pe cea-altă parte despre această cu 6 luni înainte de timpul în care voesce a face lichidarea comptului curent. Acastă încunosciințare se va face prin simplă scrisore recomandată.

În cas de lichidare a comptului curent, fie la expirarea termenului de 3 ani, fie prin exercitarea facultății de care se vorbește mai sus, sumele ce 'mi se vor reclama de Banca României le voi considera certe, lichide și exigibile dupe comptul ce va prezenta Banca României și certificată de ea însăși ca conform cu registrele sale, și fără ca eu să am dreptul a împiedica lichidarea și executarea prezentei convențiunii.

La sumele trecute în compt, dobândile stipulate va curge de drept din momentul înscrierii fie-cărei priimiri până în momentul plății efective a sumelor ce voi datori.

Dacă, la termenele stipulate pentru plata comptului curent, sau în cas când Banca României ar exercita facultatea rezervată, nu voi fi următor cu plata în urma încunoscințării prin scrisoarea recomandată, precum mai sus se arată, banca României va avea dreptul, fără somațiune sau mijlocire de judecată, ci numai în puterea acestui act executoriu, prin voința noastră, a urmări și pune în vinzare imobilele ipotocate prin prezentul, în bloc sau fie-care moșie separată, spre despăgubirea sa de sumele datorite, în virtutea comptului curent, capital și procentele stipulate, cari se vor considera certe, lichide și exigibile dupe simpla socotă prezentată de Banca României și certificată de ea însăși ca conform cu registrele sale.

Se stipulează, însă, că în cas când de va fi trebuință a se vinde imobilele ipotocate pentru plata datoriei către Bancă, toate cheltuielile necesare despre procedura urmăriei și a vinzării, precum și plata de avocat, etc., se vor lua fără contestațiune din prețul imobilelor, dupe simpla socotă certificată de bancă ca conform cu registrele sale.

Ele vor avea același rang de preferință și vor produce aceeași dobândă ca întreaga datorie, de la efectuarea lor și până la achitare și la cheltuieli; în cas de urmărire va curge nestrămutat până în momentul achităriei efective, iar nu numai până în momentul depunerii prețului la casa de depuneri.

Toate cheltuielile de timbre, taxe de înregistrare, spese de transport și plata de avocat pentru formarea prezentului act de ipotecă și pentru investirea lui cu formele cerute de lege mă privesc pe mine, Alexandru C. Plagino, și mă oblig a le plăti.

Pentru ori ce notificare sau acte de procedură ar fi necesare pentru conservarea, realizarea, ori plata datoriei mele către Banca României, fac alegere de domiciliu la proprietatea mea, în comuna Plăginesci, județul Râmnicu-Sărat.

Subscrisul, George Angelescu, avocat, lucrând în numele și pentru Banca României, în puterea procurii speciale, autentificată de tribunulul Ilfov, secția de notariat, la No. 5.719 din 1893, ce am din partea Băncii României, declar că mă mulțumesc în numele Băncii României pe stipulațiunile coprinse în acest act și priimesc ipoteca ce se conferă prin prezentul în favoarea Băncii României, iar domiciliul pentru Banca României îl declar la sediul său

principal în București, strada Lipscani No. 94.

Al. C. Plagino.

p. Banca României, G. Angelescu, avocat, bulevardul Domniței No. 6, București. București, 1893, Iulie 31.

Proces-verbal No. 3.662

În pretoriul acestui tribunal și înaintea noastră, I. Negreanu, jude instructor, asistat fiind de D. Eugenie Dem. Zăgănescu, ajutor de greșier, s'au prezentat în persoană D-lor Alexandru C. Plagino, proprietar, domiciliat în comuna Plăginesci, acest județ, și George Angelescu, avocatul Băncii României, autorizat cu procura legalizată de tribunalul Ilfov, secția de notariat, la No. 5.719 din 1893, lucrând în numele și pentru Banca României, avocat, domiciliat în București, bulevardul Domnița No. 6, ambii personali cunoscuți de noi, cerând a li se autentifica actul de garanție ipotecară, ce au depus cu petiția înregistrată la No. 8.053 în dublu exemplar, din cari numai unul iscălit de părți cu propriile lor iscălituri.

Dupe cari citindu-li-se acest act în auzul, și în fața tuturilor părților, la întrebările puse de noi, dăsele ne au declarat că actul acesta ce li s'au citit este al D-lor; că cele coprinse în el sunt cu consimțământul D-lor, și că iscăliturile din acest act sunt ale D-lor proprii.

În urmă de care părțile iscălind, în prezența noastră, și exemplarul neiscălit ce este a se păstra la dosarul cauzei, și vădând cu via noastră ambele exemplare;

Vădând că acest act e făcut pe două cote timbru a câte 5 lei, și taxa de înregistrare s'a depus la casieria de Ilfov, sub recipisa No. 5.418, de lei 7.000;

Noi,

Luând act de aceste declarațiuni ale părților,

Dăm autenticitatea legală acestui act.

Drept care am dresat prezentul proces-verbal subscris de noi și de ajutorul de greșier.

Jude-instructor, I. Negreanu.

p. Greșier, Eugenie Dem. Zăgănescu. Autentificat la No. 919.

Ordonanță

Astăzi, 5 Iulie 1893;

Înaintea noastră, I. Negreanu, jude-instructor al tribunalului Râmnicu-Sărat, s'a prezentat în persoană D. avocat George Angelescu, lucrând ca mandatar general în special al Băncii României, sediul principal în București, în puterea procurii autentificată de tribunalul Ilfov, secția de notariat, la No. 5.179 din 1893, și iarăși în persoană D. Alexandru C. Plagino, și ambii, prin petiția înregistrată la No. 8.054 din 1893, au cerut să ordonăm inscripțiunea ipotecară, în primul rang, asupra moșilor:

1) Plăginesci și Gugesci cu trupurile și partea din Mihneasca, Gurguiata, Căndesci, Tâmboesci și Bordesci și veri ce alt trup făcând parte din aceste moșii, sub veri ce denumire veche sau nouă, situate în comunele Plăginesci, Căndesci, Gugesci, Tâmboesci și Bordesci, din acest județ;

2) Moșia Dealu-Lung cu trupurile Balhuiu și Costinoia, situate în comuna Dealu-Lung, acest județ, pentru asigurarea sumei de franci aur 1.400.000, cu care D. Al. C. Plagino se împrumută de la Banca României pe termen de 3 ani și cu condițiunile prevădute în actul de împrumut.

Noi,

Vădând actul constitutiv al ipotecei, investit cu autenticitatea cerută de lege, de către acest tribunal la No. 919 din 1893;

Vădând că din relațiunea dată de D. membru de ședință, asistat de greșier, delegați de noi pentru căutarea registrelor de inscripțiune și transcripțiune, conform art. 726 din procedura civilă, din cari rezultă că cercetând registrele menționate, în asistența greșierului, de la anul 1870 până la și, pe numele de Alexandru C. Plagino, a găsit următoarea sarcină:

Anul 1889, D. Alexandru C. Plagino, prin contractul de arendare, transcris de acest tribunal la No. 607, arendeză D-lor Ion Bărbulescu și Ion A. Friedman, moșile ipotocate, prevădute mai sus, cu pădurile, tăr-gurile și locurile de arătură, etc., pe termen de 10 ani de zile, cu începere de la 23 Aprilie 1890;

Vădând că în ceea ce privesc pacinica posesiune, creditorul a declarat că renunță a se mai cerceta;

Vădând că taxa timbrului și a înregistrării s'a plătit, conform legei, în sumă de 7.000 lei, dupe cum acesta se constată din recepisa casieriei generale de Ilfov No. 5.418 din 1893 și din via pusă chiar pe act.

Vădând că și debitorul și creditorul și au ales domiciliul, conform legei, cel întâi la moșia sa Plăginesci, din comuna Plăginesci, acest județ; iar creditorul Banca României, la sediul său principal din București, strada Lipscani No. 94;

Având în vedere dispozițiunile art. 1.781 și 1.782 din codul civil,

Ordonăm inscripțiunea prezentului act în registrele respective, în primul rang; această ordonanță se va trece pe actul ipotecar și în registre, conform art. 725 și 727 din procedura civilă.

p. Președinte, I. Negreanu.

p. Greșier, Eugenie Dem. Zăgănescu.

Noi, greșierul tribunalului Râmnicu-Sărat, atestăm că prezentul act s'a înscris în registrul respectiv de ipotecă la No. 59, azi, la 5 Iulie 1893.

p. Greșier, Eugenie Dem. Zăgănescu.

(L. S.).

Dăm putere și ordonăm tuturilor portăreilor și agenților administrativi să execute prezentul, procurorilor să stăruiască pentru a lui aducere la îndeplinire; și spre credință prezentul s'a subscris de noi.

Nedescifrabil, nedescifrabil, Sărățeanu.
Greșier, nedescifrabil.

Greșierul tribunalului Râmnicu-Sărat

Atest că prezentul act de ipotecă s'a investit cu formula executorie la No. 73, astăzi, 27 Aprilie 1895 și se va da D-lui Angelescu.

Greșier, nedescifrabil.

COMPTUL CURENT A. C. PLAGINO

DARE	LEI AUR			PILE			NUMERE		
	Leii aur	Pile	Numere	Leii aur	Pile	Numere	Leii aur	Pile	Numere
Maiu 6, la sold . . .	1427495	—	25	356873					
Maiu 18, timbre și spese	256	—	13						
Maiu 18, taxe de publicare	60	—							
Maiu 18, comuni- cări	39	40							
Maiu 18, timbre și spese	256	—		80					
Maiu 31, dobânda 6 1/2 la sută, la No. 345—388 . . .	6235	25							
Comision 1% as. 14-8=106-40=25 șile	396	18							
	1434737	83	—	356953					
Iunie 1, la sold . . .	1366415	—	—	—					
	1434737	83	—	356953					

Imobilele scose în vânzare și urmărite de Banca României în baza actului de garanție ipotecară, copiat aci de pe procesele-verbale No. 6.130 din 18 Iulie a. c. și 6.131 din 19 Iulie a. c., ale agentului judecătoresc, sunt următoarele și au următoarele situațiuni:

1) Moșia Plaginesci și Gugesci, afară de pământul cedat foștilor clăcași dupe legea rurală din 1864, dupe actul de garanție și planul ridicat de D. inginer Gr. Alena, în urma autorizațiunii No. 7.535 din 1895, a tribunalului acestui județ, are o întindere de 6.358 pogone, 22 prăjini și 49 stânjeni pătrați, din cari 5.488 pogone, 23 prăjini și 23 stânjeni pătrați loc de arătură, 311 pogone, 6 prăjini și 2 stânjeni pătrați loc de islaz, 52 pogone, 11 prăjini și 35 stânjeni pătrați pădure, 90 pogone, 10 prăjini și 39 stânjeni pătrați vie lucrătoare, 270 pogone crivină și 16 pogone, 14 prăjini Tergu-Cucu, ce locuitorii acestui terț plătesc embatic proprietății Plagino, anual, având ca ecarete următoarele construcțiuni:

La gara Gugesci, pe un teren de 4 pogone și 12 prăjini, se află instalată fabrica de cherestea compusă din două ferăstrae așezate fix în magazia construită de zid, învelită cu tablă roșie, având case pentru personalul fabricii, plus magazii și vaporul cu No. 18.839 din 1892, ce servă pentru conducerea ferăstraelor, alte trei vapore, primul cu numele Emma, din fabrica Veistrew R. Dobler Restact, secundul cu numele Emmeline No. 194 din 1894, fabrica Ariu Jung, și cel de al treilea cu numele Lily No. 152 din 1892, aceeași fabrică, și o pompă ce servă vaporelor, de unde se începe calea ferată, construită și necesară la exploatarea pădurei Gurguiata, linie ferată ce începe din gara Gugesci, trece prin Tergul Cucu, cătunele Căndesci, Tâmboesci și Bordesci până în pădurea Gurguiata; iar lângă fabrica de cherestea se mai află o

magazie de zid, învelită cu tablă roșie, pentru produse.

În cătunul Gugesci se află case de locuit, construcție de nuiele, cu două camere și sală, învelite cu scânduri, și două leși pentru porumb, din cari una învelită cu tablă și magazia de zid învelită cu șindrila.

În Tergul Cucu se află un han, construcție de zid masiv, compus din 10 camere, din cari două servă pentru prăvălie, plus cuptorul pentru brutărie, și alt loc pe care au fost construite prăvălii și care, din cauza deteriorării, se află dărâmat pentru a se construi altele, la care se și lucrăză o casă, construcție de zid, compusă din cinci camere, învelite cu șindrila, o mără cu armanul ei, pe o întindere de 4 pogone și 5 prăjini, construcție de zid masiv, compusă din cinci camere, cu trei pietre de măcinat, cu vaporul instalat din fabrica Claiton Schutlevart, învelit cu tablă roșie, o magazie pentru conservatul vaporelor, batozelor, etc., învelită cu tablă roșie și construită de scânduri, plus atelierul de ferărie și lemnărie; vecinătățile acestei moși sunt: moșia Dragosloveni, Popesci, Oreavu, Bondrea, trupul Mihneasca, Căiata, Sihlele, Obrejița, Tâmboesci și trupurile Căndesci, Tâmboesci și Bordesci.

2) Trupul Mihnăsca, afară de pământul cedat foștilor clăcași dupe legea rurală din 1864, dupe actul de garanție ipotecară are o întindere de 274 pogone arabile și fânătă; învecinându-se cu moșiile Fălfăca, Bălțatu, Cara, Căiata și moșia Plaginesci.

3) Trupul Căndesci, afară de pământul cedat la clăcași în 1864, are o întindere de 834 pogone și 13 prăjini, adică 459 pogone și 12 prăjini vie, cu embatic către prop. Plaginesci, iar restul viei cu buturugi, cu arendă; învecinându-se la răsărit cu moșia Plaginesci, la apus cu comunele Tâmboesci și Bordesci, la miază-nopțe cu moșia Dra-

gosloveni și la miază-și cu viile în buturugi din Tâmboesci.

4) Trupul Tâmboesci, afară de pământul cedat la clăcași în 1864, are o întindere de 124 pogone și 11 prăjini vie, cu embatic și vie cu arendă, în buturugi;

a) La locul numit Crămile Boeresci, unde se află și vie, parte floxerată și parte nu, se află o crama, construcție de bărne, învelită cu scânduri, și o casă de nuiele, compusă din două camere cu sală la mijloc, învelită cu stuf, având acest loc de vecini pe Vasile Drăguș, Mihael N. Chiriac, moșia Plaginesci, Manea Panțuru și linia ferată ce conduce la proprietatea Bordesci;

b) O casă, situată în poenile pădurei Gurguiata, construcție de zid, compusă din 4 camere, învelite cu tablă roșie, cu bucătărie de nuiele, ruinată;

c) O casă ce servă pentru locuința administrației pădurei Gurguiata, construcție de bărne, compusă din 5 camere și sală la mijloc, și galerie deschisă, învelită cu tablă roșie, având alături grajd pentru cai și odăi pentru servitori, construcție de nuiele, sub un acoperământ cu tablă roșie, împreună cu locul lor, împrejmuit cu zăplaz.

d) Pădurea Gurguiata, în întindere de 3.440 pogone, din cari 222 pogone pădure tânără, 570 pogone pădure bună, 1.010 pogone pădure exploatată de 3 ani, 1.088 pogone pădure de mijloc, având ca esență lemn fag cea mai mare parte, gârniță, carpen, etc., 252 pogone pădure esență de stejar, bună, 95 pogone fânătă și 203 pogone islaz, având de vecini moșiile Nicolăsca, Bordăsca, trupurile Căndesci, Tâmboesci și Bordesci, moșia Menda și moșia Tâmboesci; iar trupul Tâmboesci se învecinesce la răsărit cu proprietatea Plaginesci, la apus cu pădurea Gurguiata, la miază-nopțe cu moșiile Bordesci și viile în buturugi din Căndesci și la miază-și cu terenul rural al locuitorilor din Tâmboesci.

Trupul Bordesci, afară de pământul cedat foștilor clăcași la 1864, are o suprafață de 529 pogone și patru prăjini, din cari 40 pogone și șapte prăjini loc arabil, 168 pogone și 20 prăjini pădurea Heleșteu, 163 pogone și 11 prăjini livadă Heleșteu, 43 pogone și 3 prăjini la schit, unde conține pădure măruntă, livele și vii, 113 pogone vie, la 20 embaticari, cu plata către proprietatea Plaginesci; învecinându-se la răsărit cu Căndesci, la apus cu moșnenii și improprietății din Bordesci, la miază-nopțe cu moșia Terchesci și la miază-și cu viile rurale din Căndesci (apa Recea), situate toate aceste imobile în comunele Plaginesci, Tâmboesci și Bordesci, județul Râmnicu-Sărat;

VI) Moșia Dealu-Lung, afară de pământul cedat locuitorilor foști clăcași la anul 1864, are o întindere, de pe actul de garanție ipotecară, de 14.247 pogone și 166 stânjeni pătrați pământ arabil, pădure, cea mai mare parte exploatată, locul de pășune și fânătă; învecinându-se cu moșiile Odobeasca, Petrean, Andreași, Pârul-Secături, Fundul-Tinoasei, Dănesci, Dumitresci-de-Jos și mo-

șia Lacu-lui-Baban, având următoarele ecarere:

a) In cătunul Peleticu, comuna Dealu-Lung, o casă de locuința administrației, construcție de cărămidă în păianța, căptușită cu scânduri pe din afară, compusă din șese camere și galerie deschisă în față, învelită cu tablă roșie, iar ca dependenți o casă de nuele cu două odăi, sală la mijloc, învelită cu șindrilă, în stare de ruină, grajd de cai, construcție de lemn, învelit cu șindrilă, o magazie de nuele cu sepron în față, învelit cu scânduri, și o lésa de nuel învelisă cu ciocani și stuf, având în curte puț ghiduit, cu locul lor, încongiurat cu zăplaz de scânduri;

b) In cătunul Rasca, o casă, construcție de bârne, compusă din patru camere și două săli, învelită cu tablă roșie, având ca dependenți o altă construcție ce servă de locuința servitorilor, compusă din două camere și grajd sub un acoperământ, cu tablă roșie;

c) In Cotul-Râmnei, o moră, construcție de bârne, cu două pietre, în stare de funcționare, învelită cu scânduri.

VII) Trupul Balhuiu, în întindere, de pe actul de garanție ipotecar, de 242 pogone și 229 stânjeni pătrați pădure exploatată și neexploată, ce se învecinesc cu moșia Nicolesca, moșia Mincu și Lacul-lui-Baban, având un bordei pentru păzitori.

VIII) Trupul Costinoia, în întindere, de pe actul de garanție ipotecar, de 33 pogone feneță și puțin loc arabil, ce se învecinesc cu Toma Dima, apa Râmna și proprietatea Borăneasca, situată moșia Dealul-Lung în comuna Dealul-Lung, iar trupurile Balhuiu și Costinoia de comuna Lacul-lui-Balan din județul Râmnicu-Sărat, prima, plaiul Râmnic și secunda plasa Marginea-de-Sus.

D. grefier al tribunalului, prin referatul datat la 22 Iulie a. c., atestă că asupra tuturor acestor moșii există următoarele sarcine:

1) Prin contractul de arendare transcris de acest tribunal la No. 609 din 1889, D. Al. C. Plagino arendeză D-lui I. Bărbulescu și I. A. Friedmann moșiile ce se urmăresc, pe termen de 10 ani, cu incepere de la 23 Aprilie 1890;

II) Prin actul înscris la No. 17 din 1895, D. C. Al. Plagino se împrumută de la Adolf Guthmann cu suma de cinci mii napoleoni aur, cu ipotecă moșiile ce se urmăresc;

III) Prin actul înscris la No. 25 din 1895, idem se împrumută de la D. David Solomon cu suma de 150.000 lei, idem, idem;

IV) Prin actul înscris la No. 44 din 1895, idem se împrumută de la D. N. Ciurcu, cu suma de 6.500 napoleoni aur, cu ipotecă moșiile ce se urmăresc;

V) Idem înscris la No. 82 din 1895, idem se împrumută de la D. Iorgu D. H. Ioan cu suma de 4.000 napoleoni, cu ipotecă moșiile ce se urmăresc;

VI) Idem înscris la No. 221 din 1894, idem se împrumută de la D. Adolf Guthmann cu suma de 5.000 napoleoni aur, cu ipotecă tot imobilele ce se urmăresc aci;

VII) Prin actul transcris la No. 1.086 din 1895, D-na Emma de Plagino vinde D-lui A. Friedmann toate drepurile sale de succesiune ce are în averea defunctului său soț Al. C. Plagino, cu rezerva dispozițiilor prevădute la art. 3 din act, în preț de 850.000 lei, și

VIII) Prin actul dotal autentic la No. 41 din 1895, D-na Helena A. Plagino își constituie dotă la căsătoria D-sale cu D. Ion A. Friedmann dreptul său de a șesea parte în averea succesorală rămasă pe urma defunctului Al. C. Plagino.

Se somază, dar, toți aceia cari ar pretinde veri un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori ce alt drept asupra bunurilor de mai sus, ca, înaintea judecătorei, să se prezinte la tribunal spre a își arăta pretențiunile ce vor fi având, sub pedepsă în urmă de a nu li se mai ține în seamă.

No. 193. 1895, Iulie 22.

Tribunalul Teleorman

D. Ali Gelile, din comuna Voivoda, iar acum cu domiciliul necunoscut, este citat prin acesta ca, în ziua de 10 Noembrie 1895, orele 10 a. m., să se prezinte la acest tribunal ca inculpat; la neurmă se va proceda în lipsă, conform legii.

No. 17.800. 1895, August 10.

— D. Feto Baeram, din comuna Voivoda, iar acum cu domiciliul necunoscut, este citat prin acesta ca, în ziua de 10 Noembrie 1895, orele 10 a. m., să se prezinte la acest tribunal ca inculpat; la neurmă se va proceda în lipsă, conform legii.

No. 17.801. 1895, August 10.

Judecătoria de pace Bucuresci No. 4

D. Costache Mateescu, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătorie în ziua de 30 August 1895, orele 9 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca contravenient; având în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din procedura penală.

No. 7.988.

Judecătoria de pace Budesci, județul Ilfov

D-na Stana Oprea, fostă cu domiciliul în comuna Aprozi, din județul Ilfov, iar acum necunoscut, este chemată la această judecătorie în ziua de 22 August 1895, orele 10 dimineața, spre a se cerceta ca inculpată pentru insultă; cunoscând că în cas de nevenire se va judeca în lipsă.

No. 5.599.

Judecătoria de pace Ploesci No. 2

D-na Maria D. Sandu, fostă cu domiciliul în Ploesci, iar acum necunoscut, este citată ca, în ziua de 20 Septembrie 1895, orele 10 dimineața, să vină la această judecătorie spre a fi cercetată ca contravenientă; nefiind următoare se vor face cele legale.

No. 12.357. 1895, August.

MANDATE DE ADUCERE

Judele de instrucție al tribunalului Bacău

In numele legii și al M. S. Regelui,

Noi, C. Nicolau, judecător de instrucție de pe lângă tribunalul județului Bacău;

Vădând dispozițiunile art. 77, 78, 90, 93 și 100 din procedura penală,

Mandăm și ordonăm prin acesta tuturor portăreilor și agenților puterii publice de a aduce înaintea noastră, conformându-se legii, pe Vasile Gavril Mania, din comuna Moinesci, acum dispărut, cu termen urgent, spre a fi interogată și ascultată ca inculpat pentru tâlhărie;

Invităm pe toți deșitarii puterii publice, cărora li se va prezenta acest mandat, să dea ajutor pentru executarea lui.

Dat la 12 August 1895.

No. 2.673.

—In numele legii și al M. S. Regelui,

Noi, C. Nicolau, judecător de instrucție de pe lângă tribunalul județului Bacău;

Vădând dispozițiunile art. 77, 78, 90, 93 și 100 din procedura penală,

Mandăm și ordonăm prin acesta tuturor portăreilor și agenților puterii publice de a aduce înaintea noastră, conformându-se legii, pe Ioșca Ferent, cu domiciliul necunoscut, cu termen urgent, spre a fi interogată și ascultată ca inculpat pentru tâlhărie;

Invităm pe toți deșitarii puterii publice, cărora li se va prezenta acest mandat, să dea ajutor pentru executarea lui.

Dat la 12 August 1895.

No. 2.674.

Consiliul de resbel al corpului IV de armată

In numele legii și al M. S. Regelui,

Noi, căpitan Alex. Cujbă, raportor de pe lângă consiliul de resbel al corpului IV de armată, mandăm și ordonăm prin acesta la toți portăreii și agenții puterii publice, militare și civile, a aduce înaintea noastră, conformându-se legii, pe soldatul Niță Gavril, din regimentul 8 călărași, cu domiciliul în urmă la comuna Bistricioara, plasa Muntele, județul Neamțu, fiul lui Lupu Niță și al Mariei, având semnalmente: talia 1 m., 670 mm., părul negru, fața roșcovană, fruntea, gura și bărbia potrivite, sprincenile castanii, ochii căprii, nasul ascuțit, ciupit de vârsat, actualmente dispărut din comună, spre a fi ascultat asupra faptului de care este inculpat: desertare în străinătate în timp de pace și risipire de efecte;

Invităm pe toți deșitarii puterii publice a da mână de ajutor, la cas de trebuință, pentru executarea mandatului de față.

Dat la 10 August 1895.

No. 1.260.

MANDATE DE ARESTARE

Parchetul curței de apel din Bucuresci

In numele legii și al M. S. Regelui,
Noi, procurorul general de pe lângă curtea de apel din Bucuresci,

In temeiul art. 193 și 399 din procedura penală,

In virtutea deciziunii curței, secția III, No. 926 din 12 Decembrie 1894, care condamnă pe Teodosie Climof, din comuna Bucuresci, județul Ilfov, de ani 40, la închisoare pe termen de 6 luni și o zi, pentru abuz de încredere;

Cerem ca ori ce agent al forței publice să conducă și să închidă pe numitul la penitenciarul din Văcăresci;

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a primi și reține pe sus numitul pe tot timpul determinat prin sus citata decizie, calculat de la arestare, iar la expirare se va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze;

Cerem ca ori ce deșitar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea prezentului act.

Dat la 9 Iulie 1895.

No. 360.

Judele de instrucție al tribunalului Ilfov

In numele legii și al M. S. Regelui,
Noi, D. Soutzu, jude-instructor pe lângă acest tribunal, cabinetul No. 1, in unire cu concluziunile D-lui prim-procuror al tribunalului Ilfov, și

In virtutea art. 96 din procedura penală, mandăm și ordonăm tuturilor agenților puterii publice ca să conducă la închisoarea de la Văcăresci, conformându-se legii, pe numitul Iancu sau Jean Cărbunescu, soldat desersor, din regimentul 1 geniu, dispărut, prevenit pentru excocherie, fapt prevădit și penat de art. 332 și 333 din codul penal;

Punem îndatorire directorului său custodelui aceluși penitenciar să îl primescă și să îl țină în deposit până la alt ordin;

Cerem de la toți deșitarii forței publice să dea ajutor pentru executarea acestui mandat, in cas de cerere din partea purtătorului lui.

Dat la 8 August 1895.

No. 2.684.

— In numele legii și al M. S. Regelui,
Noi, Nicolae Vlădescu, jude-instructor pe lângă acest tribunal, cabinetul No. 3, in unire cu concluziunile D-lui prim-procuror al tribunalului Ilfov, și

In virtutea art. 96 din procedura penală, mandăm și ordonăm tuturilor agenților puterii publice ca să conducă la închisoarea de la Văcăresci, conformându-se legii, pe numita Anica Petre Petrescu, de 16—17 ani, de fel din orașul Târgoviște, iar acum dispărută, prevenită pentru abandonare de copii, fapt prevădit și penat de art. 279, alin. I și II din codul penal;

Punem îndatorire directorului său custodelui aceluși penitenciar să o primescă și să o țină in deposit până la alt ordin;

Cerem de la toți deșitarii forței publice să dea ajutor pentru executarea acestui mandat, in cas de cerere din partea purtătorului lui.

Dat la 9 August 1895.

No. 2.093.

Judele de instrucție al tribunalului Ialomița

In numele legii și al M. S. Regelui,
Noi, judele-instructor pe lângă tribunalul Ialomița,

Vădând actele procesului și concluziunile D-lui procuror respectiv;

Mandăm și ordonăm la toți agenții forței publice să aresteze și să conduc la casa de arest din Ialomița, conformându-se legii, pe Nicolae Bucălau, dis Minciuă, major, de profesie cioban, născut in Transilvania, fost cioban in comuna Seriu, Dobrogea, iar acum dispărut, inculpat pentru tâlhărie, fapt prevădit și penat de art. 317, 318, alin. II și IV din codul penal, cu pedepsă criminală;

Ordonăm custozilor a îl primi și reține;

Invităm pe toți deșitarii forței publice a da concursul cuvenit pentru executarea acestui mandat;

Agentul însărcinat cu executarea acestui mandat se va conforma art. 99, 110, 111, 113 și 580 din procedura penală.

Dat la 31 Iulie 1895.

No. 2.476.

Parchetul tribunalului Muscel

In numele legii și al M. S. Regelui,
Noi, procurorul tribunalului Muscel,
In virtutea art. 24 și 193 din procedura penală, și

Pe baza hotărîrii cu No. 537 a tribunalului Muscel, pronunțată in ședința de la 28 Aprilie 1895, și rēnasă definitivă, prin care, in virtutea art. 309, alin. III din codul penal, condamnă pe Tache dis Dumitru T. Olteanu, din comuna Drăgiciu, la închisoare pentru faptul de furt;

Mandăm și ordonăm ori-cărui agent al forței publice să pună mâna și să conducă pe condamnatul sus menționat la penitenciarul din Câmpu-Lung;

Invităm pe directorul aceluși penitenciar a primi și deține pe numitul condamnat pe termen de 3 luni, calculat din ziua încarcerării, iar la expirarea dișei pedepse să îl libereze dacă nu va fi deținut pentru alte cauze;

Executorul prezentului mandat se va conforma art. 580 și 587 din procedura penală.

Dat la Iunie 1895.

No. 3.343.

Judele de instrucție al tribunalului Prahova

In numele legii și al M. S. Regelui,
Noi, Al. Al. Demetrescu, judecător de instrucție pe lângă tribunalul de ântēia instanță al județului Prahova, secția I, in virtutea facultății ce ne dă legea de procedură criminală;

Mandăm și ordonăm la toți portăreii și alți

agenți ai puterii publice să conducă la casa de arest preventiv din această urbe Ploesci, conformându-se legii, pe Constantin Vasile Rădulescu, de profesie muncitor, domiciliat in comuna Chiojdanca, inculpat pentru tentativă de omor, fapt prevădit și penat de art. 225, 226, 227, 228 și 232, combinat cu 38, alin. II din codul penal;

Ordonăm cu dinadinsul custodelui dișei case de arest de a îl primi și reține in depunere până la din nou ordin;

Invităm pe toți deșitarii puterii publice cărora li se va arăta acest mandat a da mâna de ajutor pentru executarea mandatului de față, și tot-d'o-dată a se îndeplini și dispozițiunile art. 99, 110, 113, 580 și următorii din procedura codului penal.

Dat la 9 August 1895.

No. 2.549.

Parchetul tribunalului Prahova

In numele legii și al M. S. Regelui,
Noi, primul procuror pe lângă tribunalul Prahova,

In baza art. 193 din codul de procedură criminală;

In temeiul sentinței corecționale No. 35 din 1892, a tribunalului Prahova, secția II, pronunțată in audiența de la 10 Ianuarie 1892, prin care condamnă pe Leon Michel, major, de profesie muncitor, domiciliat in Bucuresci, strada Columbei No. 9, la închisoare corecțională pe termen de 20 zile, pentru amendă, pentru că a comis faptul de rănire, fapt prevădit și penat de art. 239 din codul penal;

Cerem ca ori ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la temnița din Ploesci;

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a primi și reține pe sus numitul la dișul penitenciar pe tot timpul determinat mai sus și calculat de la încarcerare când la expirare îl va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze;

Cerem ca ori ce deșitar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea prezentului mandat.

Dat la 27 Ianuarie 1895.

No. 972.

— In numele legii și al M. S. Regelui,
Noi, primul procuror pe lângă tribunalul Prahova,

In baza art. 193 din codul de procedură criminală;

In temeiul sentinței corecționale No. 229 a tribunalului Prahova, secția I, pronunțată in audiența de la 13 Februarie 1895, prin care condamnă pe Pavel Toader, major, de profesie muncitor, domiciliat in Ploesci, servitor la Alexe Radu, la închisoare corecțională pe termen de 3 luni, pentru că a comis faptul de furt prin spargere, fapt prevădit și penat de art. 310, alin. II din codul penal;

Cerem ca ori ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la temnița din Ploesci;

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a primi și reține pe sus numitul

la ȃșul penitenciar pe tot timpul determinat mai sus și calculat de la încarcerare, când la expirare îl va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze;

Cerem ca ori ce depositar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea prezentului mandat.

Dat la 19 Aprilie 1895.

No. 3.825.

Parchetul tribunalului Teleorman

In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, procurorul tribunalului Teleorman, In baza art. 193 din procedura criminală;

In temeiul sentinței tribunalului Teleorman No. 905, pronunțată în audiența de la 21 Septembrie 1894, prin care condamnă pe Gheorghe M. Nedelescu, major, domiciliat în Zimnicea, a sta la închisore corecțională pe termen de 3 luni, pentru că a comis faptul prevăzut de art. 310 din codul penal;

Cerem ca ori ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la temnița din Turnu-Măgurele;

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a primi și reține pe sus numitul individ la ȃșul penitenciar pe tot timpul determinat mai sus și calculat de la încarcerare, când la expirare se va libera dacă nu va fi deținut pentru alte cauze;

Cerem ca ori ce depositar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea prezentului mandat.

Dat la 28 Aprilie 1895.

No. 458.

—In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, procurorul tribunalului Teleorman, In baza art. 193 din procedura penală;

In temeiul sentinței tribunalului Teleorman No. 140, pronunțată în audiența de la 23 Ianuarie 1895, prin care condamnă pe Maole Picheru, major, de profesiune muncitor, și domiciliat în comuna Butculesci, acest județ, la amendă de lei 30, în folosul Statului, pentru faptul prevăzut de art. 299 și 297 din codul penal;

Având în vedere adresa casieriei de Teleorman No. 9.573 din 1895 și procesul-verbal alăturat pe lângă dânsa, prin care se constată că numitul nu are nici o avere din care să pôtă plăti expusa sumă;

Având în vedere dispozițiunile art. 28 din codul penal,

Cerem ca ori ce agent al forței publice să conducă și să închidă pe numitul la penitenciarul din Turnu-Măgurele;

Mandăm și ordonăm directorului aceluși penitenciar a primi și deține pe numitul pe termen de 6 ȃile închisore, calculat din ȃiua de când se va aresta, iar la expirarea ȃisei osânde să îl libereze dacă nu va fi deținut pentru alte cauze;

Cerem ca ori ce depositar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea prezentului mandat.

Dat la 24 Iulie 1895.

No. 536.

Parchetul tribunalului Tulcea

In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, procurorul tribunalului Tulcea,

Având în vedere sentința tribunalului cu No. 1.052 din 18 Noembrie 1894, rămasă definitivă, prin care individul Zisu Moscovici, domiciliat în Mahmudia, este condamnat să plătescă, în folosul fiscoiului, amendă de 200 lei noi, cu rezerva aplicațiunei art. 28 din codul penal, pentru faptul de abuz de încredere;

Având în vedere procesul-verbal, încheiat de agentul de urmărire, prin care se constată că condamnatul este insolubil;

Având în vedere că, dupe art. 28 din codul penal, amenda, în asemenea cas, urmază a se înlocui prin închisore de 40 ȃile;

Vădând art. 193 din procedura penală,

Mandăm și ordonăm tuturilor portăreilor și agenților forței publice a pune mâna pe condamnatul Zisu Moscovici și a îl conduce la penitenciarul județului Tulcea spre a îl face osânda de 40 ȃile, socotită 5 lei noi o ȃi de închisore;

Ordonăm directorului penitenciarului județului Tulcea a îl primi și deține, comptându-i arestul de la încarcerare și până la expirarea osânde, când îl va pune în libertate dacă nu va fi deținut pentru alte cauze;

Invităm pe toți depositarii forței publice a da tot concursul pentru executarea mandatului de față.

Dat la 17 Iulie 1895.

No. 3.596.

—In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, procurorul tribunalului județului Tulcea,

Mandăm și ordonăm tuturilor portăreilor și agenților puterei publice a pune mâna pe individul Naum Cheselef, fost cu domiciliul în Sulina, strada Victoriei No. 200, iar acum necunoscut, și a îl conduce la penitenciarul județului Tulcea spre a îl face osânda de o lună închisore corecțională, la care este condamnat, prin sentința acestui tribunal cu No. 600 din 2 Iunie 1895, rămasă definitivă, pentru faptul de furt;

Punem îndatorire directorului aceluși penitenciar a îl primi și deține, comptându-i începerea osânde de la încarcerare și până la expirare;

Invităm pe toți depositarii forței publice a da tot concursul pentru executarea mandatului de față.

Dat la 20 Iulie 1895.

No. 3.689.

Parchetul tribunalului Tutova

In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, procurorul tribunalului județului Tutova,

In baza art. 193 din procedura criminală;

In temeiul sentinței corecționale a acestui tribunal No. 777, pronunțată în audiența de la 29 Maiu 1895, prin care condamnă pe Vasile Prodan, major, de profesiune muncitor, fost domiciliat în comuna urbană Bêrlad, despărțirea II, iar acum necunoscut,

la închisore corecțională pe termen de 5 ȃile, pentru faptul de furt de paseri, pe baza art. 309, alin. V și 60 al ultimului cod penal;

Cerem ca ori ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la temnița din Bêrlad;

Mandăm și ordonăm directorului acelei închisori a primi și reține pe sus numitul pe timpul determinat mai sus, calculat de la încarcerare, când la expirare îl va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze.

Dat la 12 Iulie 1895.

No. 5.646.

Judele de instrucție al tribunalului Vâlcea

In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, Iuliu A. Florian, judecător de instrucțiune pe lângă tribunalul de prima instanță al județului Vâlcea;

Vădând actele procesului și conclusiunile D-lui procuror respectiv;

Mandăm și ordonăm la toți agenții forței publice să aresteze și să conducă la casa de arest din Râmnicu-Vâlcea, conformându-se legii, pe Costică Marinescu, de ani 24, de profesiune liberă, starea civilă căsătorit, născut în comuna Laloșu, fost domiciliat în comuna Laloșu, iar actualmente necunoscut, inculpat pentru delapidare de bani publici, fapt prevăzut și penat de art. 140, alin. I din codul penal, cu pedepsă închisore corecțională;

Ordonăm custoșilor ȃisei case de arest a îl primi și reține;

Invităm pe toți depositarii puterei publice a da concursul convenit pentru executarea acestui mandat;

Agentul însărcinat cu executarea acestui mandat se va conforma art. 99, 110, 111, 113 și 580 din procedura penală.

Dat la 29 Iunie 1895.

No. 1.485.

Parchetul tribunalului Vâlcea

In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, procurorul tribunalului județului Vâlcea,

Având în vedere decisiia curței de apel din Craiova No. 558 din 1894, prin care Mihaiu Radoșanu, major, de profesiune muncitor, fost domiciliat în comuna Mateesci-Oltețu-de-Sus, județul Vâlcea, iar acum liber, s'a condamnat a sta la închisore corecțională pe termen de o ȃi, drept amenda de lei 5, pentru faptul de bătae;

In baza art. 193 din codul de procedură penală, mandăm și ordonăm tuturilor agenților forței publice a pune mâna pe sus numitul, să îl ridice de la domiciliu său de ori unde îl vor găsi, spre a îl conduce la arestul R.-Vâlcea, din județul Vâlcea, unde are a îl face osânda sus arătată, care se va considera din ȃiua de încarcerare;

Ordonăm de asemenea directorului menționatului penitenciar a îl primi și deține în siguranță timpul arătat mai sus, la expirarea căruia îl va libera de îndată, dacă, însă, nu va fi deținut pentru altă cauză.

Dat la 14 Iunie 1895.

No. 4.741.

Parchetul tribunalului Vlașca

In numele legii și al M. S. Regelui,
Noi, procurorul tribunalului Vlașca,
In baza art. 193 din procedura penală;

In temeiul deciziunii curții de apel din
București, secția I, No. 600, pronunțată în
audiența de la 13 Noembrie 1892, prin care
condamnă pe Slavu Stancu Ispas, major,
de profesiune muncitor, fost domiciliat în co-
muna Ciolanu, iar acum dispărut, la amendă
de 10 lei;

Având în vedere adresa casieriei de
Vlașca No. 10.832 din 1895 și procesul-
verbal alăturat pe lângă dânsa, prin care se
constată că numitul nu are nici o avere din
care să poată plăti expusa sumă;

Având în vedere dispozițiunile art. 28 din
codul penal,

Cerem ca ori ce agent al forței publice
să aresteze și să conducă pe sus numitul la
penitenciarul Vlașca ;

Mandăm și ordonăm directorului acestei
închisori a priimi și reține pe sus numitul pe
termen de 2 zile închisore, calculat din ziua
de când se va aresta, iar la expirarea dîsei
osânde să 'l libereze dacă nu va fi deținut
pentru alte cauze ;

Cerem ca ori ce depositar al forței pu-
bliche să dea ajutor, la cas de necesitate,
pentru executarea prezentului mandat.

Dat la 2 August 1895.

No. 3.141.

Judecătoria de pace București No. 1

In numele legii și al M. S. Regelui,

Noi, P. Rosetti Bălănescu, judecător de
pace București No. 1, având în vedere car-
tea de judecată No. 427, pronunțată de
noi la 28 Iunie 1894 și rămasă definitivă,
mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și
agenților puterii publice a aresta și conduce
la penitenciarul Văcăresci pe Alter Hai-
blum, domiciliat în strada Poliției No. 1,
colorea de Roșu, condamnat, în puterea
art. 28 din codul penal, prin mai sus ară-
tata noastră carte de judecată, la închisore
de 10 zile ;

Mandăm și ordonăm custodelui dîsei în-
chisorii de a priimi și a avea sub pază pe
numitul, în locul amendei de 50 lei, în tot
timpul determinat prin cartea sus enunțată;

Invităm pe toți deșitarii puterii publice
ca, la cas de necesitate, să dea mână de aju-
tor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 19 Iunie 1895.

No. 5.555.

—In numele legii și al M. S. Regelui,

Noi, P. Rosetti-Bălănescu, judecător de
pace București No. 1, având în vedere car-
tea de judecată No. 617, pronunțată de
noi la 30 Maiu, și rămasă definitivă, man-
dăm și ordonăm tutulor portăreilor și agen-
ților puterii publice a aresta și conduce la
penitenciarul Văcăresci pe Costică P. Ma-
rinescu, domiciliat în calea Moșilor No. 24,
condamnat, în puterea art. 308 din codul
penal, prin mai sus arătata noastră carte de
judecată, la închisore de 5 zile;

Mandăm și ordonăm custodelui dîsei în-

chisorii de a priimi și a avea sub pază pe
numitul Costică P. Marinescu, în tot timpul
determinat prin cartea sus enunțată ;

Invităm pe toți deșitarii puterii publice
ca, la cas de necesitate, să dea mână de aju-
tor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 4 Iulie 1895.

No. 5.929.

Judecătoria de pace București No. 2

In numele legii și al M. S. Regelui,

Noi, Th. I. Ciuflea, judecător de pace Bu-
curești No. 2, având în vedere cartea de
judecată No. 816, pronunțată de noi la
20 August 1894 și rămasă definitivă, man-
dăm și ordonăm tutulor portăreilor și agen-
ților puterii publice a aresta și conduce la
arestul penitenciarului Văcăresci pe Vasile
Lupescu Sufragiu, domiciliat în strada Ico-
nei No. 56, iar acum necunoscut, condam-
nat, în puterea art. 308 din codul penal,
prin mai sus arătata noastră carte de jude-
cată, la închisore de 20 zile, în locul amen-
dei de 100 lei ;

Mandăm și ordonăm custodelui dîsei în-
chisorii de a priimi și a avea sub pază pe nu-
mitul Vasile Lupescu Sufragiu în tot timpul
determinat prin cartea sus enunțată ;

Invităm pe toți deșitarii puterii publice
ca, la cas de necesitate, să dea mână de aju-
tor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 19 Iunie 1895.

No. 5.967.

—In numele legii și al M. S. Regelui,

Noi, Th. I. Ciuflea, judecător de pace Bu-
curești No. 2, având în vedere cartea de ju-
decată No. 1.156, pronunțată de noi la 4
Septembrie 1893 și rămasă definitivă, man-
dăm și ordonăm tutulor portăreilor și agen-
ților puterii publice a aresta și conduce la
arestul penitenciarului Văcăresci pe Alexan-
dru Georgescu, domiciliat în strada Episco-
piei No. 1, condamnat, în puterea art. 238
din codul penal, prin mai sus arătata năs-
tră carte de judecată, la închisore de 2 zile.
în locul amendei de 10 lei ;

Mandăm și ordonăm custodelui dîsei în-
chisorii de a priimi și a avea sub pază pe nu-
mitul Alexandru Georgescu în tot timpul
determinat prin cartea sus enunțată ;

Invităm pe toți deșitarii puterii publice
ca, la cas de necesitate, să dea mână de aju-
tor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 19 Iunie 1895.

No. 5.959.

—In numele legii și al M. S. Regelui,

Noi, Th. I. Ciuflea, judecător de pace Bu-
curești No. 2, având în vedere cartea de
judecată No. 1.719, pronunțată de noi la
11 Decembrie 1893, și rămasă definitivă,
mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și
agenților puterii publice a aresta și con-
duce la arestul penitenciarului Văcăresci pe
Barbu Christodorescu, domiciliat în strada
Telegrafului No. 10, condamnat, în puterea
art. 308 din codul penal, prin mai sus ară-
tata noastră carte de judecată, la închisore
de 3 zile ;

Mandăm și ordonăm custodelui dîsei în-
chisorii de a priimi și avea sub pază pe nu-
mitul Barbu Christodorescu, în tot timpul
determinat prin sentința sus anunțată.

Invităm pe toți deșitarii puterii pu-
bliche ca, la cas de necesitate, să dea mână
de ajutor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 3 Iulie 1895.

No. 6.433.

Tribunalul Tutova

In vederea cererii ce s'a făcut de D.
Niculae T. Bercea, fostul grefier la acest
tribunal, pentru a putea obține degagiarea
garanției ce D-sa a dat pentru o atare func-
țiune, și în executarea art. 5 din regulamentul
grefelor, s'a dispus ca presenta să fie publi-
cată prin *Monitorul oficial* timp de 6 luni
de zile.

Cu această ocaziune se aduce la cunos-
cința tutulor că dacă, în intervalul de timp
de 6 luni de zile, curgând de la prima apa-
rițiune în *Monitor*, nu se va ivi nici o pre-
tențiune, garanția D-lui Bercea urmăză să
se restituie.

No. 2.772. 12,15d. 1895, Ianuarie 28.

ACTE DOTALE

Subsemnatul, Iancu Ioseph, comerciant,
declar prin acest act că 'i constituii dotă
ficei mele Sura, din propria mea avere, la
trecerea sa în legitimă căsătorie cu D. Jean
Ciocanile, cele următoare:

	Lei
1) Bani în numerariu.	20.000
2) Mobila	5.000
3) Trusoul	4.500
Total	29.500

Acestea tôte le dau din propria mea avere
și cu mulțumire,

Iancu Ioseph, comerciant, strada Smâr-
dan No. 22, israelit.

Sunt mulțumită pe dota ce 'mă dă scum-
pul meu părinte,

Sura Ioseph, israelită, menageră, strada
Smârdan N. 22.

Am priimit cele de mai sus și sunt mul-
țumit,

Jean Ciocanile, israelit, comerciant,
strada Lipscani No. 5.

Martor și scriitor *I. M. Chistescu*, pro-
prietar, strada Timpului No. 5 bis.

Martor, *M. Păunescu*, liber, bulevardul
Pache No. 61.

Urmază autentificarea tribunalului Ilfov,
secția de notariat, la No. 4.183 din 1895.

Grefa tribunalului Ilfov, secția comercială

Presenta copie, fiind conformă cu origina-
lul, se legalizează.

p. Grefier, *Niculescu*.

Subsemnații dăm dotă fiicei noastre Anica, banii în numerariu și scule pentru casă, precum mai jos se specifică, și care voiesce a trece în legitimă căsătorie cu D. Anton Niculescu:

	Lei
1) Trusoul, prețuit	3.000
2) Bani în numerariu	5.000
Total	8.000

Părinții miresei: *Christea Ioniță*, român, comerciant, calea Călărașilor No. 240;

Floarea Christea, română, menageră, idem No. 240.

Mirésa, *Anica Christescu*, română, menageră, idem; mă mulțumesc pe dota ce 'mi se constituie de părinții mei.

Tóte de mai sus, dupe cum se prevede, le am priimit și sunt mulțumit.

Ginerile, *A. Niculescu*, român, comerciant, bulevardul Pache-Protopopescu No. 97.

Scriitorul actului, *C. Ionescu*, proprietar, strada Buciumului No. 36.

Urmézá autentificarea tribunalului Ilfov, secția de notariat, la No. 4.309 din 1895.

Grafa tribunalului Ilfov, secția comercială

Presenta copie, fiind conformă cu originalul, se legalisează.

p. Grefier, *Niculescu*.

Subsemnata, *Ivanca Hagi Gligore*, la trecerea mea în căsătorie cu D. Nicolae I. I. Voicu, îmi constituii ca dotă următoarele, și anume:

	Lei
1) Duoé garderóbe și lingerie	1.000
2) Așternutul	550
3) Serviciul mesei și aramuri	200
4) Bijuterie	250
5) Bani numerariu	3.000
Total	5.900

Mirésa, *Ivanca H. Gligore*, strada Gabroveni No. 17.

Tóte cele de mai sus le am priimit și sunt mulțumit,

Ginere, *Nicolae I. I. Voicu*, strada Gabroveni No. 17.

Grafa tribunalului Ilfov, secția comercială

Presenta copie, fiind conformă cu originalul, se atestă.

p. Grefier, *Niculescu*.

ANUNCIURI ADMINISTRATIVE

Prefectura județului Bacău

În baza art. 11 din legea camerei de comerț și industriei, se face cunoscut alegătorilor camerei de comerț, secția Bacău, că, pentru ziua de 27 August 1895, orele 9 dimineța, sunt convocați a se întruni în calul primăriei urbei Bacău pentru a procedea la alegerea a două membri în locurile devenite vacante prin încetarea din viață a D-lor I. Olțer și A. Vasiliu.

No. 6.969. 1895, August 9.

Prefectura județului Prahova

Serviciul județean

În ziua de 11 Septembrie 1895, orele 3 dupe amiazi, s'a decis a se ține licitație publică, prin oferte sigilate și cu drept de supraofertă, la această prefectură, sala ședințelor delegațiunii județiene, pentru darea în antreprisă a aprovizionării registrelor și imprimatelor necesare prefecturei, ambele servicii ale administrațiunii generale și județiene, precum și autorităților pendinte de casa județului, pe anul viitor;

Se publică de acesta spre cunoștința amatorilor, cari, pe lângă condițiile de capacitate ce sunt ținute a dovedi, urméză a se prezenta la concurență, însoțiți de convenitele garanții provisorii, în numerariu sau efecte publice.

Condițiile acestei antreprise, ca și modelele relative se pot vedea de cei interesați în orî ce și ore de lucru, în cancelaria acestei administrațiunii.

Dispozițiunile art. 68—79 din legea asupra contabilității publice sunt aplicabile în cazul de față.

No. 4.947. 1895, August 11.

— În ziua de 11 Septembrie 1895, orele 2 p. m., s'a decis a se ține licitație publică, cu oferte închise și cu drept de supraofertă, la această prefectură, sala ședințelor delegațiunii județiene, pentru darea în antreprisă a aprovizionării registrelor și imprimatelor administrative, necesare comunelor rurale la 1 Ianuarie 1896, precum și cele de contabilitate la 1 Aprilie același an;

Se publică de acesta spre cunoștința amatorilor, cari, pe lângă condițiunile de capacitate ce sunt ținute a dovedi, urméză a se prezenta la concurență, însoțiți de convenitele garanții provisorii, în numerariu sau efecte publice.

Condițiunile acestei antreprise, ca și modelele relative sunt la dispoziția celor interesați, în orî ce și ore de lucru.

Dispozițiunile art. 68—79 din legea asupra contabilității publice sunt aplicabile în cazul de față.

No. 4.953. 1895, August 11.

Prefectura județului Roman

La poliția orașului Roman se află depus un pardesiu de stofă, colórea cenușie, găsit de către locuitorul Dumitru Fărcaș, din comuna Mircesci, acest județ, cu o lună în urmă, aprópe de bariera orașului Iași.

Se publică spre cunoștința păgubașului. No. 4.965. 1895, August 11.

Prefectura poliției Capitalei

În ziua de 31 August 1895 se va ține licitație, în cancelaria acestei prefecturi, pentru aprovizionarea corpului sergenților de oraș cu materialul următor:

900 metri postav ser, 450 metri postav civit, 29 metri, 50 centimetri postav roșu, 840 metri pânză captușelă, 240 metri galon aur, 150 metri satin roșu, 2.940 metri pânză dril, 5.400 bucăți nasturi metal,

1.628 metri pânză pentru saltele și dosur, de pernă, 500 ceacouri, 1.240 chipiurii 1.240 capele, 700 perechi cisme, 40 bucăți piei toval, 380 kgr. talpă, 300 cearșeafuri, 300 fețe pernă, 200 revolvere britis, 200 tocuri revolvere britis.

Licitatia se va face cu oferte sigilate, cari se vor depune în ziua arătată, însoțite de o garanție de 10 la sută din prețul cu care se va oferi aprovizionarea acestui material, fie în total, fie în parte, până la orele 4 p. m., când se vor deschide.

Pe lângă acesta concurenții vor avea în vedere art. 40—57 din legea asupra contabilității generale a Statului.

Amatorii se vor prezenta, pentru a lua cunoștința de modele și condițiile întreprinderii, la cancelaria corpului sergenților din strada Fântânei No. 85, în toate zilele și orele de lucru.

No. 53.991. 1895, Iulie 14.

Sub-prefectura plășei Oltu-de-Jos, județul Vâlcea

Perdându-se recepisele emise de casieria generală a județului Vâlcea No. 5.798 de la 2 Ianuarie 1887, pe suma de lei 135, bani 72; No. 4.319 de la 29 Octombrie 1887, pe suma de lei 19, bani 90, și 5.819 de la 26 Noembrie 1891, pe lei 121, bani 54; bani vërșaiți de comuna Călina, din această plasă, din taxa de 1 la sută pentru epizootii.

Se publică prin acesta anularea lor în orî ce mână s'ar găsi.

No. 3.268. 1895, August 12.

Primăria Iași

Se aduce la cunoștința generală că, la 12 Octombrie 1895, va avea loc în sala primăriei, de la orele 2—4 p. m., licitație pentru ridicarea planului și nivelatul orașului Iași.

Licitatia se va ține conform condițiunilor votate de consiliul comunal și aprobate de D. ministru de interne cu adresa No. 20.720 din a. c.

La concurență se admit ingineri cu titluri academice în regulă, și cari, prin dovești autentice, vor proba că au mai executat lucrări importante de topografie.

Titlurile, doveștile și actele vor trebui prezentate comunei cel puțin cu 15 zile înaintea termenului de licitație, pentru ca administrația comunală se aibă timpul suficient de a le studia.

Cu două zile înaintea termenului de licitație primăria va indica pe o listă numele celor admiși să participe la licitație.

Licitatia se va face prin depunere de oferte închise și sigilate, pe a cărei copertă va fi inscripția: »Ofertă pentru ridicarea planului și nivelamentului orașului Iași«.

Fie-care ofertă trebuie să fie însoțită de o garanție provisorie de 10.000 lei, în efecte publice admise de Stat.

Condițiile de licitație și caietul de sarcine se pot vedea la biroul administrativ al comunei în orî ce și de lucru.

Concurenții vor avea în vedere și dispozițiunile art. 68—79 din legea asupra comptabilității publice.

No. 19.359. 1895, August 11.

Primăria comunei Diocheți,
județul Putna

În ziua de 17 Septembrie 1895 se ține licitație pentru darea în antreprisă a taxelor acciselor acestei comune pe termen de 3 ani, cu începere de la 1 Octombrie 1895; iar la 28 Septembrie se va ține supralicitatie la prefectura județului.

Condițiunile de arendarea acestor taxe se pot vedea de amatori în toate țințele la cancelaria primăriei.

No. 721.

Primăria Galați

În ziua de 7 Septembrie 1895, la orele 11 a. m., se va ține din nou licitație, în pretoriul acestei primării, pentru arendarea moșiei Sendreni sau Serdaru, proprietatea comunei, din plasa Siret, acest județ, pe un period de 5 ani, începător de la 1 Aprilie 1896, conform condițiunilor respective și celor generale de arendarea moșiilor Statului, cari se pot vedea la grefa primăriei în toate țințele.

Licitatia se va ține, conform art. 66—76 din legea comptabilității publice, prin oferte sigilate, cari vor fi primite până în ziua și la orele arătate mai sus.

O dată cu ofertele, D-nii concurenți vor depune și garanția provisorie în sumă de lei 1.000.

No. 6.528. 1895. August 11.

VITE PRIPASITE, PERITE SI FURATE

Prefectura județului Buzău

În ziua de 14 Iulie 1895 a perit din acest oras, strada Dumbrăvei, locuitorului Stanciu Dumitru, domiciliat în comuna Costesci, plasa Călmățui, acest județ, două boi, cu cari transporta o mașină de treerat a D-lui Niculae Mașinistu. Semnalimentele lor sunt: unul la pâr vînēt, córnela țepoete și pișcătura la o urechiă, cu clopot de acióe la gât, legat cu lánțus, și cel-alt la pâr tot vînēt, córnela cam înainte și însemnat la o urechiă.

Asemenea în nóptea de 14—15 Iulie 1895, s'a furat din câmp locuitorului Gheorghe G. Iancu, din comuna Brădianu, două cai, unul roib, cóna în ambele părți, puțin pâr alb la urechia stângă, și altul murg, cóna în drépta și o pată de pâr alb la greben.

Asemenea în ziua de 23 Iulie 1895, s'a furat de la pășune locuitorului Matei M. Mocanu, din comuna Zărnesci, o iapă, la pâr murg, cóna în drépta, pete albe pe spinare de șea, fără alte semne.

Asemenea în nóptea de 16—17 Iulie 1895, s'a furat de la pășune locuitorului Ifrim Constantin, din comuna Zărnesci, o iapă de 2 ani, la pâr murg-închis, cóna în drépta, puțin stei în frunte, spintecată puțin la nări.

Asemenea în nóptea de 1—2 August 1895, s'a furat locuitorului Manolache Șepcaliu, din cătunul Valea-Scheilor, pendinte de comuna Tohani, două boi ce erau legați în bătătura casei sale. Semnalimentele lor sunt: unul la pâr bálnan, córnela cercurii, și altul la pâr tot bálnan, codalb la códă, ochii codalbi, córnela cercurii și pe la jumătate gulerate, breaz pe frunte și la o urechiă vărful ciontat.

Sunt rugate toate autoritățile administrative și comunale din țară să bine-voiască a lua măsurile legale pentru prinderea furilor și aflarea vitelor furate.

No. 4.929. 1895, August 4.

Prefectura județului Dorohoiu

Proprietarul vacii ce se pripășise în comuna Sârbi, din acest județ, despre care tratăză publicația No. 6.069, inserată în *Monitorul oficial* No. 94 din 1895, prezentându-se cu dovezi la primăria acelei comune, i s'a dat în primire acea vacă.

Se publică spre a se cunoște revocată publicația citată la No. 6.069.

No. 6.457. 1895, August 3.

Iasi, 1895, August 9/18.

P. P.

Avem onóre de a vè însciința că D. J. Ch. Daniel, unicul proprietar și diriginte al casei sub firma „Michel Daniel & Fils“, fiind decis a se retrage din afaceri, a operat lichidațiunea ei și că șa casa încetază de a exista de ađi înainte.

D. J. Ch. Daniel, precum și împuterniciții săi D-nii Leon Daniel și Albert E. Daniel nu vor mai iscăli dar firma sus arătată.

Pasivele sunt deja cu totul regulate; cât despre activele, ale căror singur proprietar era în tot-d'a-una D. J. Ch. Daniel, ele rămân fără excepțiune în posesiunea sa privată și toate creanțele din trecut, polițe, obligațiuni simple și ipotocate, vor fi reportate asupra numelui D-lui J. Ch. Daniel și încasate de densus.

Vè mulțumim pentru încrederea ce ne ați arătat-o în timpul lungii serii de ani ai existenței casei noastre, și vè presintăm salutarile noastre cele mai distinse.

Michel Daniel & Fils.

Ministerul afacerilor străine

Pentru conformitatea prezentei traducțiuni cu textul aci anexatului act (circular) în limba franceză, prezentat de D. Halton și vădat de noi.

G. T. Georgiadi.

Ministerul afacerilor străine certifică semnătura de mai sus a D-lui G. T. Georgiadi, redactor pe lângă acest minister.

Se rezervă autorităților competente verificarea validității actului presintat spre traducere.

p. Ministru, C. G. Poppovici.

No. 2.891. 1895, August 12.

ANUNCIURI PARTICULARE

Subsemnatul, Pavel Grigorov, comerciant, din orașul Tulcea, făcând parte din firma comercială „Victor Grigorov Fii“, cu sediul societății în Tulcea, aduce la cunoștința generală că ori-ce polițe, acte, creanțe, comenți sau corespondență, cari de astăzi se vor subscrie de asociatul Ivan Grigorov sau Grigore Grigorov, în numele firmei „Victor Grigorov Fii“, nu vor putea fi valabile asupra capitalului meu ce este pus în această asociațiune, prevăzut prin actul de asociațiune, autentificat de tribunalul Tulcea sub No. 1.424 din 4 Octombrie 1888, confirmat și prin actul autentificat sub No. 551 din 4 Octombrie 1889; că ori-ce acte se vor libera de numiții în numele firmei nu vor privi pe asociațiune de cât numai pe ei personal; asemenea nimeni nu va putea încredința numiților acte ce aparțin acestei firme, fără consimțimentul tuturor.

Pavel Grigorov.

Tulcea, 16 August, 1895.

Jassy, le 6/15 Août, 1895.

P. P.

Nous avons l'honneur de vous faire part que Monsieur J. Ch. Daniel, unique propriétaire et dirigeant de la maison sous la raison „Michel Daniel & Fils“, étant décidé à se retirer des affaires, en a opéré la liquidation et que la dite maison cesse d'exister à partir de ce jour.

Monsieur J. Ch. Daniel, ainsi que ses fondés de pouvoirs Messieurs Léon Daniel et Albert E. Daniel ne signeront donc plus la raison sus-indiquée.

Les passives sont déjà entièrement réglées; quant aux actives, dont Monsieur J. Ch. Daniel était toujours le seul propriétaire, ils restent sans exception dans sa possession privée et toutes les créances du passé, lettres de change, obligations simples et hypothéquées, seront reportées sur le nom de Monsieur J. Ch. Daniel et encaissées par lui.

Nous vous remercions pour la confiance que vous nous avez témoigné pendant la longue série d'années de l'existence de notre maison, et vous présentons nos civilités les plus distinguées.

Michel Daniel & Fils.

MINISTERUL DE INTERNE

Direcțiunea generală a telegrafelor și postelor

Se aduce la cunoștința generală că oficiul de la băile Strunga, din județul Roman, se închide pe ziua de 15 (27) August 1895.

No. 40.218. 1895, August 10.

Declar de nul efect și neavenit actele caselor mele din București, suburbia S-tu Ioan-Moși, strada Mașinei No. 32, ce le am cumpărat de la preotul Ioniță, de la biserică S-tu Dumitru, cari, fiindu-mi furate, întru a cui mână se vor găsi vor fi considerate de nule.

Constantin Ión, strada Mașinei de Pâine No. 32.

1895, August 14/26.

Perdându-se de către D. inginer-șef al județului Buzău, în anul 1894, carnetul cu 90 bilete loterie, cu No. 19.811—19.900, pentru restaurarea bisericii S-tii Voevođi, din comuna Bughele, plaiul Teleajenul, județul Prahova; se publică anularea lui; biletele neavând nici o valoare și nepuțând concura la tragere de cât în folosul bisericii.

Comitetul loteriei Bughele.

CAMERA DE COMERCIU ȘI INDUSTRIE DIN BUCUREȘTI

COTA OFICIALĂ A BURSEI PE ZIUA DE 16 (28) August 1895

E F E C T E	Dobânda	SCADENȚA CUPÓNELOR	OFERITE		CERUTE		INCHIEIATE	
			cu banl gata	cu termen	cu banl gata	cu termen	cu banl gata	cu termen
IMPRUMUTURI DE STAT ROMÂNE								
Rentă perpetuă	5%	Aprilie—Octombrie...	104	—	103 ¹ / ₂	—	—	—
amortibilă din 1881	5%	Aprilie—Octombrie...	100	—	99.90	—	99.90	—
impr. 1892	5%	Ianuarie—Iulie	99 ¹ / ₂	—	99	—	—	—
din 1893	5%	Ianuarie—Iulie	99 ¹ / ₂	—	99 ¹ / ₄	—	—	—
1894 internă	5%	Aprilie—Octombrie...	—	—	—	—	—	—
(Imprumutul de 32 ¹ / ₂ milioane) din 1889	4%	Ianuarie—Iulie	88 ³ / ₄	—	88 ¹ / ₂	—	88.60	—
50	4%	Ianuarie—Iulie	89	—	88 ³ / ₄	—	—	—
27 ¹ / ₂	4%	Ianuarie—Iulie	89 ¹ / ₄	—	89	—	—	—
45	4%	Ianuarie—Iulie	89	—	88 ³ / ₄	—	—	—
120	4%	Ianuarie—Iulie	89	—	88 ¹ / ₂	—	—	—
Obligațiunile de Stat (convertite rurale)	6%	Maiu—Noembrie	102 ³ / ₄	—	102 ¹ / ₂	—	102 ¹ / ₂	—
casei pensiunilor a 300 lei	10	Maiu—Noembrie	285	—	280	—	—	—
IMPRUMUTURI DE ORAȘE								
Obligațiunile ale comunei București 1883	5%	Ianuarie—Iulie	99 ¹ / ₄	—	99	—	—	—
1884	5%	Maiu—Noembrie	—	—	—	—	—	—
1888	5%	Iunie—Decembrie	—	—	—	—	—	—
1890	5%	Maiu—Noembrie	99 ¹ / ₂	—	99 ¹ / ₄	—	—	—
IMPRUMUTURI DE SOCIETĂȚI								
Scrisuri funciare rurale	5%	Ianuarie—Iulie	94 ¹ / ₂	—	94 ¹ / ₄	—	91.90	—
urbane București	6%	Ianuarie—Iulie	100 ³ / ₄	—	100 ¹ / ₂	—	—	—
Iasi	5%	Ianuarie—Iulie	91 ³ / ₄	—	91 ¹ / ₂	—	91.70	—
Obligațiunile societății de basalt artificial	6%	Ianuarie—Iulie	82 ³ / ₄	—	82 ¹ / ₂	—	82.50	—
ACȚIUNI								
Banca Națională a României	89.55	500 lei întreg vârs.	—	1580	—	1575	—	—
Banca agricolă	—	500 v. vârs. 250	—	237	—	235	—	—
Banca României	—	200 v. întreg. vârs.	—	—	—	—	—	—
Societatea de asigurare Dacia-România	25	200	—	—	—	—	—	—
Națională	25	200	—	417	—	415	—	416
și reasigurare Patria	4	100	—	428	—	426	—	—
română de construcțiuni și lucrări publice	14	200	—	100	—	95	—	—
de basalt artificial	30	250	—	178	—	176	—	—
pentru fabricarea hârtiei Bistrița	200	1000	—	335	—	325	—	—
furnitură militară și încălziminte	60	500	—	—	—	—	—	—

M O N E T E	OFERITE		CERUTE		INCHIEIATE		S C H I M B	CURSUL	
	cu banl gata	cu termen	cu banl gata	cu termen	cu banl gata	cu termen			
Napoleonul	20.01	—	—	—	—	—	Londra..... cek	25.25.22 ¹ / ₂	
Galbenul austriac	—	—	—	—	—	—	3 luni	25.15.12 ¹ / ₂	
Coroana germană (marca)	24.70	—	—	—	—	—	Paris..... cek	99.85.77 ¹ / ₂	
Lira sterlină	—	—	—	—	—	—	3 luni	99.85.30	
Lira otomană	22.78	—	—	—	—	—	Francia..... cek	—	
Imperialul rusesc	20.60	—	—	—	—	—	3 luni	—	
Florinul austriac de hârtie	2.09 ¹ / ₂	—	—	—	—	—	Viena..... cek	209 ¹ / ₂ .08 ¹ / ₄	
Rubla de hârtie	2.72	—	—	—	—	—	3 luni	206.06 ¹ / ₄	
Aur contra argint (agiul)	—	—	—	—	O. B. 0/0	—	.. nap. (scurt)	—	
C E R E A L E									
Grâu roșu	Greutatea in libre	OFERITE		CERUTE		INCHIEIATE		Berlin..... cek	123.32 ¹ / ₂ .22 ¹ / ₂
		hectolitru	100 kilo	hectolitru	100 kilo	hectolitru	100 kilo		
Porumb	60	7.—	—	6.25	—	—	3 luni	122.60.70	
Secară	60	7.—	—	6.59	—	—	Germania..... cek	—	
Ovăz	—	—	—	—	—	—	3 luni	—	
Orz	—	—	—	—	—	—	Amsterdam... cek	—	
Rapiță	—	—	—	—	—	—	Petersburg... 3 luni	—	
Fasole	—	—	—	—	—	—	Belgia..... 3 luni	99.10	
							Elveția..... 3 luni	—	
							Italia..... 3 luni	—	

SCOMPTURI și AVANSURI	Banca Națională	scompt	5%
		avansuri pe depozite de efecte sau lingouri	6%
Banca agricolă	scompt	8%	
	avansuri pe depozite de efecte primite cu 10% scădemânt sub cursul zilei	6%	
Casa de depunerii și consemnațiuni: avansuri pe depozite de efecte		6 ¹ / ₂ 0/0	